DEMANDES ET DOSSIERS DE RECOURS EN GRÂCE DES CONDAMNÉS DES COMMISSIONS MIXTES DE 1852

Annexes de l'inventaire-index des articles BB/22/131/1 à 189

Volume 4

par Danis HABIB

SOMMAIRE

Avertissement	152
Annexe A : classement par dossiers GP	153
Annexe B : classement par catégories professionnelles	
ADMINISTRATION CENTRALE	187
ADMINISTRATIONS DÉPARTEMENTALES ET COMMUNAL	ES188
ARMÉE	
ASSEMBLEES PARLEMENTAIRES	194
CULTES	194
ENSEIGNEMENT	194
IMPRIMEURS, JOURNALISTES, TYPOGRAPHES	198
JUSTICE	199
PONTS-ET-CHAUSÉES	205
SANTÉ	205
Annexe D : liste des renvois	
A	
В	
C	
D	
E - F	
G	
H - I- J- K	
L	
N - O- P- Q	
R	
Ν	228
S	228 230
S T	228 230 232

AVERTISSEMENT

Sauf mention contraire (indiquée sur la chemise), les dossiers de recours en grâce de la sous-série BB/22/131/1 à 189 sont classés :

par DATE (du mois et année de la grâce),

puis suivant l'ORDRE NUMÉRIQUE des dossiers.

Nous demandons aux chercheurs de respecter cet ordre.

Les documents du XIX^e siècle sont fragiles.

Nous prions les lecteurs de les manipuler avec précaution.

ANNEXE A: CLASSEMENT PAR DOSSIERS GP

- 1 GP dossier relatif à la création d'un comité ayant pour mission de statuer sur les recours en grâces des individus condamnés par les commissions mixtes (une note sur le registre BB^{30*}809 indique ce dossier se trouve *chez M. Billecocq dans le carton des mesures de police*).
- 2 GP LEGENDRE Pierre-Alexis
- 3 GP CLAPOT Marius
- 4 GP LAHAUSSOIS Jean-Charles
- 5 GP ECUREUX Joseph
- 6 GP LAYET Charles
- 7 GP MOURI Hubert-Joseph
- 9 GP BURLAND Alphonse
- 10 GP THIBAUD Joseph-Édouard
- 11 GP MICHEL Joseph-Édouard
- 13 GP LEPINEUX Charles-Pierre
- 14 GP **DAVIN** Alexandre
- 17 GP DURAND Louis-Jean-Baptiste
- 18 GP TOURNIAIRE Joseph
- 20 GP ROCHE François
- 21 GP DAVIN Charles
- 22 GP COLOMBET Joseph-Sylvestre
- 23 GP CHARUY Jean
- 24 GP ARNAUD Pierre-Joseph-Placide
- 26 GP MASSE Benjamin
- 27 GP FOURNIQUET Théodore
- 29 GP VIALARET Benoît
- 30 GP JOUFFREAU Louis
- 31 GP LAFORIE Nicolas-Eugène
- 33 GP VAUTIER Eugène-François
- 37 GP GIRARD Antoine-Alonzo
- 38 GP HENRY Amédée-Dieudonné
- 39 GP GESSET Auguste
- 42 GP NARDON Camille
- 43 GP BERRIAT Étienne
- 45 GP **DUFRÉCHOU** Dominique
- 46 GP CULTY Jean-Louis
- 47 GP PERRET Pierre-Gabriel
- 48 GP PATUREL Mathurin
- 48 GP BRANET Jeanne

- 51 GP PROVAUSAL Alfred-François-Pascal
- 52 GP **CONDUZORGUES-LAIROLLE** Paul-David-Eugène
- 54 GP CHAMBLASSE Prosper
- 55 GP MIALHE Louis
- 56 GP MÉNARD Antoine
- 57 GP TRON Jean-Joseph
- 62 GP RIVERAIN Pierre-Antoine
- 64 GP CONSTANS Roch-Joseph-Isidore
- 67 GP MIOT Jules
- 68 GP GAILLARDON Antoine-Honoré
- 69 GP ABAZAËR Alexandre
- 70 GP KAWALESKI Stanislas
- 71 GP MANUEL Elzéard-Jean
- 74 GP GUILLIER Frédéric-Auguste-Théophile
- 76 GP **DUFOUR** (frères)
- 78 GP BELLANGER Germain-Dominique
- 79 GP **DURAND** Jacques
- 80 GP **DARDENNE** Jean-Baptiste
- 81 GP TERRAL Léon
- 82 GP BARATON Thomas
- 83 GP GUYON Adélaïde
- 83 GP RODON Pierre-Jean-Issac
- 84 GP SELME-DAVENAY Philippe-Auguste
- 85 GP VATIN Charles-Joseph-Constant
- 86 GP CHAUDONY Eugène-Étienne
- 87 GP COEURDEROY Charles
- 88 GP ROUSSEAU Marie-Joseph
- 90 GP BOURREY Edme-François
- 91 GP GRENET (père et fils)
- 93 GP FILLEUX Adolphe
- 94 GP PHELIZOT Prosper
- 95 GP BERAULT Jean-Baptiste
- 96 GP SILVESTRE Alexandre
- 97 GP ROUSSEAU Alem
- 98 GP **BOULOUMIÉ** Louis
- 100 GP RONAY Jean-Pierre
- 101 GP COMBESCURE Ferdinand
- 102 GP MALAPERT

- 102 GP MAUBLANC J.
- 102 GP **RIVIÈRE** Auguste
- 103 GP CORBEL Pierre-Casimir
- 104 GP GILBERT Zacharie-Nicolas
- 105 GP LITAUD Jean
- 105 GP TREVEZ Claude-François
- 106 GP TERRIN Charles
- 108 GP MAUGENEST Jean-Alexandre
- 109 GP AUBOYER Antony
- 110 GP GUILHEN Pierre
- 111 GP CLER Henri
- 112 GP ROYER Guillaume
- 113 GP **PERROSSIER** Jean-Pierre
- 114 GP LESSENCE Jean-Baptiste
- 115 GP PERREIN Joseph-Auguste
- 116 GP ROYER Claude-Jean-Louis
- 118 GP CUSSINEL Louis-Amand (et son frère Théodore)
- 119 GP MONGINOT Jean-Baptiste-Charles
- 121 GP BERRYER Léon
- 122 GP BACHOUX François-Antoine
- 125 GP MARY Louis-François
- 126 GP **JOCHUM** François
- 127 GP **PEUTOT** François
- 130 GP **CELLIER** Charles
- 131 GP **FONTAINE** Pierre (et son fils Gustave)
- 132 GP FRANÇOIS Ambroise-Édouard
- 133 GP **LEGRAND** Edme-Jean-Baptiste (et son frère Nicolas)
- 134 GP AYCARD Paul-Antoine
- 135 GP NAPIAS Claude-Dominique
- 135 GP NAPIAS Louis-Marie
- 136 GP CHARLIER François (et son frère Louis-Joseph)
- 136 GP RIVIÈRE Émile-Victor
- 137 GP TARTANVILLE Joseph
- 138 GP COUVRECHEL Louis-Alexandre
- 139 GP PANET Joseph
- 139 GP WHARY Pierre
- 140 GP **LEMAÎTRE** Hugues
- 141 GP LESGUILLON Eugène
- 143 GP REGNEAULT Auguste-François

- 144 GP COURTOUX Edme
- 145 GP LHÉDET Jean-André
- 146 GP GONORD Jacques-Désiré
- 147 GP **DELENTE** François
- 148 GP BALAGNA Jean-Marie
- 149 GP ROUVREAU Edmond-Henri
- 151 GP ROLAND Marie-Désirée-Pauline
- 152 GP NICOLAS Jean
- 153 GP PELLOUX Adolphe
- 154 GP **VADET** Eugène
- 161 GP MOUSSET Nicolas
- 165 GP LAGRANDÉ Cléophas-Christophe
- 166 GP CHATAGNIER
- 167 GP JOUX Pierre-François
- 168 GP CASSAL Amand
- 169 GP MASSOT Paul
- 169 GP PICAS Hippolyte
- 172 GP **SIRIEYS** Ernest (fils de Sirieys de Mayrinhac)
- 173 GP MARADÉE
- 174 GP GAZARD Auguste-Antoine
- 175 GP PHILIPPON Denis
- 176 GP **SAGET** Aristide
- 177 GP PINEAU
- 179 GP THIBAULT Étienne (dit Adolphe)
- 180 GP COUDERC Jean
- 181 GP ROUCHON Léonard-Michel-Adrien
- 182 GP ALBERT Théodore-François
- 183 GP GOUY Jean-Jules
- 185 GP COMMEAU Alexandre-Mathurin
- 186 GP **RICHARD** Édouard-Alexandre (et son frère Claude-Joseph)
- 188 GP BEAUFILS Jacques-Hippolyte
- 189 GP ALLÈGRE Pierre (et son frère Antoine)
- 190 GP BOURREIFF
- 192 GP COSSON François-Joseph-Eugène
- 193 GP LOUIS François-Auguste
- 194 GP ANTOINE Victor
- 195 GP MÉRIAUD Antoine
- 196 GP **DUBOIS** Hippolyte
- 197 GP LAFLIZE Georges-Charles-Camille

- 198 GP BAUVALET Laurent-Auguste
- 198 GP COQUIGNOT Charles
- 198 GP CUNY Joseph (dit Victor)
- 198 GP FLEUR Louis-Joseph
- 198 GP GILBERT Zacharie
- 198 GP HANZO Louis-Charles
- 198 GP HUERGUÉ Louis-Charles
- 198 GP JEAN Quirin-Isidore
- 198 GP LALIZE Charles
- 198 GP MANSUY Nicolas
- 198 GP NOIREL François
- 198 GP POIRSON François
- 198 GP RUOLD Julien-Émile
- 198 GP SERRIÈRES Jean-Baptiste
- 198 GP TOUSSAINT Jean-Baptiste-Louis
- 198 GP **WEHRLING** Joseph-Aloyse (ou Jean-Joseph)
- 202 GP RIDARD Thomas
- 203 GP **BISSIÈRES** Bertrand (et Philippe)
- 204 GP POUY Pierre
- 204 GP LARRAT Jean
- 205 GP HUGONEL Léandre
- 206 GP FOURNEL Henri
- 209 GP BÉRAL Jean-Baptiste
- 209 GP CHAPOU Bernard
- 209 GP LESCURE Jules
- 210 GP GAUZENS Armand
- 212 GP AMOUROUX Jean-Auguste
- 214 GP GEORGE Jean-Baptiste
- 215 GP TURON Jean-Aldolphe
- 216 GP BOUILLARD Pierre-Bastien
- 217 GP MONTHUS Jean-Baptiste-Émile
- 218 GP BASSET Frédéric
- 222 GP PEREIRA Alfred
- 223 GP GANIROL R.
- 224 GP CHAPUIS Alexandre
- 225 GP CHIRIOL André
- 231 GP MARCHAND Claude-François
- 232 GP GAUDOT-DENISET Jean-François
- 233 GP MOURAT Jean-Pierre
- 234 GP CAISSO Émile

- 236 GP CAUSSAT Lucien
- 240 GP CHASTEL Pierre
- 242 GP MERCIER Erasme-François
- 243 GP PEILLLARD André-Paul-Alphonse
- 244 GP HAUSNER Jérôme
- 245 GP BAUDRAN Alexandre
- 246 GP ANDRÉ Simon
- 247 GP DORELLON Jean-Ferréol
- 248 GP GAUDY Victor
- 249 GP SAVOYE Jean-Pierre
- 250 GP BONNET Jacques-André
- 250 GP CHEVALIER Joseph-Charles (dit Vincent)
- 250 GP GRANIER Ferdinand
- 250 GP SALLE Louis
- 250 GP VERNET Joseph
- 251 GP SOUCHARD Adolphe
- 252 GP CHAMPION M.
- 255 GP CERCLÉRAT Jean-Jacques
- 256 GP **DIDIER** Jacques-Félix
- 257 GP OUDET
- 259 GP ÉCHALIÉ Bernard
- 259 GP FLASSELIÈRE Gédéon
- 260 GP CHADEBEC Jean-Baptiste
- 260 GP CLAUSANGE Michel
- 261 GP CALANDRA Antoine-Marie
- 263 GP **BOULET** Henry
- 263 GP JANVIER Jean
- 264 GP PRAX Martin
- 265 GP COQUET Aristide
- 266 GP JACQUIN Louis-Jean-Baptiste
- 268 GP PERRUCHON Ambroise
- 269 GP DURAND Louis
- 270 GP JOANNY Pierre-Joseph
- 274 GP CASTELNAU Jean-Jacques-Michel-Albert
- 275 GP AIGNAN Eugène (ou Casimir)
- 278 GP AUBERT Louis-Marius
- 279 GP MARTIN Jean-Baptiste-Amédée
- 280 GP **DELARUE** Gaspard
- 282 GP CRANÇON Désiré
- 283 GP CONDAMINE Frédéric
- 284 GP **BEAUPIN** Étienne-Auguste

Grâces des condamnés des commissions mixtes - BB/22/131/1 à 189 - Annexes		
285 GP PASCAL Georges	337 GP CHAFFIN Pierre	
286 GP DURAND Pierre	339 GP GILLOT	
287 GP TISSIER Hippolyte	340 GP VILLARD Magloire	
288 GP DESMOULINS Edme-Louis	341 GP PATAPY Jean	
289 GP POURTHIER Hugues-Adolphe	342 GP VIDIL Jules-Paul	
290 GP ANDRY Charles	344 GP BERNARD Jean	
290 GP DELPORTE Louis	346 GP MOREAU Adolphe-Pierre	
291 GP MALARD Émile	347 GP LARGE Pierre	
293 GP DESSESSARTS François-Maximilien	349 GP PLANTEAU Charles	
294 GP ROCH Pierre	350 GP GUÉMY Edmond-François	
296 GP ZIMMERMANN Joseph	351 GP JAMAIN Bernard	
298 GP ARNAUD Auguste	352 GP MORIN Joseph	
301 GP DESJARDINS Adolphe	353 GP BRESSON Félix	
303 GP CUTIVEL J. M.	354 GP PAILLEUX Célestin-Ferdinand-Julien	
304 GP LOY Pierre	355 GP HUET François	
305 GP LOUVEAU François	356 GP MORARD Louis-Alphonse	
306 GP DUPRAT Pierre	357 GP AUBERT Jean-Honoré-Sauveur	
306 GP SOUBIRAN Joseph	358 GP CHEVALIER Jean-Baptiste	
307 GP RENAUD Jean-Baptiste	359 GP FAUCHER	
309 GP DUPONT César-Martial	360 GP DARD Jean-Thomas	
310 GP PIQUARD Pierre-Edmond	361 GP SARREAU Aristide	
311 GP BILLARD Gilbert	362 GP ANDRIEU César-Auguste	
311 GP MOUSSET Louis-Guillaume	363 GP LÉGER Ferdinand	
312 GP PRUNET Pierre	364 GP ROGUIER	
315 GP VILLEMIN Charles	365 GP JANSON Jean-Baptiste	
316 GP GIRAUD Guillaume	366 GP DELBERT Justin (et son frère Junior)	
316 GP CHÂTELET Joseph	369 GP AICARD Désiré	
318 GP PAZIN François-Eugène	370 GP ROQUEFORT Jean-Baptiste-Vincent	
319 GP DEMAY Jean-Baptiste	371 GP ARTAUD Casimir (et son frère Jean-	
320 GP RAVIZET Joseph	Baptiste)	
321 GP DESCHAMPS Alcine	372 GP CHAMPAGNAT Gilbert	
322 GP SEAUJOT Jean	373 GP GAROT Xavier	
323 GP AUZIÈRE Armand-Valentin	374 GP BOUYET François	
326 GP FOYER Victor-Désiré	375 GP BOUTRON François 376 GP GAMET Hector	
328 GP ORLIAC Antoine		
329 GP GANNIER Jean-Baptiste	378 GP AMBARD Jean-Joseph 379 GP ALPHÉRAN Jean-Pierre-Charles	
330 GP FASSY Eugène	380 GP AUBREGAT André	
331 GP NOBLAT Jean		
332 GP VIDAL Laurent	382 GP BRUNOT Jean-Baptiste	

335 GP CORMIER Pierre

336 GP TOUPELLIER Jules

383 GP ANDRIEU Jean-Baptiste (fils)

384 GP **ARNAUD** Henri-Sylvain

- 385 GP AUVET Jean-Joseph
- 385 GP AUVET Nicolas-Joseph (fils)
- 386 GP CHASTEL Léon-Lucien (et Pierre)
- 388 GP LATTARD Pierre
- 389 GP **VICTOR** Antoine
- 392 GP FONVIELLE Wilfrid (de)
- 393 GP POITEVIN Pierre-Alphonse
- 394 GP **ANDRÉ** François
- 397 GP ABEILLE Pierre
- 398 GP PLAFLAIX Jacques-Marie-Jules
- 399 GP SIGAULT Pacifique
- 400 GP SILVY Louis
- 401 GP SENGENÈS Jean
- 402 GP BERNARD Barthélemy
- 406 GP NARET Alexandre-Honoré
- 408 GP MY François (et son frère Gilbert)
- 409 GP FAILLY Auguste
- 410 GP BUS Antoine
- 411 GP COLLARD Hippolyte
- 413 GP COINTEPAS Magloire-Pascal
- 415 GP ADOUÉ Joseph
- 417 GP JANSSAUD (père et fils)
- 418 GP GUÉRAUD Martin
- 419 GP ANDRIEU Julien
- 420 GP RAVOLD Jean-Baptiste
- 422 GP **LELIÈVRE** Hippolyte (dit Paul-Étienne)
- 423 GP BONNIFLAUD Charles
- 423 GP MANTE-PEYRON J.
- 424 GP BAPTISTE François
- 425 GP MAZENC Pierre
- 427 GP LIOTARD Jean-Pierre
- 428 GP AMELAINE Jean
- 430 GP BLETRY Claude
- 430 GP **SOALHAT** Madeleine
- 431 GP **BEAUJARD** Michel-Alexandre-Évariste
- 432 GP ESCOUBÈS Isidore
- 433 GP BILLOT Jean-Baptiste
- 435 GP ESPIARD Régis
- 436 GP JAUMOND Joseph
- 437 GP ROUSSELOT Eugène
- 438 GP HERVIEUX Jean-Pierre-Martial

- 440 GP SIGNORET Simon-Louis
- 441 GP CHERFILS Louis-Bertrand
- 442 GP GUENEAU Augustin
- 443 GP LEDUC Pierre (fils)
- 444 GP PETIT François
- 445 GP VIEILLE Émile
- 446 GP MERCIER Hippolyte
- 447 GP LEDAIN Hyacinthe
- 448 GP QUILLET
- 449 GP **BOURSON** Auguste (et son frère ainsi que leur père)
- 450 GP GANNE Louis-André
- 451 GP FERRET Joseph
- 452 GP BERBINEAU Abraham
- 453 GP ISELET Xavier
- 454 GP **DUBOIS** Jean-Baptiste
- 456 GP **RENAUD** Joseph
- 457 GP MATHIEU Athanase
- 458 GP GILBERT François
- 459 GP ALLAIN Edmond-Edouard-Antoine
- 460 GP MAICHAIN Joseph
- 461 GP GOUILLAUD Henry
- 462 GP BERGÈRE Louis-Hippolyte
- 463 GP POISSON François
- 464 GP GRANDCLÉMENT Faustin-Joseph
- 465 GP QUESNE Antoine-Eugène
- 467 GP ANCELON Étienne-Auguste
- 468 GP PÉTELOT Pierre-Valentin
- 471 GP MULOT Louis
- 472 GP PATAILLE Pierre (dit Auguste)
- 473 GP GIRAUD Jean
- 474 GP LAPORTE Jean-Pierre
- 475 GP **DESPRÉS** Benoît
- 478 GP **ZINE** Joseph
- 479 GP **DESPORT** Jean
- 481 GP LECLERC DE CHAMPGOBERT Ange
- 482 GP JACQUIER Louis
- 483 GP FAURE Jean-Jules
- **485 GP BOUVALLET**
- 486 GP MOREAU
- 487 GP HAMELIN Auguste

Grâces des condamnés des commissions mixtes - BB/22/131/1 à 189 - Annexes		158
493 GP PIARD Marie-Louis	535 GP MORIN Augustin	
495 GP RENARDET Jean-Étienne	536 GP TALLON-LARENTE Charles	
495 GP WELTER Paul-Henry	537 GP LAYETTE Jean	
496 GP BOUÉ Barthélemy	538 GP AUDOUIN Augustin	
496 GP CAILLAU Jean-Marie	539 GP FAYARD Jacques-Pascal	
496 GP SARIAC (DE) Adrien	540 GP PARLOT Joseph	
497 GP GASTINEAU Benjamin	541 GP HARBELOT Pierre	
498 GP NABOS Charles	542 GP BILLIÉ Louis-Armand	
499 GP GAROSTE Pierre-Jean-Baptiste	543 GP MIGNOT Jean	
500 GP DUMAS Joseph	544 GP FRICHON Jean-Théodore	
501 GP DESPLAT Joseph	545 GP SILVESTRE Joseph	
502 GP ANGLADE Jacques	546 GP BEZAUDUN Pierre	
503 GP PAGÈS Jean	549 GP MORISOT Claude	
504 GP CAGNEUX Guillaume	551 GP BLANC Pierre-Victor	
505 GP SAVARIAU-BELET René	552 GP MAUREL Jean-Baptiste	
506 GP CHAUMIER Jean-Pierre	553 GP IMBERT Benoît-Silvère	
507 GP BOITET Étienne	554 GP MARGAILLAN Honoré	
508 GP NOIR	555 GP NALIN Honoré	
509 GP GORRIN Pierre-Antoine-Jacques-Eugène	557 GP BUÈS Jean-Honoré	
512 GP FAURE Jean-Chéri	558 GP GOUJON Jules-Vincent	
513 GP DUFFAU Henri	559 GP ISOARD Sébastien	
514 GP IVORY DE KERNILIEN Gédéon (d')	560 GP DONNET Joseph	
515 GP BRÈCHE Joseph-Eugène	562 GP BLONDIN Albert	
518 GP BOUSQUET Jean	564 GP OZÉRÉ Théodore-Alexandre	
519 GP DONNADIEU Caprais	565 GP GIRAULT Henri	
520 GP GALBAN Benjamin-Joseph (fils)	567 GP ANTHOINE Claude-Louis-Magloire	
520 GP DESBLANCS Fritz	569 GP GIRARD Eugène	
521 GP BIGNALET Joseph	570 GP RIEUSET François	
521 GP LAROCHE Rose	571 GP GOLLIER François-Tibulle	
523 GP LAPERGUE Jean-Baptiste-François	574 GP BRUNEAU	
524 GP DAVEZAC Jean	575 GP PICHON Florentin	
525 GP CLAVERIE Jean	576 GP BERNARD Jean-Auguste	
526 GP PONS Jean	577 GP BATISSIER Gilbert	
527 GP CHEYRÉ Bernard-Eloy	578 GP AUJAME Jean	
528 GP TOUZOT Henri	579 GP ALEXANDRE Joseph-Nicolas	
528 GP BAILLET Jean	580 GP NAGEOTTE Jean-Casimir	
528 GP LAFOND Étienne	581 GP BERTRAND Louis-Prudent	
529 GP GRIFFON François	582 GP ANDRY Charles-Alphonse	
531 GP GARAUD Henri	586 GP LARTIGUE Jean-Baptiste-Clément-Art	mand

587 GP **CÉLARIÉ** Louis

588 GP CHAUVEAU Auguste-Étienne

532 GP HAYES Arsène-Pierre

534 GP **ROUSSEIL** François

- 589 GP CHEVEREAU Charles
- 590 GP JAMET Prosper
- 591 GP MALLET Xavier
- 592 GP MARET Casimir
- 593 GP **POULIN** François
- 594 GP VATAN Théodore
- 595 GP VILAIN Louis
- 596 GP MARTRA Hyacinthe
- 598 GP JARDINEAU Étienne
- 598 GP VIOLETTE Rose
- 602 GP PICARD François-Alexandre
- 603 GP BLANC Étienne
- 604 GP COMPEYROT Jules-Jean-François
- 605 GP CASSANYES Joseph (père et fils)
- 607 GP NICOLLET Jean-Baptiste
- 607 GP FAYEN Alexandre
- 609 GP ARMAND Victor
- 610 GP TARDIVY Henri-Pascal
- 611 GP COTTE Charles (et Pélage)
- 614 GP BARTHÉLEMY Marius-Ferdinand
- 615 GP **DARDENNE** Henri-Armand-Alexis-Valère
- 616 GP SERIZIER Henri-Armand-Charlemagne
- 617 GP GENTIL (père et fils)
- 618 GP GERBEAU Joseph
- 621 GP DELASSAIGNE François-Martial
- 622 GP **DEBAIZE** Jacques
- 623 GP KAPP Jacques
- 623 GP LEPLAT François-Alexandre
- 623 GP MILLOT Jean-Germain
- 624 GP GUEUBLE Louis
- 626 GP **DONNÉ** Adolphe
- 629 GP **BÉNARD** Edme
- 630 GP PICAUD Jean
- 631 GP **ROBIN** François
- 634 GP TARRAULT Pierre-François
- 635 GP MERLET Auguste
- 636 GP SOYER Jean-Marie-Timoléon
- 637 GP CAUZIT Adolphe
- 638 GP THENADEZ Pierre
- 639 GP DOUCET Joseph
- 640 GP CATHELOT François

- 641 GP **DELASSIS** Jean-Baptiste
- 642 GP CIROTTEAU Louis-Antoine-Victor
- 644 GP MARTIAL Pierre
- 646 GP VIVENT Jean-François
- 647 GP **DUMONT** Jean
- 648 GP GÉTENEZ Joseph
- 649 GP ARPET Gaspard
- 649 GP GODILLON François
- 650 GP BARBIEUX François-Albert
- 651 GP BONICHON Jean-Auguste
- 652 GP VION Joseph
- 654 GP GUILLOCHIN Victor
- 655 GP ROBY Jean
- 656 GP SALMET Jean
- 657 GP GLEIZE Joseph
- 659 GP BARON Joseph
- 660 GP AVON Jean-Baptiste (et son frère Melchior-Baltazard)
- 661 GP EYSSAUTIER Antoine (et son frère Joseph)
- 661 GP **ANDRÉ** André
- 664 GP **DEVILLE** François
- 665 GP GAURAN Jean-Hippolyte
- 666 GP LAUDET Pierre-François
- 667 GP REGAD Claude-Gabriel
- 668 GP **DIDOUAN** Jean-Louis-Émile
- 671 GP DOUX Denis-François
- 672 GP COUTURIER Sylvestre
- 673 GP CHASTEL Jean-Pierre
- 674 GP CHAUTARD Auguste
- 675 GP CHABAS Jean-François
- 676 GP CANOT Louis
- 677 GP **BRUYÈRE** François
- 678 GP BRUNIER Antoine-Mathieu
- 679 GP BELLE Joseph
- 680 GP BAYOT François
- 681 GP BARTHÉLEMY Jean
- 682 GP BASTIDE Casimir
- 683 GP ACHARD Jean-Pierre-César
- 684 GP AVOL Joseph
- 685 GP ALBRAND Jean-Joseph
- 686 GP ARNAUD Louis

Grâces des condamnés des commissions m	ixtes - BB/22/131/1 à 189 — Annexes
687 GP ROUGIER Louis-Ferdinand	727 GP BRUN Jean-Jacques-Élysée
688 GP BARAQUIN Louis-Henry	728 GP BARRÈRE Jean-Baptiste
689 GP HAVERT Germain	728 GP CESTAC Antoine
690 GP MAURY Théobald-Flavier-Dioscore	729 GP BACQUÉ Jean
690 GP MAURY Paul-Mizaël-Aristide (aîné)	729 GP BARRÈRE Jean-Baptiste
691 GP GROELLY Adam	729 GP BESSAGNET Jean-Joseph
693 GP DRUT François	729 GP DUCLOS Jean
694 GP SAINT-PAUL Étienne-François	729 GP SENAC Jean
695 GP SIMÉON Pierre	729 GP SÉNAC Jean
696 GP BONDON Jean-Baptiste	729 GP VIDALOQUE Léon
697 GP SEURAT François	730 GP CLAVERIE Jean
698 GP JAMOT Étienne-Émile	731 GP LAIGNOUX Gratien
699 GP PIEUCHOT Lazare (et son fils Victor)	731 GP BROUSTET Cyprien
700 GP CHAUFFOUR Claude	733 GP CATOR Jean-Marie
701 GP GUIGNARD Edme	734 GP GAILLARD Gabriel
702 GP LEMONNIER Henri	735 GP ACHARD Marie
703 GP THÉVENIN Denis	736 GP FRANC Auguste
704 GP LAURENT Louis-Antoine-Adolphe	739 GP BEAUME Jean
704 GP CHAGNAT Charles-François	740 GP FABRICE Pierre-Daniel
705 GP CHESNEAU Caroline-Élisabeth	741 GP DORILLE Joseph
706 GP THIBAULT Adolphe	742 GP DELHOSTE Laurent-Anet-Joseph
707 GP CORDIER Jean	743 GP DURAND Joseph-André
708 GP CHENOU Blaise-Célestin	744 GP DORILLE Louis
711 GP LASSERRE Jean-Isidore	745 GP DELHOMME Jean
713 GP PRUDHOMME Laurent-Xavier-Aimé	746 GP SENET Hippolyte-Pierre-Paul
715 GP PRADIÉ Pierre	747 GP FALLOT Jean-Louis (fils cadet)
716 GP THIRIFOCQ Louis	748 GP LEVET Pierre
717 GP BUCHLY Auguste	749 GP GROS Pierre
718 GP BENOÎT Jacques-Philippe	750 GP GROUBET Henri
719 GP DEFAUX Pierre	751 GP MANOUAS Fabien
720 GP MASSON Jean-Baptiste	752 GP GRAS Joseph
721 GP COLLIN Jacques	753 GP GRAS Cyprien
722 GP FOREL Adolphe (et Carle)	754 GP GLAIZE Pierre-François
723 GP MANGOUNET Jean-Gabriel	755 GP GERMAIN Joseph
724 GP LESCURE André	756 GP GAUTHIER Auguste
724 GP SOURIGUÈRE Joseph	757 GP FUSIER Martin-Narcisse
725 GP DARRIEUX Félix	758 GP FREIDIER Antoine
725 GP LACASSAGNE Jacques-Dominique	759 GP FLACHAIRE Jean-Pierre
725 GP MONLAUR Dominique-Jacques (fils)	760 GP FAURE Pierre

725 GP MONTAIGUT François (cadet)

726 GP FITTE Léon (et Raymond-Calixte)

761 GP **FAURE** François

762 GP **FARGIER** Pierre

- 764 GP LANTHEAUME Étienne
- 765 GP LÉON Joseph (et Victor)
- 766 GP LAMBERT Jean-Mathieu
- 767 GP JULLIEN J.
- 768 GP JEUNE Jean-Antoine
- 769 GP JOURDAN Joseph
- 770 GP CAZALAS Paul
- 771 GP LAVIGNE Étienne-Jacques-Marie
- 772 GP FANU Henri
- 773 GP GUYOT Pierre
- 774 GP **BRIGAUD** Barthélemy
- 775 GP BARREAUD Jacques
- 776 GP LOREAU Alphonse
- 777 GP JONIER Claude
- 778 GP MAGUET Jules-Jean-Baptiste
- 779 GP MONTRIBLOND Gustave
- 780 GP CHALIER Jean-Baptiste-Toussaint
- 782 GP COLLET Michel
- 783 GP RAILLARD Alphonse
- 784 GP ALLEMAND Pierre-Léger-Prosper
- 786 GP AMIELH Pascal
- 787 GP BAILLE Pierre-Gaspard
- 787 GP TURCAN Joseph-Barthélemy
- 789 GP BESLE Louis
- 789 GP GOBY Louis
- 790 GP BANCELIN François
- 792 GP **NOLLAND** Pierre-Charles
- 794 GP **DIOT** Antoine
- 795 GP LEGRAND Jean-Honoré
- 797 GP ARIET Anatole
- 799 GP LAPERRINE Louis-Blaise
- 800 GP SALLÉ-LUCAS
- 801 GP FROMENTEAU Étienne
- 802 GP LELIÈVRE Olivier
- 803 GP GIRAULT Louis
- 804 GP CONFOULANT Ferdinand
- 805 GP CHATELIN Antoine-Côme-Damien
- 807 GP LUMET Raymond-Jean-Baptiste
- 808 GP LAMBERT Alexandre
- 809 GP AUCANTE Émile
- 810 GP LEBERT Jean-Auguste

- 811 GP **PÉRIGOIS** Ernest
- 812 GP MARTIN Fulbert
- 813 GP PATUREAU-BLONDET Jean
- 814 GP ROSSIGNOL Prosper
- 816 GP SIX Théodore
- 817 GP ARTUS
- 819 GP MAYAUD Jacques
- 820 GP BELLARD Joseph-Victor
- 821 GP CHAULE Jean-Paulin
- 822 GP GUÉNIN Edme-Clément-Félix
- 823 GP BOSCHE Charles
- 824 GP BROUSSE Édouard
- 825 GP PARNY Jacques
- 826 GP HEUILLARD Jean
- 826 GP SIMARD Victor
- 827 GP MORAND Guillaume
- 828 GP **BÉNARD-LECHEVALLIER** Pierre-Étienne
- 829 GP DUCROS Joseph
- 830 GP **GUÉRIN** Louis-François
- 831 GP THIERRY-VERPILLAT André
- 832 GP VERNHES
- 834 GP BOLLERAIT Nicolas
- 835 GP BONNEMAIN Jean
- 837 GP CÉAS Jean-Baptiste
- 838 GP RAMBAUD Alphonse
- 841 GP **CHABAL** Édouard-Brutus-Napoléon-Anacharsis
- 842 GP BARRILLON Étienne-Daniel
- 843 GP BERMOND Joseph
- 844 GP FIGUIÈRES Joseph
- 845 GP AUDIBERT François-Xavier
- 846 GP **DENARIÉ** Xavier-François
- 847 GP **BARBEY** Jean-Claude (et son frère Jean-François)
- 848 GP GONTARD Jean
- 849 GP VINOT Dominique
- 850 GP **LHOMME** Antoine
- 851 GP BEAULOUP
- 852 GP JUGE
- 853 GP HÛ Léandre-Nicolas
- 854 GP HERMITTE A.

Grâces des condamnés des commissions mixtes - BB/22/131/1 à 189 - Annexes		
855 GP ARNAUD-ARNAUD	901 GP DESPLATS Marc	
856 GP BALLIAS	901 GP DOMERC Pierre	
857 GP BRISSON François	901 GP DOURS Pierre	
858 GP CAVALIER Jean-Baptiste	902 GP NOURRI Auguste	
859 GP MAÎTRE Henri	903 GP LABAT Joseph-Sylvère-Victor	
861 GP AROUX Félix	904 GP BARBÉ Jean-Baptiste	
862 GP KRICK Louis-Joseph-Dominique	905 GP MOLIÉ Joseph	
864 GP MUNICH	906 GP TROUETTE Jean	
865 GP LALIRE Charles-François-Marie	907 GP BROCONAT Pierre	
866 GP RUY Brice-Philibert	909 GP MAQUIN Pierre	
868 GP RENAUD Jacques	910 GP DARÉES Joseph	
869 GP LECOQ Barthélemy	912 GP MORAND Charles-Henry	
870 GP BOUCHAUD Pierre-Isaac	913 GP GILLET Louis-Napoléon	
873 GP PLISSON François-Eugène	916 GP CORNIER Jean-Eugène	
875 GP LÉBÉ Gilles	917 GP SAINT-MARTIN Jean-Marie	
877 GP PÉRÈS Jean-Marie	920 GP ESTINGOY Bertrand	
879 GP DEFFÈS Edmond	921 GP FONTOULIEU Louis	
879 GP VIVÈS Théophile	922 GP VIDAL Joseph	
879 GP TANAZAC Vital	923 GP DÉLAS Jean	
880 GP DUR Auguste (ou Bernard)	924 GP BARTHARÈS Jean-Marie	
881 GP REIGNAUD François	925 GP LACLAVÈRE Jean	
882 GP MASSIGNAC Pierre	926 GP TRÉBOIS Dominique	
884 GP BAZAX Pierre	928 GP DUBORD Jean	
885 GP LABARRURE Antoine-Paulin	929 GP CAMPAN Jean	
889 GP MIRANES Jean (dit Jean-Marie)	930 GP MAURENS Augustin	
890 GP ARRIVETS Jean-François (dit Martin)	931 GP PÉDAILLÈS François	
891 GP LAPORTERIE Jean-Édouard-Hippolyte	932 GP SABATHIÉ Joseph	
892 GP DURREY Jean	933 GP CLAVÉ Joseph	
893 GP BOURGADE François	934 GP PEYRUSSAN François	
893 GP CAUMONT Joseph	935 GP GALLAND Pierre	
893 GP DUPUY Joseph	936 GP PIRON Louis	
893 GP LABADENS Louis	937 GP GEBEL Pierre	
893 GP SANT François	938 GP TASSIN Jean	
893 GP SOUQUEDAUCH Jean-Victor	939 GP FOURNIER Louis	
894 GP MARÈS Maurice	940 GP LOREIL Louis	
895 GP MEGNEIN Paul	941 GP CHAPUT-POISLE Sylvain	
896 GP MOTHÉ Louis	943 GP GRAVE Claude	
897 GP SARRA U Sernin	944 GP RAGON François	
898 GP DUPRAT Pierre	945 GP PROTAT Auguste	
899 GP DUCOUSSO Jean	946 GP LAURENT Gabriel	

900 GP CANTELOUP Jean-Pierre

947 GP PINÈS

Grâces des condamnés des commissions mixtes - BB/22/131/1 à 189 — Annexes		
948 GP CHASSINAT Adolphe	987 GP QUINET Thomas-François	
949 GP BRASSAC	988 GP BAILLE Martial	
950 GP BUREAU DES ÉTIVEAUX	989 GP LACROIX Ferdinand	
951 GP LESIOUR Almire	990 GP DORMOY Charles-Henry	
952 GP DELHON Prosper	990 GP MÉNAGEOT	
953 GP BAUMIER	991 GP THOMAS Hippolyte-Victor	
954 GP MAURIN Auguste	992 GP BLONDEL Jules	
955 GP GODARD-BEAUCHÊNE Jean-Julien	993 GP CERCEAU Jules-Alexandre	
955 GP GOUPY Léon	993 GP AUGÉ François-Ayoul	
956 GP BOUCREL Augustin	994 GP AGARD Louis-Joseph	
957 GP MONQUIOT Louis	995 GP MONNOIROT Pierre	
958 GP BROCHARD Hippolyte	996 GP POUPON Jean-Honoré-Victor	
959 GP FLACHON	997 GP JOURDEUIL Augustin	
960 GP LAFONT Paul	998 GP GUIGON Charles-Émile	
960 GP FAQUIN Jean-Pierre	1002 GP CORNOUAILLE	
961 GP LOMBARD Michel	1003 GP LIEURY Victor	
962 GP GAUTHIER Jean-Louis	1004 GP DUFOULON Pierre	
963 GP MAGNET Joseph	1005 GP MONNIOT Jean-Baptiste	
964 GP SAUVAJON Joseph	1006 GP CAUMONT Nicolas	
965 GP JARDIN Joseph	1007 GP CARTIER Louis	
966 GP MERLIN-DUPRÉ Jacques	1007 GP ESTRADE Jean	
967 GP AMORIS Alexandre	1007 GP ROLLAND Étienne	
968 GP ARBAUD Antoine	1008 GP TROY Antoine	
969 GP ARMAND Jacques	1009 GP TALOUR Thomas	
970 GP ARMAND Eugène	1010 GP PINAUD Louis	
971 GP ARSAC Auguste-François	1012 GP LECONTE Henri-Joseph	
972 GP AUGIER François	1014 GP LENOIR Florentin-Léopold	
973 GP AUNET Thomas	1015 GP MOULINE Jean-Frédéric	
974 GP LAURIE Benjamin	1017 GP BIENNE Jules-Charles	
975 GP PRUDANT Camille	1018 GP PANQUÉ Louis	
975 GP CORDEIL Louis	1019 GP SCHMITT Auguste	
977 GP GIRARD Adolphe-Jules-Auguste	1020 GP PRATVIEL Raymond	
978 GP BEAUME Joseph	1021 GP ALBERT Dominique	
979 GP MAURIN Jean	1021 GP BAYARD Dominique	
980 GP MERLIER Pierre-Louis	1021 GP BÉCANNE François	
981 GP GROS-FILLAY Claude-François-Adrien	1021 GP DUBERNET Jean-Bruno	
982 GP CENDRÉ Louis	1021 GP MORÉ Clément	
983 GP JAPIOT Charles	1022 GP PÉGOT-OGIER Jean-Marie	
984 GP RÉMOND Georges	1024 GP ROCHER Constant	
985 GP MICHOT Frédéric	1025 GP LULÉ Victor	

1026 GP GARREAU Louis

986 GP TREVEY Louis (fils)

Grâces des condamnés des commissions mixtes - BB/22/131/1 à 189 - Annexes 1027 GP LECHANTEUR Ferdinand 1079 GP **FRÉMONT** Jean-Henri 1029 GP RASSE Claude 1080 GP LUNEL Jacques 1081 GP MAUROUX Jean 1030 GP LAMBERT Jean-Baptiste 1031 GP SAVARDAN 1082 GP SAVARRE François-Guillaume 1032 GP CLERC-LASSALLE 1082 GP **PICHOT** François 1034 GP JULIEN Louis 1083 GP BERTRAND Georges 1034 GP LERASLE Joseph 1084 GP EYRAUD Honoré-Rodolphe (ou Adophe) 1034 GP NEVEU Louis 1085 GP TACHOIRES Napoléon-Jean 1035 GP PETIT Jacques 1086 GP **DEBERNAT** Bernard 1041 GP RAVARD Louis 1087 GP **DESCAMPS** Jean-Prudence 1042 GP JASSET Gilbert 1088 GP FLOURENS Antoine 1043 GP LACROIX Félix 1090 GP CHARPENTIER Philibert 1044 GP AUCHÈRES Jules 1090 GP SAYET Jean 1045 GP MICALEFF Jean-Baptiste-Étienne 1091 GP COTTIN Auguste 1095 GP REISSET Antoine 1046 GP BIDAULT Léon-Eugène-Jean (et son frère Théodore) 1096 GP ROUX Antoine 1047 GP GILLON Jean-François 1097 GP ROUSSIN Étienne 1048 GP EMMANUEL Louis-François 1098 GP ROLLAND Jean-Louis 1049 GP GIRARDIN Jean-Baptiste 1099 GP ROUSTANG Jean-François 1050 GP CHESNEAU Jacques 1100 GP ROUSSIN François 1051 GP **RICARD** Alexandre-Claude 1101 GP ROSTAING Marie-Hippolyte 1052 GP BONNEFOND Constant 1102 GP ROUVEYRE Alexis-Louis 1053 GP COVILLOT Théodore 1103 GP ROCHE Jean-Baptiste-Joseph 1054 GP **MÉTIVIER** Augustin 1104 GP **ROUVIER** Félix (et Louis) 1055 GP BITARD Pierre 1105 GP LEHR Charles 1056 GP **DEDIEU** Jean 1106 GP **BOÉ** Martial 1057 GP CARTER Willam-Félix (fils) 1107 GP BIENASSIS Zéphirin 1058 GP LALLEMAND Jean-Baptiste 1108 GP ROUSSEL Jean-Baptiste 1059 GP FROND Victor 1109 GP RAVIZAC François 1060 GP GOSSELIN François-Désiré 1110 GP ROUX Louis 1061 GP **BETOULLE** Jean-Baptiste 1111 GP ROBERT François-Sylvestre 1066 GP **PONS** Marie-François-Xavier-Henri 1112 GP ROBERT Paulin 1068 GP BARBOUX Félix 1113 GP **RÉGNIER** André 1070 GP LASBARRIÈRES André-Marie 1114 GP ROUY Auguste 1071 GP **OUAGNE** Jean-Baptiste 1115 GP BROCHIER Pierre 1073 GP DREUILLE-SÉNECTERRE Henri-Louis 1116 GP CRON Louis-Charles (vicomte de) 1117 GP LAROCHE Jean 1074 GP GUIBLAIN Paul-Adon-Charlemagne 1118 GP ECKEL François 1075 GP ZABERN Charles-Guillaume 1119 GP **BARRIÈRE** Jean-François-Aristide 1076 GP KELLER Charles

1077 GP ROUX Alexandre

1120 GP LUGENSLAND Jean-Martin (fils)

1121 GP PELLETIER Charles-Jean-Baptiste

1100 CD 13611DV/1	1164 CD PIOUÉ L. 1764 A. L.T.
1123 GP AMAURY Jean-Lazare	1164 GP PIQUÉ Joseph (et son père Julien) 1165 GP MOLINER Antoine
1124 GP MOISSON Jean-Philippe-Augustin	
1125 GP GUILLIÉ Joseph 1126 GP FIÉ Isidore	1166 GP LAMBERT Raphaël
	1167 GP JAMMES Amédée 1168 GP BOÉ Pierre-Adrien
1127 GP MONNOT Pierre	
1129 GP SÉGUY Jean-François	1169 GP GROSJEAN Denis
1130 GP NOPCÈQUE Pierre	1170 GP DAUPHIN Gilbert
1131 GP DOMINGO Antoine	1171 GP ANGLADE Jacques
1131 GP PUIG Joseph	1173 GP TASCHEREAU Pierre-François
1131 GP THIBAUT Joseph	1174 GP LONGEPIED E.
1132 GP TASTU Côme	1175 GP SILVA Émile
1133 GP SERRE Joseph	1176 GP GARREAU Louis-Basile
1134 GP VIDAL-PASSAMA Étienne	1178 GP BOURDINEAU François-Gustave
1135 GP CAYROL Dominique (et son frère Joseph)	1179 GP ROUSSEAU Alphonse-Antoine-Charles
1136 GP FARINE Achille	1180 GP MALIBRAN Louis
1137 GP DUIMANGE Antoine	1181 GP DUFOUR Victor
1138 GP VIDAL François	1183 GP VILLEGOUREIX François
1139 GP BATAILLE Jean	1185 GP COURTÈS Jean
1140 GP MOLINS Louis (ou Joseph)	1185 GP LAMBERT Guillaume
1142 GP CLERGUE Pierre	1186 GP MAILLARD Louis-Gaspard
1143 GP ALIBERT Gabriel	1187 GP ALRIC Louis-François
1144 GP BALDIÉ Antoine	1187 GP FOISSAC Lucien
1145 GP SOUBIROUS François	1188 GP RADIGON Ernest
1146 GP BOUSSON Joseph-Désiré-Scipion	1192 GP VERNER Ernest
1147 GP VIDAL Jean	1193 GP COLAS Claude
1151 GP BOYAUD François	1193 GP DUGAILLON Auguste
1151 GP CHAGNY Alexandre	1194 GP DENIAU Louis
1151 GP GREUZARD Abraham	1195 GP CARETTE Auguste
1151 GP GRIVEAUD Louis	1196 GP PUTAUD Auguste
1151 GP ROBERJOT Ferdinand	1197 GP PETIT Benoît
1152 GP DEVILLARD Jean-François	1198 GP LECONTE Frédéric-Charles-Édouard
1153 GP BLAISE Jean-Baptiste	1199 GP ROBERT François-Jean-Baptiste-Augustin
1154 GP LANGUMIER Vincent	1200 GP BOISSIEUX Gaspard-Amédée
1155 GP ANDRILLO François	1201 GP NEVEU François
1156 GP MARTIN Josselin-Léopold	1202 GP GASTON Jacques
1157 GP AUBRY André	1203 GP AUGÉ
1158 GP BÉNAZET Joseph	1204 GP COINTEAU François-Charles
1159 GP BONET Édouard	1205 GP CHAPERT Jean-François
1160 GP FINATEU Joseph	1206 GP BERNARD Jules
1161 GP BOULLE Étienne	1209 GP CORRIEZ Pierre-François
	l Control of the Cont

1210 GP VAUZY Chrétien-Henri

1162 GP VIDAL Polit-Jacques

1211 GP MONTAIGNAC Joseph-Artidor	1254 GP COLLET Edme-Auguste-Adolphe
1213 GP BURTIN Pierre	1254 GP ROY François-Anticle
1215 GP BRUN Gustave	1255 GP HUSSON-BRIEL Charles
1216 GP CAUSSANEL Louis-Antoine-Charles	1256 GP BARRAL Charles
1217 GP LACROIX Prosper	1256 GP LAFONT Émile-Auguste
1219 GP DUMOTHEL Hippolyte	1256 GP PARIS Victor
1220 GP KRABBE Pierre-Henri	1258 GP JARRIA U François-Pierre
1221 GP QUOST Pierre-Noël	1259 GP FARAGUET Antoine-Henri
1223 GP COLDEBOEUF Pierre	1261 GP COUTEL Pierre-Louis
1224 GP LAGROGERIE Jean-Baptiste	1263 GP GIRARD Louis-Joseph
1225 GP DUSSOUBS Firmin	1264 GP RICHARD Auguste
1226 GP ARDURA Félix (dit Armand-Philippe)	1265 GP SAINT-MARTIN Guillaume
1227 GP JOUSSE Victor-René	1266 GP GÉNIN Auguste
1229 GP GASSELIN Louis	1267 GP PELLIAT Adolphe
1230 GP CLERGEAU Jean	1268 GP LAFFITEAU Alexis-Jean
1230 GP CAVANI Jacques	1269 GP DAUZON Jean-Eugène
1231 GP HUGON Étienne	1270 GP LEBRAIRE François
1231 GP GIRARDET Vincent-François	1272 GP MENUT Pierre (ou Martial)
1233 GP JEANNIN Jules	1273 GP MICHEL Joseph
1234 GP MONTEIL Jacques	1274 GP CLAUDET Jacques-François-Adolphe
1234 GP BOUGNOL Auguste	1275 GP DELSAUX Constant
1235 GP MAURIN Antoine	1276 GP MAUMEN Victor
1237 GP JALAGUIER Prosper	1277 GP DUMET Nicolas-François
1237 GP VIAU Jean	1279 GP HENRIONNET Mathieu-Louis
1238 GP FABRE Émile	1281 GP SANDOZ Jean-Baptiste
1239 GP FAVAND Casimir	1282 GP DESMARD Louis-Robert
1240 GP LANGE Albin	1283 GP LACOUR Michel-Victor
1241 GP MOURGUES Jacques	1284 GP ROUSSEAU Jacques
1243 GP LIMOUZINEAU Philippe-Jacques-	1285 GP DUGAS Auguste
Benjamin 1244 GP BANNE Hippolyte	1286 GP BROUSSE-GOUTTE-CHERVET Antoine-Jacques
1246 GP GROS Jean-Pierre (dit Gros-Pierre)	1286 GP GOUTTE Anicet
1247 GP BORDELOT Jules	1287 GP BOUISSON Louis-Philippe
1248 GP LABARTHE (DE) Émilien	1288 GP BONNAFOUS Pierre
1249 GP CAUQUIL Célestin	1288 GP CAILLOL Jean-Étienne (fils)
	1288 GP COEURVEILLÉ Gabriel
1250 GP FAUCHIER Jacques	
1250 GP HENRY Jean-Baptiste	1288 GP FAGÈS François
1250 GP MAFFIOLI Jean-Baptiste	1288 GP MAROUCK Hilarion
1250 GP MAILLAN Célestin 1250 GP PÉCOUT Amand	1288 GP MONTELS Antoine
	1288 GP PUECH Augustin-Bénigne
1251 GP MARTIN Baptiste (ou Jean-Baptiste)	1288 GP SCHNEBELEN Édouard

Graces des condamnes des commissions in	intes BB/22/131/1 a 10) Tamienes
1289 GP MARCHAL Jean-Marie (ou Jean-Michel)	1324 GP BAVOUX Napoléon
1290 GP REBUFFEL Benoît	1325 GP MICHEL Joseph
1291 GP HAEGEL Martin	1327 GP PERSONNE Maxime
1292 GP JANUSZEWSKI Napoléon	1328 GP BUFFE Pascal
1293 GP POIRSON François	1329 GP RIOUX Barthélemy
1294 GP MARCHETTI François	1330 GP VASSEUR Joseph-Louis-Isidore
1295 GP BEAUVAIS Alexandre	1331 GP SAUPIGUE Claude-Augustin
1296 GP PASQUET-MAROTTE André-Onésime	1332 GP DELAROCHE Louis-Augustin
1297 GP PLANTIÉ Nicolas	1333 GP MARTEL Adrien
1298 GP MAS Jean	1334 GP DELENNE Jean-Antoine
1300 GP DALVERNY	1334 GP MARTIN Henri-Étienne
1301 GP FITTES Pierre	1334 GP ROUX Cyprien
1302 GP CULLIER Pierre-Guillaume-Sébastien	1334 GP SAUSSINE Augustin
1303 GP ACQUIER François	1334 GP SOUCHON Victor-Joseph
1303 GP AUDOUARD Pierre-André	1335 GP LEFORT Louis
1303 GP AZEMARD Victor	1337 GP CARAIL Antoine
1303 GP BOUSQUET Pierre-Jean-Antoine	1338 GP BUTEAU Philibert
1303 GP BOUTONNET Antoine	1339 GP PETOT Xavier
1303 GP IMBERT François	1342 GP BLANCHET Auguste-Hippolyte
1303 GP ISSALY Jean-Antoine	1344 GP COLINET Jean-Baptiste-Charles
1303 GP MARRE Antoine-Marie	1344 GP ROLAND Jules-Renacle
1303 GP PARANT Baptiste	1345 GP BOURGEOIS Jacques-Anne
1303 GP PUECH Étienne	1348 GP HENNON Victor
1304 GP BÉRAUD Jérôme-Marius	1349 GP FORTIER Louis-Jacques-René
1305 GP PANCHAUD Quintien	1350 GP TERRASSE Ferdinand
1306 GP BONNET Auguste	1351 GP CHABERT Joseph
1307 GP MARTIN Antide-Pierre	1352 GP COUFFIGNAL Julien
1308 GP CHARPY François-Gabriel	1355 GP MILLET Eugène-François
1309 GP KREMER Pierre	1356 GP MOUILLERAT Hyacinthe (et Lucien)
1310 GP NICATI Armand	1357 GP POUZALGUES Mathieu
1311 GP BAUDREU Barthélémy	1358 GP RACOLIER Louis-Antoine
1313 GP GAUTHIER Laurent-Jean-Léon	1359 GP GOUBET Joseph
1314 GP MOURGUES Antoine	1360 GP CARREL Jean-Baptiste
1316 GP ROCHE Joseph	1361 GP BOUVYER Auguste-Savinien
1317 GP DELPECH Pierre-Armand	1362 GP ARLAUD Jean
1318 GP COSQUIN	1363 GP ALIVON Louis-Gabriel
1319 GP BOULLARD Henri	1365 GP CUÉNIN Louis-Émile
1320 GP TISSIER Antoine	1366 GP BARBIER Henri
1321 GP SENNEPIN Joseph	1367 GP STEIMER Joseph
1322 GP LHOSTE Jean	1368 GP JOURDY Claude-Antoine
1323 GP VADOT André	1368 GP BOLLE Gustave-Antoine

1369 GP BOFFARD François-Benjamin (père et fils)

1370 GP RUAS Abel

1371 GP MARNAS Victor

1372 GP SERRE Alexandre

1373 GP MARBOUTIN Louis

1374 GP CANTILLON Pierre-Jean-Charles

1375 GP COMPIN Amédée

1376 GP LEINENWEBER Georges

1377 GP MARCELLIN Joseph-Auguste (dit Augustin)

1378 GP FERMAUD François

1379 GP GASTINEL Pierre-Augustin

1380 GP HUGONNET Antoine-Louis

1382 GP ANDRÉ Jean-Baptiste

1383 GP BERTRAND Hubert-Antoine

1384 GP BERGÉ Roch

1385 GP TOURNET Thomas

1386 GP MINÉ Zacharie

1387 GP **DELAHAUT** Charles

1388 GP BREZOL Jean-Baptiste

1389 GP CATHALA Jean

1389 GP PRADAL Joseph

1390 GP **THOMAS** François-Ernest

1393 GP BERTHIER Marie-Louis-Édouard

1395 GP BLANC Maurice

1396 GP MOURRE Louis-Marius

1397 GP FABRE Joseph

1398 GP CORDEIL Bonaventure

1400 GP COULON Simon-Joseph

1401 GP SACLIER Marcel-Henri

1403 GP BLANCARD Isidore-Louis

1404 GP HABERT Joseph-Claude

1405 GP HUGUENIN Jean-François-Auguste

1406 GP **DUCROS** Jean

1407 GP BALAMAN Pierre-Bernard-Léandre

1408 GP NARAC Julien (ou Honoré)

1410 GP TARAYRE Antoine

1411 GP MOISON François-Théophile

1412 GP GASTINEL Jean-Pierre

1412 GP RABATEL Jean

1413 GP GUEUDET Louis-Napoléon

1414 GP BONNEROT Louis

1416 GP SIRET Louis-Martin

1417 GP LEMOINE Martin

1418 GP **DEMESMAY** Anatole-Émile

1419 GP CLAIRET Jean-François

1420 GP MICHAULT Pierre-Marion

1422 GP MAGNE François

1424 GP RAT Charles-André

1426 GP MONNIOT Claudine

1427 GP AUBERTIN Adolphe

1427 GP AUBIN Hippolyte

1427 GP CAZELLES Benjamin

1427 GP LEPRINCE Dominique

1427 GP MERCIER Jean-Mathieu-Charles

1428 GP BEAUVAIS Édouard

1430 GP PERRICAUDET Pierre

1431 GP TRAUT Charles-Chrétien

1432 GP SAVY Constant

1433 GP **DARNAT** Léonard-Adolphe

1435 GP BLANCHE René-Louis

1436 GP SALES Auguste

1437 GP FABRE François

1438 GP MESTAIS Auguste-Stanislas

1439 GP PARADE Jacques

1440 GP **PRÉVOT** François-Louis

1440 GP RAYMOND Joseph-Alphonse

1441 GP MÉRITAN Joseph

1442 GP **BÉRIDOT** François

1443 GP CLARETON Pierre

1445 GP TAMISIER Jean

1446 GP MOUIS Jean

1447 GP **POLGE** Louis-André

1448 GP MILLET Ulysse

1450 GP CARRIEU D[avid]

1451 GP PANGAUD Antoine

1452 GP **HIBBACK** Auguste-Hippolyte

1453 GP SIBILAT François-Bernardin

1454 GP GARCIN Joseph

1455 GP **DAVIGNON** Polycarpe-Jean-Baptiste

1456 GP ALBERT Paul-Léopold

1457 GP GRÈZES Jacques-Léon-Louis

1459 GP DEZEIMERIS Jean-Baptiste	1514 GP TOUJET Jean-Dominique
1460 GP RICHARD Jean-Pierre	1515 GP PARATGE Pierre
1461 GP PORTE Gilbert	1517 GP BARÈGES Jean-Marie
1462 GP ARNAUD Joseph	1518 GP BÉZIADE Pierre-Urbain
1463 GP COQUEUGNIOT Claude-Marie	1519 GP CORRÈGE Jean-Jacques
1464 GP DOMARD Léopold	1520 GP BAZERGUE Eugène
1465 GP BORNIER Jacques-Claude	1521 GP RIVAUD Aimé
1466 GP BISCARA Joseph	1522 GP PÉNACHE François-Mathias
1467 GP POIRIER Jean-Clément	1523 GP SAUVAGNAT-BOURGADE Pierre
1469 GP MONIÉ Éloi-Jean	1524 GP GUÉRIN Jean-Guillaume (dit Adolphe)
1470 GP BÉRAUD Jean-Baptiste	1525 GP BOUCET Gilbert
1471 GP GISCARD Hyacinthe-Pierre-Prosper	1526 GP HOUZELOT Louis
1473 GP PELLIER Étienne-Henry	1527 GP BOUTIN Simon
1473 GP PICON Jean (dit Maurice)	1528 GP MOREAU Laurent-Henri
1473 GP SAGNIEL J.	1529 GP CHAVE Joseph-Charles-Pascal
1474 GP LEYGUE Jean	1530 GP MILLET Joseph-Toussaint
1478 GP MEUNIER Pierre-Hubert	1531 GP PAYRE Célestin-Auguste
1479 GP FAVRE Jean-Gustave	1533 GP LARAUSSIE Édouard
1480 GP CRÉPIN Auguste-Saintin	1534 GP LASSOURY Jean
1481 GP FLOURET Jean	1535 GP CANTY Claude-François
1482 GP POUCHAUT Jean	1536 GP DELMAS Adrien (dit Valentin)
1483 GP FRUCHARD Pierre-Désiré	1536 GP CROS Marie
1484 GP BONHOMME Jules-Scipion	1537 GP MEUNIER Pierre (dit Pèdre)
1485 GP REIGNIER Georges-Théodore	1538 GP FOURÈS Antoine
1490 GP LAVILLAUROY Marie-Joseph	1539 GP BENEZECH Frédéric
1494 GP GARNIER-MASSICARD Charles	1540 GP CHARTIER Léon
1495 GP SALET Louis-Toussaint	1541 GP DEFFAYSSE Pierre-Martin
1496 GP MOURAN Joseph	1542 GP JULIA Jacques
1497 GP AUGUSTIN Joseph	1542 GP LIGNON Charles
1500 GP BLANC Lion-Laurent	1543 GP GARDEMBAS Alexandre
1501 GP CAYREL Jean-Marc-Gabriel	1544 GP MITRAUT Augustin
1503 GP ROUX Pierre-Étienne	1545 GP BAUDET Ferdinand
1504 GP CAUSSE Jean-Pierre	1546 GP MONTEILHET
1505 GP VOISIN Henri-Jules	1547 GP MAYOUX François
1506 GP GERGERÈS Pierre	1548 GP GRENIER François
1507 GP FERRONNIÈRE Félix	1549 GP ESTIVAL François
1508 GP CHAIGNEAU René	1550 GP GRENET Charles
1509 GP PONCHARRAU Raymond	1552 GP TAILLEPIED Jean (dit Marcellin)
1511 GP SALANAVE Henri	1553 GP BARODET Antoine
1512 GP DOCTEUR Numa-Dominique	1555 GP PERREY Étienne-Martin
1513 GP CARLOT Joseph	1556 GP MATHIEU Antoine-Philippe

1557 GP BAIGNOL Martial

1558 GP LAPLANCHE Martial

1559 GP LAROCHE Aimé

1560 GP LOUBIER César

1561 GP **DUTROUIL** Léon-Pierre

1562 GP CHATAIGNON Antoine

1563 GP SARRIC Jean

1564 GP RENNE Marie-Félix

1565 GP **REGÈRE** Dominique (dit Théophile)

1566 GP PAIGNON Maurice-Adolphe

1568 GP NICOMÈDE Jules-Olive

1569 GP MONTET Joseph

1570 GP THIERRY Étienne

1572 GP FALQ Joseph-Benjamin

1573 GP VERNIER Alexandre-Félix

1574 GP LABARTHE Casimir

1575 GP **DURIOL** François

1576 GP **GUIBERT** Joseph

1577 GP MARCILLAC Lucien

1578 GP CHAPUS Jean

1579 GP **TARTANSON** Alphonse (Lucien-Étienne et Roch)

1580 GP SCIERS Jean

1582 GP FAURÉ Gabriel-Noël

1583 GP VIGNEAU Pierre-Paul

1584 GP **DELAVILLE** Jacques-Félix

1586 GP WEISSKOPFF Michel

1587 GP MOYET François

1588 GP CAPURON Pierre

1588 GP CAPURON Jean

1589 GP MIRAN Joseph

1590 GP TROLARD François-Pierre

1591 GP CROS Philippe

1592 GP GALBAN Jean-Baptiste

1593 GP BILLAUD Claude

1594 GP ALMARIC Denis

1594 GP HENRY Joseph

1594 GP LOUIS Jean

1595 GP CLÉMENT Gaspard

1596 GP DELSUC Jean

1597 GP SOULAGNET François

1598 GP **DEBESSE** Jean-Baptiste

1599 GP **BESSIÈRES** Étienne

1600 GP BAUGÉ Charles-Auguste

1601 GP **BUYTÉ** Antoine (fils aîné)

1602 GP TULLE Louis-Charles-Joseph

1603 GP DELFOUR Raymond

1603 GP **BRONDEAU** Guillaume-Georges-Jean-Baptiste-Désiré

1604 GP RHODEZ Charles-Hippolyte

1608 GP **DELAS** Louis

1610 GP CHOPITEL Étienne-Nicolas

1611 GP **LABÉRENNE** Pierre-Isidore (ou Pierre)

1612 GP CHASTANIER DE BOISSET Louis-Gabriel

1613 GP GIRARD Pierre

1614 GP GAUGUIN Isidore-Henri

1615 GP CORGIER Émile

1616 GP JACQUES Jean-Marie

1617 GP PAILLIER Joseph

1619 GP LAJONCIÈRE François

1620 GP GUYONNET André

1621 GP DEREURE Adrien

1622 GP COIGNARD Georges-Pierre

1623 GP BALLAIS Étienne

1624 GP BOUDIGNON François

1625 GP BARATHON Joseph-Pierre

1626 GP **BONNOT** François

1627 GP BAGET Jean

1628 GP JUNIEN Jean-Baptiste-Justin

1629 GP BORDE Jean-Baptiste

1630 GP VÉRON Gaspard

1631 GP **SÉGUIER** Jacques

1633 GP BOULARD Joseph

1633 GP BUISSON Jacques

1633 GP PINET Émile

1634 GP GAUTIER Jacques-Joseph

1636 GP BARANDON Jean

1637 GP CAILLAOUX Adophe

1637 GP **SERRE** Antonin

1638 GP ALLÈGRE Pierre-Auguste

1638 GP PANDÉLÉ Jean

1641 GP LAROQUE Jacques	1683 GP GAL Joseph
1642 GP GILLARD Jean	1683 GP MARQUISAN Calixte
1642 GP OSSUDRE Pierre	1683 GP MAUREL Paulin
1643 GP CASSARINI Bruno	1683 GP PHILIP François-Augustin
1644 GP SIMON Jean-Baptiste	1684 GP DELACOUR Jean-Justin
1647 GP MEYNIER Joseph-François-Achille	1685 GP MOUSTIER Joseph
1649 GP GAY Jean	1687 GP VALLÉE Pierre-Magloire
1651 GP COURTEMANCHE Jacques-Auguste	1688 GP AUBERT Jean-Étienne-Alexandre
1652 GP ILLE Jean	1690 GP RAYER Charles-Nicolas
1653 GP BARRAUX Joseph-Henri	1691 GP BONHOMME Claude
1654 GP DAUMAS Fortuné	1691 GP LASSALLE Vital
1655 GP BESSARD Alexis	1692 GP COSTRE Jean-Noël
1657 GP ROUYRENC Joseph	1693 GP MICHEL Antoine
1657 GP GARENC Gabriel	1694 GP CROTTE Pierre-Maurice
1657 GP DUBOIS Louis	1695 GP MARCADET Bernard-Joseph
1658 GP SEMEL Achille-Désiré	1696 GP TRUC Alexandre
1659 GP FLÉTY Joseph	1697 GP FOSSE Antoine
1660 GP MOTTE Félix-Hippolyte	1698 GP GIGOT Jean
1661 GP CHAUDRON Henri	1699 GP DANJOUX Henri
1662 GP BEURY-LATAIS	1700 GP CROUZET César-Dieudonné
1663 GP CHARTON Jean-Baptiste	1701 GP MARTIN Antoine
1664 GP MARTIN Jean-François	1702 GP LÉTOUFFÉ Jean-Baptiste
1666 GP MINOT Jean	1703 GP BRUNET Jean
1667 GP COUSTON Jean-Baptiste	1704 GP ETEVENAUX Auguste
1670 GP DUPIN Zacharie-Dominique	1706 GP CAILLE Antoine
1671 GP VALLIER Spire-Frédéric	1708 GP ANDRA U André
1672 GP BOUCHE Daniel-Joseph-Dominique	1710 GP SOCARD Louis
1673 GP PAULY Jean	1711 GP TOULOUSE André-Alexandre
1674 GP CISSET Jean-Baptiste	1712 GP RIOTTOT Jean-Jacques-Auguste
1675 GP DESPORTES Augustin	1713 GP CASSAIGNE Jean-Pierre
1675 GP PANDELÉ Philippe	1714 GP BLANC Marc-Jules
1676 GP TURIGNY Placide	1715 GP PRUD'HOMME Jean-François
1677 GP GAUTIER Louis-Étienne	1716 GP TURCAN Henri-Joseph
1678 GP BARRÈRE Paul	1717 GP GOUDARD Xavier
1679 GP BOUDAUD Léonard	1718 GP CASTELLAN Jean-Étienne
1680 GP BABEY Jean	1719 GP FAURE Félicien
1681 GP OUY Isidore	1720 GP BARTHÈS Joseph
1682 GP DAVID Jean	1722 GP DAUPHIN Joseph
1683 GP ARDISSON Jean-Baptiste	1723 GP TRUMELET Jean
1683 GP BELLIOUD Pierre-Basile	1724 GP BLANC Joseph
1683 GP DALMAS Jacques	1725 GP DURRIEU Jean-Pierre

Graces des condamnes des commissions m	1xtes - BB/22/131/1 a 189 — Annexes $1/2$
1727 GP GILBERT Hugues	1757 GP LACOMBE Jean-Cyprien
1728 GP SABATIER Léonard	1758 GP CLAUDE Jean-Baptiste-Victor
1729 GP FAURE Jean	1759 GP TROUCHE Philippe
1730 GP BENASSY Marcellin	1760 GP LAFARGUE G. V.
1730 GP DUMAS Laurent	1761 GP PERRIAU Claude
1731 GP ROY Martin	1762 GP CAPELY Raymond
1732 GP DESOLME Charles-Pierre-Laurent	1763 GP LAFFARGUE Jean
1733 GP DESPALLES Michel	1764 GP BOULARD Louis
1734 GP SOLATGES Antoine	1765 GP LÉPINE Jean-François
1735 GP CROCHOT Gabriel	1766 GP SINGLARD Auguste
1736 GP DONNADIE U Jean	1768 GP GAILLARD François
1737 GP POUZET François-Joseph	1768 GP BOURDIER Pierre
1738 GP AZÉMAR César-Augustin	1770 GP CABARROQUE Étienne
1738 GP BARANDON Jean	1771 GP MARCEL Marc
1738 GP BÉRIDEAU Jacques	1772 GP OLIVIER Camille
1738 GP DONNADIEU Louis (dit Blaise)	1773 GP LANQUINE Jean
1738 GP ENCONTRE Isaac-Paul (dit Paulin)	1774 GP GALTAYRIES Louis-Émile-Constantin
1738 GP FULCRAND Pierre-Claude	1775 GP DELAIRE David
1738 GP GOIRAND Jacques	1776 GP WEIN Georges-Théodore
1738 GP HERMEN Joseph	1777 GP CABIRAN Joseph
1738 GP JEANNIN Narcisse	1778 GP MARY Pierre-Louis
1738 GP LISBONNE Eugène	1779 GP CHEVRIOT Robert-Nicolas
1738 GP RAYMOND Gustave	1780 GP BOURGAL Joachim
1738 GP SABATIER Roch	1781 GP BOUDARD Claude
1738 GP SAISSET A.	1782 GP ROUX Jean-Pierre-Grégoire
1738 GP VIDAL Philippe	1783 GP DUMONT Prosper
1738 GP VILLARD Auguste	1784 GP BOISSONNET Jean-François-Barthélemy
1739 GP CHANTEREAU Pierre	1785 GP BARBIER Charles-Victor
1740 GP BRACHET Jean-Dubreuil	1787 GP ANTOINE Auguste-Joseph-Gilbert
1741 GP JAMARIN Fabien	1789 GP GRAND Louis
1742 GP EVON Marie-Napoléon	1790 GP MACHELAT Claude
1744 GP BONNAL Antoine-Marcellin	1791 GP CREUILLOT Alexandre-Théodore
1745 GP GALLICE Eugène-Antoine	1792 GP DUPUIS Louis
1748 GP PIOTON Joseph	1794 GP FERRÉGU Edme-Denis-Hippolyte
1751 GP CHADALLE Pierre	1795 GP VEIRUN Jean-Floréal
1752 GP KONNERA Jacques-Hippolyte	1796 GP JANDOT Antoine
1753 GP LABRET Pierre-Paul	1797 GP CHAMPON Jean-François-Xavier
1755 GP GODOFFRE Henri-Noël	1799 GP GARRIGUES Jean-Ulysse
1756 GP COLLOMP	1800 GP DÉRIGNAC Jean-Baptiste
1757 GP CAZEMAJOR Antoine-Vincent-Auguste	1802 GP ROTH-GRAPIN Charles
(père)	1803 GP TESTARODE Edme-Pierre

Graces des condamnes des commissions m	ixtes - BB/22/131/1 a 189 – Annexes
1804 GP PÉPIN François-Noël-Lucien	1852 GP SERRE Édouard
1805 GP PASQUIER Louis	1853 GP FRAISSINET Louis
1806 GP COSSON Athanase-Eugène-Auguste	1854 GP SOUCADOUX Jean-Marie
1807 GP PINON Célestin	1855 GP MADROLLE Ferdinand
1808 GP CAZANOVE Paul	1856 GP LABBÉE Richard-Eugène
1809 GP CHALIER Jean	1857 GP DESRUES Jacques
1810 GP BAUX Jean	1858 GP GODARD Eugène
1812 GP DESLANDES Michel-Frédéric	1859 GP TIERCELIN Pierre-Joseph-Amand
1813 GP RAMY Pierre	1861 GP BESSEYRE Antoine
1814 GP SAILLARD Antoine	1864 GP MAILLET François
1815 GP REBOUL Pierre	1864 GP ROUVIER Pierre
1816 GP AUROUSSEAU Annet	1864 GP CHAVAGNAC Hippolyte
1817 GP LEGUÉVEL Raymond	1865 GP VILLARET Joseph
1818 GP QUENNEC Louis-Marie-Jean-Joseph	1866 GP ISOARD Polycarpe
1819 GP LACOMBE Jean	1867 GP CHEVALIER Julien
1821 GP CLOT Gustave	1868 GP DIJON Amédée-Joseph
1822 GP BOYER André	1869 GP JACQUES Jules-Félix
1824 GP GRAS Jean	1873 GP BATHOL Jean-Baptiste
1826 GP DUVERNE Lazare	1875 GP LANSON Félix-Alfred
1827 GP VALETTE Guillaume	1876 GP PUISSANT Georges-François
1828 GP MARILL Ferréol	1877 GP TOMIEU Hector
1828 GP CLOTES Joseph	1878 GP FOULON Pierre
1830 GP FARRE Denis	1880 GP BOST Pierre
1831 GP ARMAUDRU Joseph-Justin	1883 GP CALVET Cyprien
1832 GP MEUGNIOT Louis	1884 GP SAINT-ANTONIN Ambroise
1833 GP ROCHE Michel	1885 GP AYMÈS François
1837 GP GILLY Toussaint	1886 GP MONGHAL-MIZOT Joseph
1838 GP BOULET Édouard-Mathurin	1887 GP DESFILHES Pierre (ou Jean-Baptiste)
1839 GP GIRAUD Ferdinand-Dominique	1888 GP PETIT Joachim
1840 GP DHEUR Jean-Charles	1889 GP DENIS Jean-Baptiste-Théophile
1841 GP FRAISSINES Étienne	1890 GP PATROUILLAU Pierre
1842 GP ACÉZAT François	1891 GP JEAN Joseph
1842 GP AYROL Marcel (et Pierre)	1892 GP DUZAN François
1842 GP FONDECAVE Abdon (et Baudile)	1894 GP BOUGEON Claude-Antoine
1843 GP ROQUES François	1895 GP GRIVEAUX Hippolyte
1845 GP DAUTY Bernard-Michel	1896 GP BOUSSIN Pierre-Thomas
1846 GP LAPORTE Simon-Justin	1897 GP RIOUX Théodore
1847 GP CORDIER Louis-Eugène	1898 GP MAGNE Ephrem-Aubin (ou Paulin-
1848 GP BOUTEUIL François-Marius	Ephrem)
1849 GP MAILLÉ Jean (dit Benoît)	1899 GP MAFFRE Henri-Élisabeth
1850 GP ALBERT Laurent	1900 GP CARLE François (ou François-Pascal)

1901 GP ROLLE Auguste 1949 GP **DUCOS** Pierre 1902 GP **BOUCHEREAU** Henri 1950 GP **DIEULAFAIT** Pierre-Joseph 1903 GP PUGET Paul 1951 GP **DESAYDES** Jean 1905 GP AVINENS Jules 1952 GP BERTHAULT François 1906 GP GIRAUD Frédéric 1953 GP **BEAUPIN** Louis-François 1907 GP BERNOT Henry 1955 GP MANCEAUX-DUPONT Auguste 1908 GP FOUQUET Henri 1956 GP MARRENS Jean 1909 GP GARROUTY Pierre (ou Jean) 1956 GP TARTAS Jean-Charles 1910 GP **DEBLOIS** Charles-Alphonse 1957 GP MÉRIC Jean-Pierre 1958 GP VALLETON Jean-Jacques 1911 GP VITU Paul 1914 GP **DANDURAN** Jacques 1959 GP **JEAN** César 1960 GP **HERMELIN** Ferréol-Antoine 1916 GP LARTIGUE Gustave-Pierre 1917 GP DOUSSET Jean-Joseph 1961 GP BERTHE Charles-Paul-Alexandre 1962 GP ARBOUIN Jean 1918 GP MIMAUD Jean 1963 GP PRIOUX Étienne 1919 GP BERNIS François 1920 GP VILLEMARD Louis-François 1964 GP **DUGENNE** Élie-François-Xavier 1965 GP BERTET Louis-Urbain 1921 GP JOUAN Jean 1923 GP GUERY Jean-Baptiste 1966 GP CANUET Albans-Benjamin 1967 GP PERRAULT Edme-Didier (et ses frères 1924 GP **BILLET** François François et Simon) 1925 GP ASSELINEAU François-Germain-1968 GP COUAULT Edme Napoléon 1926 GP MIQUEL Auguste 1969 GP CLÉMENT-TAUPIAT Louis-Vincent (dit Auguste) 1927 GP FABRE-GARDIEN Félix 1970 GP SARDA Nicolas 1929 GP LABAUME Michel 1971 GP PISAN Louis-Sauveur 1930 GP WILLE Jules 1972 GP MARTIN Jean 1931 GP BEZIAT Antoine 1973 GP BOISSIN-LAROCHE Jules-César (et son 1933 GP GOUFFÉ Ignace-Hippolyte frère Théodore-François) 1934 GP BRUN Grégoire-Sauveur 1975 GP BRIAND Louis 1935 GP GARET Hubert-Jean 1976 GP COLLET Charles-François 1936 GP LAGRUE Charles 1977 GP MARC Gaudérique 1937 GP **BOURRE** Jean-Baptiste 1978 GP TILLET Jean-Baptiste 1938 GP MARTINEZ Jean 1979 GP ROUSTAN Étienne 1939 GP AFFIAC François-Joachim 1980 GP BULTEL Victor-François 1940 GP SIMON Charles-Savinien 1983 GP BREUIL Édouard 1941 GP ANDRIEU Paulin 1984 GP LABRUNE Jean 1942 GP SARREY Camille 1985 GP **QUIOT** Jacques 1943 GP LAVIGNE Jules 1987 GP GUIGNE Jean-André 1945 GP CORNE Victor 1992 GP **BERTRAND** Hippolyte 1947 GP PELESTOT Jean 1993 GP VARENNE Charles

1994 GP **BOUVIER** Désiré (et Victor)

1995 GP COURT Casimir

1948 GP MINOT Claude

1948 GP BARDET Joseph

1996 GP GARRIC Lucien

1997 GP **QUIOT** Antoine-Régis (et son fils Auguste)

1998 GP **BACOT** Étienne

1999 GP MEYER Charles

2000 GP MIR Jacques

2001 GP LAGET Louis

2002 GP SAUVAIRE Paul

2003 GP MEISSIMILLY Jean

2004 GP GODEBSKI Bonaventure

2005 GP JEAN Antoine

2006 GP GAUCHÉ Jean-Baptiste-Eutrope

2008 GP GUIBLAIN Jean-Louis-Apollinaire

2009 GP GRIZOT-BONHOMME Jacques

2010 GP PHILIPPE Pierre-René

2011 GP VIGUIER Jacques-Paul-Christophe

2012 GP MALET Bernard

2013 GP GUIOT André-Frédéric

2014 GP AMYOT Séraphin

2015 GP BLACAS Pierre-Salomon

2016 GP DESBARATS Jean-Baptiste-Antoine

2017 GP GUILLACHE Antoine-Hippolyte

2018 GP VIAL Alexis

2019 GP RODIER Jean-Baptiste

2020 GP BERLIC Jean-Baptiste

2020 GP CAPELLE Henri

2021 GP GARNIER Émile

2022 GP LESTRADE Hugues-Étienne

2023 GP JOUFFROY René (dit Valentin)

2025 GP GUYENERET Charles (et Gustave)

2026 GP MILLOT-GALLOIS

2028 GP BASSET Joseph

2029 GP PARISET Charles-François-Joseph-Félicien

2030 GP SUZAN André-Denis

2031 GP MAUBLANC Jacques

2032 GP FRETY Jean

2033 GP BRANCHEREAU Pierre-Jules

2034 GP LETELLIER Pierre-Anselme

2035 GP CRÉTÉ Jean

2036 GP VINCENT Eugène-Adrien

2037 GP ROOUE Paul

2038 GP RANGHEARD Michel

2038 GP FRITISSE-BLANC Louis-Damien

2039 GP HETZEL

2040 GP **DAMIEN** Hercule

2041 GP SABATHIER Jean

2042 GP GOURDÈS Marius

2043 GP Le préfet de l'Hérault transmet un état comprenant 96 propositions de grâces de modération de peines en faveur de condamnés de ses départements (ci-dessous la liste des 62 individus):

ALBAGNAC Joseph

ALINAT Antoine

ASTRUC Alexis-Pascal-Faré

AZÉMA Alexis

AZÉMA Louis

BARTHE François

BERTRAND Guillaume

BERTRAND Jean

BLANC Émile

BLANC Jean-Pierre

BOUSOUET Emmanuel

BOUSQUET Hercule

CALAS Jean

CARRETIER François-Louis

CAUSSE François

CAZALS Jean-Pierre

COMBAL Jean

COSTE Emmanuel

CROS Étienne

CROS Jean

DEVILLA François (ou Camille)

DONNADIEU Charles

DONNADIEU Jacques (ou Jean)

GAILLARD Guillaume

GOUROU Louis (et Étienne)

GROS Jean-Pierre

JULLIAN Albert

LAGARDE Pierre

LARMET André

LAURENT Étienne

LAURÈS Simon

LAUSSEL Louis

LAVAGNE Fulcran 2058 GP LONG Casimir 2059 GP SINGLANDE Jean **LIGNON** Jean **LIGNON** Pierre 2060 GP DOUCET Pierre LOCAMUS Victor 2063 GP MONTAGNET Pierre-Antoine **MAFFRE** Jean 2065 GP **FONTÈS** Auguste-Pierre **MARTIN** Jean 2066 GP BRICAUT Guillaume-Ambroise **MAURY** Pierre 2068 GP POUVESLE Louis **MIGAIRON** Cyprien 2069 GP ESPIC Frédéric (ou Jacques) **MIGNONAT** Jean 2070 GP BOURGEAT Jean-Louis **NOUGARET** Pierre 2070 GP FESCHET Pierre PAGÈS Simon 2071 GP ARNAUD Félix **PAPARY** Jean-Pierre 2072 GP ROUANET Louis **PAULLIER** Fulcrand 2073 GP VERNIN Frédéric 2075 GP VIAL Pascal PONS Louis-Adolphe 2076 GP COMBE Pierre **PRADINES** Victor (ou Charles-Victor) **PUECH** Louis 2077 GP JOUANE Jérôme PUEL Étienne 2079 GP CARRETIER François-Louis-Michel **REMIS** Firmin 2080 GP **DEFOUGÈRES** Victor RIBES Jacques-Antoine 2081 GP CAZALS Auguste **ROUDÈS** Joseph 2082 GP COMBELLES Jacques **ROUX** Paul-Louis 2083 GP BELIN Adolphe-Louis **SABATIER** Marc 2084 GP FABRE Étienne SALVAGNAC André 2085 GP EYNARD François **SANGUINÈDE** Esprit 2086 GP GUIGNARD François 2088 GP GASTINEL Antoine SERRE Jérôme TINDEL Eugène 2089 GP BOSCH Pierre VIALA Jean 2090 GP BEAUFILS-HUGUEREAU Alexandre-Cyrille VIDAL Barthélémy 2092 GP ROLLAND François VIGIÉ Magloire 2094 GP PAUL Louis **VILLENEUVE** Pierre 2095 GP ESCOT-MESLON Jean-Antoine 2044 GP BENET Adrien 2096 GP MÉRIC Jean-Baptiste 2045 GP TARDIEU Étienne 2097 GP BOULANGER Jean-Antoine 2048 GP MISPOULLE Raymond 2099 GP AMAND Antoine-Joseph 2049 GP MILLET-MONGIN Joseph-Prudent 2100 GP **DESCHAUX** Geneviève 2051 GP CALMEL Hercule 2101 GP MOREAU Raphaël 2052 GP BLANDIN Charles-Justin 2102 GP FOREST François-Hippolyte 2053 GP ALLIX Guillaume-Charles-Henri-Alexandre 2103 GP BYARD Jules-Achille 2054 GP JETTON Bernard 2105 GP JOUFFRE Hugues 2055 GP PLANET Ferdinand 2106 GP **THOMÉ** Jean-Jacques-Mathieu 2055 GP DEBRU Xavier

2056 GP DAYNAC David

2107 GP ASTOIN Jean-Joseph

2108 GP ROUBAUD Victor

2109 GP GENDREAU Antoine

2110 GP FERRIER Louis

2111 GP AGNELY Alexandre

2113 GP FABRE Joseph-Vincent

2114 GP CHAYRON Gustave

2115 GP ZANOBIS (DE) (père et fils)

2117 GP MOREAU Pierre-Florimond

2118 GP RAYMOND François

2119 GP PECAUTIN Jules (fils)

2120 GP LAUGIER Honoré

2121 GP Le préfet des Basses-Alpes transmet un état comprenant 73 propositions de grâces à l'occasion du 15 août 1852 (ci-dessous la liste des 34 individus):

AILHAUD Antoine-Raphäel

AILLAUD Denis

ARNAUD Félix

BAILLE Jean-Baptiste

BARRALLIER François

BLANC Antoine

BOUTEILLER Joseph

BRUNACHE Jean-Antoine

CASSIEU Antoine-Éloi

CHAIX Joseph

DONNADIEU Jean-Baptiste

FÉRAUD Jean-Baptiste (ou Victor-Antoine)

FOURNEL André-Louis

GARCIN Eugène

GASQUET Jacques

GIRARD Joseph-Antoine

GOUIN Joseph

JAUFFRET Joseph

JOURDAN Thomas-Antoine

JULIEN Ferdinand

JULIEN François

LIONS Désiré

MAGAUD Constantin

MANUEL Jean-Elzéard

MARTY Jean (dit Émile)

MATHIEU Eugène

PARET Pierre

PAYAN Jean-Antoine

POURPE Louis

ROMAN Jean-Baptiste

SAUVAN Joseph

SIBAUD Joseph

TURRIÈS Benjamin

VEYAN Honoré

2122 GP AUGER Christophe

2122 GP PACAUD Jean

2123 GP MONDON Louis

2125 GP BONNARD Jean-Baptiste

2126 GP **MEIGE** Pierre-Ulysse

2127 GP LAUGIER Casimir

2129 GP DURELLE Louis-Paulin

2130 GP LEROY Charles-Armand-Auguste

2131 GP GAUDRÉ Nicolas

2132 GP CHATELET Jean

2133 GP **DESPRATS** Antoine-Guillaume

2134 GP VIDAL, André

2135 GP BARRAS Augustin

2136 GP RICARD Adolphe

2137 GP LARREY Ulysse

2138 GP POIRSON Charles-Isidore

2139 GP **DAVIOT** Côme-Félix

2140 GP ZACHARIE François

2141 GP MARSALY Léonard

2142 GP LAYE François

2143 GP HUGONNEAU-RIVAUD Jean (jeune)

2144 GP HENRY Étienne-Nicolas

2145 GP SERVOLLE Élisa

2146 GP MORIN Antoine

2147 GP MOREAU Antoine

2148 GP JUVÉNAL André

2149 GP LODS Frédéric-Auguste

2150 GP **PATONNIER** Pierre

2151 GP LAGARDE François

2152 GP POLINO Antoine-Charles-Marie

2153 GP CELME Louis

2154 GP ROUSSET Jean-Pierre-Paul

2155 GP BARRÈRE Bernard

2156 GP AMIGAS André

2158 GP ROBERT Joseph-Michel

2160 GP PILET Amable-Victor

2161 GP DELISSALDE Jacques-Théodore

2162 GP BLANCSUBÉ Alexandre

2163 GP CAILLOT Louis

2165 GP AUBIN Joseph-Henri

2166 GP BONIFACE Jules-Augustin

2168 GP GARRIGUES Jean-Baptiste-Hyacinthe

2169 GP AUDRA Auguste

2170 GP **DOUVET** Pierre

2171 GP BESSON Gilbert-Alexandre

2172 GP HORRY Jules-Isidore (ou Adolphe)

2173 GP HAUPT Georges

2174 GP EYRIÈS Auguste-César

2175 GP MARTEL Édouard-Lazare

2178 GP CAILLOUX Louis-Auguste

2179 GP GOUDARD Joseph

2180 GP LOULET Louis-Charles

2181 GP BLANC Antony

2183 GP GILOUX André

2184 GP AMION Jean

2186 GP **CABOS** Jean-Marie-Hyacinthe-Jacques (et son père Joseph)

2188 GP GALINOU Jean

2190 GP BLETON Louis

2191 GP SAUVE Julien

2193 GP AYRAUD-DEGEORGES

2194 GP ORCIBAL François

2195 GP CAPO DE FEUILLIDE Jean-Gabriel

2196 GP SCHMITT François-Joseph

2197 GP CHARLES Auguste-Henri

2198 GP COLLE Charles-Bruno

2199 GP BIDAN Adélaïde

2200 GP MONIARD Hippolyte

2201 GP CAMINADE Jean-Pierre

2202 GP LATIL

2204 GP BUISSON (père et fils)

2205 GP DUGAT-ESTUBLIER Jean-Jacques

2206 GP BARASCUD Jean-Louis-Clément

2207 GP THOMAS Philippe-Alexandre

2208 GP JULAUD Louis

2209 GP CLOUSEAU Cyprien

2210 GP LAUNETTE Hubert

2211 GP BREVET Félix-Joseph

2212 GP CHINCHOLLE Baptiste

2213 GP LEROUX Claude

2214 GP GOURIEUX Dominique

2215 GP CHASSERY Jacques-Isidore

2216 GP SAILLANT Antoine

2217 GP VALAT Jean-Jacques

2218 GP CREISSEN Jacques-César

2219 GP **DEVOUCOUX** Philippe-Jean-Barnabé

2220 GP MIQUEL Adolphe

2220 GP SALESSE Guillaume

2221 GP PAUTRAT Jacques

2222 GP ROUX Jean

2224 GP Le préfet du Gard transmet un état comprenant 34 propositions de grâces ou commutation à l'égard d'individus soumis à différentes mesures pour participation à l'insurrection de décembre 1851 (ci-dessous la liste des 11 individus) :

AUQUIER Ferdinand

BONIFLAUD Charles

BONNAUD Jean

ESPÉRANDIEU Pierre

GRANIER François

JALAGUIER Jean-Henri

JEAN-JEAN François

LAUZIÈRE Louis

MOURET Pierre

PIERREDON Jacques

TENDIL François

2225 GP MARTIN Henri

2225 GP ROSTAING Jean-Pierre

2226 GP FAUCON Camille

2229 GP **RÈCHE** Louis (père)

2230 GP MINVIELLE Jules

2231 GP CASTAING Jean

2232 GP PEYRE Alexandre

2234 GP MOTTE Daniel

2236 GP CHARLIER François-Florentin

2238 GP BONET Justin

2239 GP THOMAS Joseph-Frédéric

2240 GP ROBERT Louis-François-Félix

2241 GP **ROBERT** François

2243 GP JEHL Ignace

2244 GP SANDMAYER Michel

2248 GP MÉNY Jacques

2249 GP VERDIN Jean-Baptiste

2250 GP CAILHAVEL Aimé

2251 GP PESCAYRÉ Faustin

2253 GP LADET Adrien

2254 GP MARPON Léon

2256 GP AGOUSTI Michel

2257 GP LEFEBVRE Louis-Charles

2259 GP GUYOT Charles

2260 GP TAILHADES Armand

2262 GP Le ministre de la Police transmet un état comprenant 161 propositions de grâces en faveur d'individus de plusieurs départements soumis à différentes mesures à la suite des événements de décembre 1851 (ci-dessous la liste des 37 individus):

ARMAND Jean

BACHASSE Salomon

BERNARD Frédéric

BONNARD Joseph-Auguste

BROË Jean

CASTELLAN Joseph-André

CHARLAIX Joseph

CHASTAN Jacques

CHAUVIN Ferdinand (et Frédéric)

COURTOIS Jean-Pierre

DELOULLE Antoine

ESPIARD Régis

ESTIVAL François

EYNARD Pierre

FARNIER Auguste

FÉRAL Pierre

FERRIAUD Denis-Constantin

FRANCK Félix

GIRIOT Pierre-Jean-Antoine

GRESSE Auguste

JEAN Florent

LAMORTE-PENTHIÈVRE Paul-Joseph

LIÉNARD Jean-Pierre

MICHEL Alexandre-Valentin

MICHEL Isidore-Alexandre

MICHEL Jean-François (dit Marius)

MOULIN Pierre

PASCAL Jean-Pierre

PIELLAT Louis

RAMBAUD Antoine

RICHAUD André

SESTIER Joseph-Antoine

SORBIER Joseph

TARDIEU Joseph-Félicien (ou François)

TOPIE Louis

VABRE Jean-Pierre-Ennemond

VINET Pierre-André

2264 GP POMEL (fils)

2266 GP GARSAUD Laurent

2268 GP COMBE Louis

2269 GP ROBERT Jean-François

2270 GP SELAQUET Alexis

2272 GP CHARRON Hippolyte

2274 GP BEAUP Louis-Auguste

2275 GP ROUX Jean

2276 GP DULHOM Jean-François

2277 GP FERRAIN Jean-Baptiste

2278 GP LÉCUYER Germain-Henri

2279 GP BAIN Jean-Baptiste

2280 GP NIEL Victor-Bruno

2282 GP SENTUREL Jean

2285 GP VIENNEY Jean-Baptiste

2286 GP NARBONNE Louis

2288 GP **VÉRAN** Bertouy

2289 GP CHASSAN Pierre-Paul

2290 GP BEAUPIN François-Guillaume

2291 GP HERRIER Antoine (fils)

2292 GP BOULET Étienne

2292 GP **VARENNE** Hubert-Gilbert (et son fils, dit Prix)

2292 GP CHAUVEAU Louis

Oraces des condumines des commissions in	
2292 GP PINAULT Charles	2334 GP DUMAS Gilbert
2293 GP ROTILLON-LÉCHELON Eugène	2335 GP FROMENTIN Antoine
2294 GP BARBEREAU Jacques-Étienne	2336 GP ANDRÉ Jacques
2295 GP BIGOT Auguste-Antoine	2337 GP GRAND Jean
2296 GP JOBINIOT Jacques	2338 GP HABERT Louis-Guillaume
2297 GP GODON Jean	2341 GP GRESLE Gaspard
2299 GP AUROIR Louis	2342 GP GRIZARD Jean-Baptiste
2300 GP FARACOIN Jean	2343 GP DUPRAT Jean-Armand
2301 GP DELOUCHE Jean	2346 GP CORNU Philibert
2301 GP COUILLEBAUX Christophe	2347 GP FICHOT Germain
2302 GP CHAPPUIS Jean	2348 GP JOUSSIER Léonard
2304 GP CHAPISEAU Pierre-Frédéric	2349 GP ROBINEAU Jean-Sulpice
2305 GP LELONG Étienne	2350 GP PIERDET François
2306 GP PICOUX Jean-Baptiste	2351 GP LAFOND Jean
2307 GP CHEVRIER-GIGANON Gilbert-Frédéric	2352 GP VANNIER Alexis
2308 GP LEBOEUF François-Louis	2354 GP VERNIN Étienne
2309 GP MARÉCHAL Hilaire	2355 GP MOUNIER Jean-Baptiste (jeune)
2310 GP BAGNAT Étienne	2356 GP REBIÈRE Joseph-Hector
2311 GP RAIMBAULT Jacques	2357 GP QUENOUILLE Jean
2312 GP MAYAUD Simon-Pierre	2358 GP MACQUARD Jean-Baptiste
2315 GP GILLET Jean-Baptiste	2362 GP LETEUR François-Frédéric
2316 GP CARRÉ Sylvain	2363 GP LARTAUD Jean-Baptiste-Félix
2317 GP PASDELOUP Joseph-Rémy	2364 GP MÉLIN Claude
2318 GP GOUAULT Théodore	2365 GP RAT Hippolyte
2319 GP BALIGENT Charles	2366 GP MEUSNIÉ François-Alfred
2320 GP VIAL Antoine	2367 GP PINOT François
2321 GP LAUDY-FAUVEAU Jean-Baptiste	2370 GP TURIGNY Louis
2322 GP ALLIOT Jean	2370 GP SURSIN Louis
2322 GP GIRAUD François	2372 GP FEAUVEAU François
2323 GP GIGOT Madeleine	2373 GP CORNETTE Louis
2324 GP VOUAGNIER Claude	2374 GP GONOT Joseph
2325 GP DASPECT Jean-Joseph	2376 GP GUILLAUMIN Jean
2326 GP PITOT Louis	2377 GP COUTURIER Pierre
2327 GP NOUVEAU Joseph	2380 GP CHARONNIER Jean
2328 GP CAMPAN	2383 GP FÉRIEN Jean
2328 GP CRUGY Emile	2384 GP CHOLET Bazile-Pierre
2328 GP GALOS Joseph-Henry	2384 GP LARATTE Maximilien-Charles
2329 GP DELIGNY Jean-Julien-François-Gabriel	2386 GP BAUDELIN Jean-Baptiste-Ferdinand
2330 GP BADIN Louis (ou Pierre)	2387 GP BARDIN Louis
2331 GP FILLIOL Pierre-François	2388 GP HARDY Charles-Joseph
2332 GP HOUDIN Augustin	2389 GP CHANDIOUX Gilbert

Graces des condamnes des commissions in	inces BB/22/131/1 a 10/ 1 minexes
2390 GP DENIER Louis	2438 GP ROUX Claude
2392 GP QUENTIN Nicolas	2439 GP LAFAIT Sylvestre
2393 GP BOULLIER Joseph	2440 GP LÉLU François-Auguste
2394 GP BONNET Louis	2441 GP PINSARD Raymond
2395 GP CHARLES	2442 GP PIGEONNET Jean
2396 GP CHEURET François	2443 GP LABOUR Jean-Baptiste
2397 GP DUCLOUX Étienne	2444 GP PAILLET Simon
2398 GP APARD Jean-Pierre	2445 GP MALLEVILLE Jean
2399 GP CAVOIT Pierre	2448 GP RIAULT Pierre
2400 GP CORTEL Philippe-Émile	2449 GP LAFARGE Jean
2401 GP FOUCHER Pierre	2450 GP JOUGLA Jean-Pierre
2402 GP BOUILLIÉ Félix	2451 GP LANGRAND Edme
2405 GP BOUCHÉ Jules-François	2452 GP MINARD Joseph
2406 GP BERNARD Hyacinthe	2453 GP DUCOIN François
2407 GP BARAUD Louis	2454 GP BURTIN Émery
2408 GP CHEVRIER Gilbert 2409 GP DUFOND François	2455 GP AUCOUTURIER-BLONDIN Joseph-Alexandre
2410 GP CHATILLON Jean-Baptiste	2456 GP CHASSIN Pierre
2412 GP DUBAUT Victor	2457 GP GRAS Abraham
2413 GP DECAUDIN Jules	2459 GP DUCOIN Gilbert
2414 GP DUPARC Pierre	2460 GP BONNET Philibert
2416 GP POIRIER François	2460 GP CANILLAC Jean-Guillaume-Adolphe-Marie
2417 GP RENAUD Mathieu	2462 GP DAPOIGNY Noël
2418 GP RAISIN Jean	2463 GP CAGNAT Simon-Tranquille
2418 GP SEGUIN Jean	2468 GP PÈCHE Jean
2418 GP THIBAUDOT Élie	2469 GP TRAMESSON Jean-Baptiste
2420 GP MATIVET Louis-Auguste	2470 GP PARNY Claude-Jacques (dit Pierre)
2421 GP MILLOT François	2472 GP VINCENT François
2422 GP MERLOT François	2473 GP LAUDET Pierre-Augustin
2423 GP VINCENT Jean	2473 GP BOUGON Edme-Léon
2424 GP LEFÈVRE Étienne	2476 GP REVILLON Antoine
2425 GP PIOT Jean	2478 GP CHANTEMILLE Auguste-Frédéric
2426 GP THÉVENIN Aignan	2479 GP RAYNAL Théodore
2429 GP TARTARY Jean	2480 GP POUPET Auguste
2430 GP LICONNET Jean	2481 GP CAMPION Louis-Hippolyte
2431 GP ROUZIER Michel	2482 GP CHALMETON Joseph-Auguste
2432 GP REVEREL Antoine	2483 GP COURSEILLES Jacques (dit Gary)
2434 GP LABIESSE Mathieu	2484 GP CHAMPENOIS Édouard-Jean-Baptiste
2435 GP LAPIERRE Léonard	2485 GP VINCENT Guillaume
2436 GP PETITJEAN Pierre-Alfred	
	2486 GP MORATEUR François-Marie

2437 GP RICROCH Charles

2490 GP FÉRY Pierre

2494 GP GANTET Louis-François-Xavier (fils)

2495 GP BONJOUR Jean-Marie

2498 GP GONON-SAINT-FRESNE Jean-Pierre-Alexis

2500 GP FOULTIER Gilbert

2503 GP CHAZAUD Philibert

2504 GP JAMES François

2505 GP PONCET André

2506 GP MERCIER Joseph

2508 GP ROUX Pierre

2512 GP PETIT Gilbert

2513 GP TREFFIER Claude

2515 GP PALLUD Claude

2516 GP RAVINET Louis

2519 GP GUDIN Michel (jeune)

2520 GP VASSY Charles

2521 GP MOLLET Philibert

2524 GP FIÉ Narcisse-Germain

2526 GP ANTONIN Zacharie

2529 GP PAITOT François

2532 GP CHABASSUT Barthélemy

2533 GP CHABRAN Pierre

2534 GP GARIN Charles

2535 GP GAUTHIER Auguste

2536 GP GAYRAUD Jean-Louis-Isidore

2537 GP BARBECOT Jean-Baptiste

2538 GP BELLIN Louis-Isidore

2539 GP CONVERSET Jean-François-Xavier

2540 GP GONTARD François-Placide

2542 GP CASTE Hippolyte-Marc (fils)

2543 GP NORMAND François

2543 GP PARENT-JOUBERT

2545 GP COUDRON Pierre

2546 GP VENEL Jérôme-Pierre

2547 GP PRADELLE Antoine-Sylvain

2550 GP BAREYRE Jean

2551 GP CHESNEAU Adrien

2551 GP MOREAU Edme

2552 GP FOUCHER François-Louis

2553 GP GUIMARD Pierre

2554 GP Grâces accordées par le Prince à l'occasion de son voyage dans le département du Vaucluse à 30 individus (ci-dessous la liste des 21 individus) :

AMOURDEDIEU François

BERNARD Jean-Baptiste

BERTRAND Pierre

BOURGUE Jean-Denis

BOURGUE Joseph-Jean-Martin

CARLE Jacques

CÈBE Auguste

CHABRAN Joseph

DESORGUES Pascal

GROS Auguste

HOMMAGE Auguste

JAUSSERANT Alphonse

MAILLET Maximilien

MAUREL Philippe

MILHAUD Pascal

MILLAUD Issac

MOLINAS Pierre

MOULARD Hippolyte

MOUNIER Joseph-François

PEYSON Fortuné

TURCAN Joseph-Pierre

2555 GP BOEUF Louis

2556 GP POLICARD Charles

2557 GP SAINT-MARTIN Jean-Jacques

2558 GP BARGINET Pierre

2559 GP AGNÈS François

2560 GP FORGEMOLLE Gédéon

2561 GP CHOMEL Camille

2563 GP FOUCHER Jean

2564 GP BRUANDET Joseph

2565 GP CASTILLE Louis

2566 GP RAMEAU Thomas-François

2571 GP MOURNAUD Léonard

2572 GP SZLEGEL Ferdinand-Charles

2574 GP BERNARD Narcisse

2575 GP GUENOT Joseph

2576 GP CABOCHE Léon-Eugène

2578 GP BEAUJEU Gilbert

2579 GP BELIN Benjamin

2582 GP ISSANJOU Henri

2583 GP ROUBAUD Jean-Jacques

2584 GP BELLANGER-DIOT Sébastien

2585 GP Grâces accordées par le Prince à l'occasion de son voyage dans le département du Lot-et-Garonne (ci-dessous la liste des 25 individus) :

BACARISSE Guillaume

BONNET Jean-Jacques

BOUGLON Jean

BRUZAC Paul

CAMPAGNE Jean

CAMPERGUE Antoine

CASTAING Laurent-Ernest

COMAIN Jean-Baptiste

CORMARIE Pierre

DOT Pierre

FABRE Bernard

GOINEAU Simon

GOUX Pierre

GUERRE Raymond-Pascal

LACLOTTE Firmin

LAFRÉCHINE Jean

LAGRANGE Antoine

LANUSSE Léandre

LAURIÉ Louis

LAVERGNE Jean

MONIER Jean-Baptiste-Noël

OUILLATEAU Pierre

RAMPILLON Jean

ROQUES Louis

SULETIL Gabriel

2586 GP MAUREL Joseph

2587 GP CONSTANTIN Joseph

2588 GP Grâces accordées par le Prince à l'occasion de son voyage dans le département de l'Hérault (cidessous la liste des 25 individus) :

ALLÈGRE Mathieu

ALQUIER Jean

ANDRAL Pierre

ANDRÉ Jean

ARSON Michel-Fulcrand

BESSIL Guillaume-Justin

BOULET Vilat

CAYLUS Joseph

CLERC François

CROUZET Jacques-Philippe

GALIBERT Jean

GIRAUD Jean

GLAUSSEL Jean

GRASSET Thomas

MARTIN Jacques

MAURAS Louis

PIOCH Fulcran

POUX Joseph

ROCHE Hippolyte

ROUQUIER Joseph

SAVY Joseph

TALIS François-Fulcrand

TARBOURIECH Antoine

VIDAL Joseph

VINAS Pascal

2589 GP PAILLARD Jean-Baptiste

2590 GP HENRY Antoine

2591 GP MOREAU Achile

2592 GP CUGNENC Auguste

2593 GP MOREL Théophile

2595 GP **ANDRÉ** François-Germain

2597 GP DABONCOURT Louis-Adrien

2598 GP LALANNE Bernard-Amédée

2598 GP DUBROCA Gustave

2599 GP VACHER François

2600 GP FONTAINE Gervais-Henri

2601 GP Grâces accordées par le Prince à l'occasion de son voyage dans le département des Bouches-du-Rhône (ci-dessous la liste des 8 individus) :

AILHON Henri-Auguste

ANDIOL Jules

AUDOUY François

BARET Aimé

BRÉMOND Félix-Jean

DEVOULX André-Hilaron

JEYMET Joseph-Léopold-Denis

ROUX Paul

2602 GP Grâces accordées par le Prince à l'occasion de son voyage dans le département des Basses-Alpes (ci-dessous la liste des 11 individus) :

ABERT Hilarion

CORRIOL Pascal

ESMINGAUD Joseph

GASSEND Denis

GASSEND Hippolyte-Zéphyrin

MICHEL Charles

PIERRISNARD Mayeul

REYBAUD César

REYNAUD Joseph

RICHAUD Auguste

ROSSI Adolphe

2603 GP DUCHAFFAULT Casimir-Guillaume

2606 GP MARTIN Léon

2608 GP WRALYER Léon

2609 GP VOULARNIÈRE Martin-Thélesphore

2611 GP ROUAIX Jean-Lazare-Élisabeth

2613 GP ITHIER Jacques

2614 GP JAUME Dominique

2615 GP DURAND-BERNARD Antoine

2616 GP **DEVILLIERS** Pierre

2617 GP GAMBRELLE Simon

2618 GP GIMIÉ Louis-François

2620 GP SAUVAGE Gilbert

2622 GP BLANC Pierre-Henri

2623 GP BOYER Jean-Baptiste-Quénis

2625 GP BOISSEREAU Nicolas

2626 GP BAJOLLE Jean-Baptiste-Hippolyte

2628 GP **BÊCHE** Charles

2629 GP BAROCHE Jean-François

2631 GP BOEUF Fortuné

2633 GP BÉRIDOT Victorin

2634 GP BLANC Étienne-Pierre

2635 GP BOUIS Jean

2636 GP **BRÉMOND** Joseph-Adolphe

2637 GP CROTTE François-Hippolyte

2641 GP BOYER Étienne

2642 GP CAVALIER Jean-Baptiste-Frédéric

2643 GP ROCHIER Gabriel

2645 GP CODOU Étienne

2646 GP CABOFIGUE Édouard

2647 GP CANOLLES Siméon

2648 GP CLÉRIAN Joseph-Olympe

2649 GP CURÉ Joseph-Marie-Urbain

2650 GP CHAUDEL Joseph

2652 GP COLET Jean-Pierre

2653 GP DAVID Marius-Alban

2656 GP CHARBONNIER César

2657 GP CODOU Joseph

2658 GP CARBONNEL André

2659 GP CAILLAC Joseph

2660 GP **DAVID** François-Lucien (et son frère Pierre-Ferdinand)

2661 GP CHAUVET Auguste

2663 GP **DAUPHIN** Louis-Célestin

2664 GP COLLET Jean-Pierre

2665 GP CLERC Joseph

2667 GP DEPOUZIER Joseph

2668 GP DUÈS Philippe

2669 GP DAUMAS Jean-Baptiste

2670 GP CODOU Honoré

2672 GP **DESCATTE** Joseph-Marie-Eugène

2673 GP DEFAISSE Jean

2674 GP **DEVILLE** Adolphe

2675 GP DAVID Maurice

2676 GP CLÉRIAN Gabriel

2677 GP DAUMAS Jean-Baptiste

2678 GP SÉVÉRAN Joseph

2679 GP SENAUS Benoît-Renaud

2680 GP ROUCH Modeste

2681 GP MAS Auguste

2682 GP BALAMAN Félix

2683 GP CHAVARDÈS Joseph

2684 GP **DURAND** Aphrodise-Nicolas

2685 GP JAUSSAN Étienne

2686 GP SENAUS Louis-Bernard

2687 GP BALAMAN Jean-François

2688 GP GAYET Urbain-Antonin-François

2689 GP **DAUDÉ** Dominique (et François)

2694 GP EYGLUMENT Ferdinand

2695 GP EYRIÈS Pierre

2697 GP FRACHET Romarin-Jean-Claude

2698 GP FOUQUE Pierre

2700 GP FERTORET Pierre

2702 GP FOURNIER Noël-Étienne

2703 GP FÉRAUD Augustin

2706 GP GROS Étienne-Véran

2707 GP GRAILLE Firmin-Mathieu

2708 GP GAY Joseph-Pierre

2709 GP GASTINEL Louis

2711 GP GUILLON Joseph

2712 GP GIRARD Hugues

2714 GP GARIEL Célestin

2715 GP COURT Jacques

2715 GP **ÉBRÉARD** Jean

2715 GP GANDOLPHE André

2715 GP PARATE Laurent

2719 GP GEOFFROY Alix-François-Xavier

2720 GP BORDES Louis

2721 GP DELAREBEYRETTE Joseph

2722 GP PRUD'HOMME Eugène

2723 GP DAUGAS Calixte

2725 GP PATASSON Amédée-Hippolyte

2726 GP COQUARD Simon

2727 GP JUMEAU Louis

2728 GP LIGAUNA Luc-Martin

2729 GP Propositions du préfet en faveur de condamnés politiques du département des Basses-Alpes (ci-dessous la liste des 24 individus) :

AILLAUD Adolphe

ANDRÉ Jacques-François-Isidore

BERNARD Jean-Baptiste

BONTOUX Pascal

COTTE André

ESPARIAT Jacques

EYRAUD Jean-Baptiste

GRAUGNARD Joseph

HENRY Joseph

JOURDAN Antoine

LOMBARD Jean

MAGAUD Fleury

MARTIN Natal

MICHELON Albin

MOLLET Étienne

MONJARDIN Étienne

PLUME Pierre (ou Bruno-Louis)

RABANIN Joseph

REYMOND Honoré

REYNE Pierre

RICARD Barthélemy

RIPPERT Henri

TURIN Bienvenu-François

TURREL Elzéard-Maximin

2730 GP Propositions du préfet en faveur de condamnés politiques du département du Lot-et-Garonne (ci-dessous la liste des 7 individus) :

BARBIÈRE Georges (et Léon)

BOULITREAU Pierre

CAZEMAJOR Ferdinand

DALON Jean

GAZAUD Pierre

LABADIE Antoine-Nelson

LAYÉ Louis

2731 GP Propositions du préfet en faveur de condamnés politiques du département du Vaucluse (ci-dessous la liste des 4 individus) :

BARRILLON François

LAFOSSE Joseph

PINTEVILLE Charles

TEISSIER Jean

2732 GP **DELOTH** Laurent-Hippolyte

2733 GP LYON Aimé

2734 GP Grâces accordées par le Prince à l'occasion de son voyage dans le département de l'Aude (ce dossier n'est pas dans BB/22).

2735 GP idem dans le département du Var.

2736 GP idem dans le département des Deux-Sèvres.

2737 GP Grâces accordées par le Prince à l'occasion de son voyage dans le département de la Lozère : **ANDRÉ** Jules-Léon-André (et Scipion-Ferdinand)

2738 GP CLOUTIER DE LA LEVÉE

2739 GP LEMPEREUR Eugène-Lucien

2740 GP ROY François-Charles

2742 GP Grâces accordées à 59 individus du département du Var sur la demande du préfet à l'occasion du voyage du Prince (ci-dessous la liste de 7 individus):

AMIEL Timoléon

ARÈNE Jean-Baptiste

LAURE Alexis

MARENC Jean-Baptiste

NICOLAS Louis

ROUSTAN Louis

SIMIAN Joseph-Barthélemy

2743 GP LEBRUN Louis-Napoléon

2744 GP **MOUTIER** Hippolyte-Jacques-Claude-Marie

2745 GP CLAPARÈDE Jean

2746 GP CLOTTÉ

2747 GP PICARD Raymond

2748 GP TOURNIAIRE Hippolyte

2749 GP MANSET Charles-Alcide

2749 GP BESNARD Jules

2749 GP LACOMBE Jean-Marcelin

2750 GP LUGEOL Adolphe

2751 GP PRATVIEL Joséphine

2752 GP GUIGNET Aimé (ou Amable)

2753 GP MARTRE Jean-Baptiste-André-Mathias

2754 GP GIRAULT Prix-Philippe-Prosper

2755 GP MEUNIER Jacques

2756 GP JOURDAN Antoine

2758 GP PASSET Jean-André-Dominique

2760 GP MALAVAL Antoine

2761 GP DURBAN Jean

2781 GP CHASSAN Jean-Louis-Antoine

2762 GP ROUDET Jean

2763 GP dossier relatif à la correspondance des grâces accordées à l'occasion de l'avènement de l'Empire.

2764 GP IMBERT Jean-Bernard

2765 GP RAMBAUD Jean-Baptiste

2766 GP FROPIER Ferdinand

2767 GP NINOUS Émile

2767 GP ESQUINANCE François

2768 GP BELLOT DES MINIÈRES

2770 GP ROUDEAU

2772 GP BLETTERY Claude-François

2773 GP **GÉNIN** Jean-Baptiste-Victor

2774 GP **JAZADÉ** Jacques

2776 GP dossier relatif à la correspondance des grâces accordées à l'occasion du mariage de l'Empereur.

2777 GP **DENOISE** Jacques

2777 GP RICARD Pierre-François

2778 GP ITARD Jean-Baptiste-Joseph

Annexe B: classement par catégories professionnelles

En raison de leur nombre très élevé, nous avons exclu de cette liste les aubergistes, bateliers, banquiers, bergers, bouchers, bouchonniers, boulangers, briquetiers, bûcherons, cabaretiers, cafetiers, carriers, chapeliers, charrons, chimistes, coiffeurs, cordonniers, cultivateurs, fondeurs, jardiniers, journaliers, maçons, manufacturiers, marchands, mariniers, menuisiers, négociants, pépiniéristes, porcelainiers, potiers, propriétaires, quincailliers, taillandiers, tailleurs, tisserands, tisseurs, vanniers, voituriers, etc. Les différents métiers représentés ici ont été regroupés par catégories professionnelles :

Administration centrale: ambassadeurs (ministère des Affaires étrangères) ; commissaires de police (ministère de l'Intérieur) ; douanes (ministère de l'Agriculture).

Administrations départementales et communales :

agents voyers ; arpenteurs ; géomètres ; cantonniers ; facteurs ruraux ; gardes-champêtres ; géomètres ; maires ; membres du conseil général ; membres du conseil municipal ; percepteurs ; préfets et sous-préfets.

Armée

Assemblées parlementaires

Cultes

Enseignement: instituteurs; professeurs.

Journalisme (et autres métiers s'y rapportant) :écrivains ; éditeurs ; gérants ; hommes de lettres ; lithographes ; imprimeurs ; journalistes ; rédacteurs ; typographes.

Justice : agrées ; avocats ; avoués ; clercs ; greffiers ; huissiers ; magistrats (juges de paix, juges, présidents de tribunaux) ; notaires.

Ponts-et-Chaussées

Santé: chirurgiens; dentistes; médecins; officiers de santé; pharmaciens; vétérinaires.

ADMINISTRATION CENTRALE

ambassadeur

THOUARD Joseph-Antoine, ancien chancelier d'ambassade à Naples (après février 1848)

commissaires de police

AILHAUD à Forcalquier CLAPIERS Joseph-Marie-Antoine à Hyères MARCOT Victor-Léonard à Rambervillers SARRAZIN Louis à Barbentanne SENGLAR Alexandre à Barcelonnette TIGNÈRES-OLLER Joseph à Thuir VIDAL François à Perpignan

employés des douanes

SAINT-MARTIN Jean-Jacques **DESJARDINS** Adolphe

ADMINISTRATIONS DÉPARTEMENTALES ET COMMUNALES

agents-voyers

BOURGEOIS Charles-Philibert à Salins

COUTEL Pierre-Louis à Orange et membre de la société "La Montagne"

CUZIN Bernard à Martigny-le-Comte

FLOTTES Victor à Saint-Affrique

KREMER Pierre à Grenoble

MACARY Pierre (aîné) à Castéra-Verduzan

MATHIEU Athanase à Champagnole

POUMEROL Félix à Gouzon

TRAUT Charles-Chrétien du dépaterment du Doubs

cantonniers

AUBERT Sébastien à Puimoisson

BARLATIER Marcel-Mathieu à Barjols

BOURDEL Pierre à Cruzy

CHARONNIER Jean à Langeron

CLAIZERGUES Louis à Baillargues

DEBRU Xavier de l'administration du canal de Béziers

DOAZAN François à Fleurance

FARGIER Pierre à Montboucher

FITY Louis à Saint-Parize-le-Châtel

GRASSET Joseph à Savasse

GRÉGOIRE Joseph aux Mées

ICARD Pierre-Mathieu à Murs

LAFFITE Antoine à Agen

LAPEYRE Jean-Joseph à Glandage

LEBRAIRE François à Fourtic

MARTIGNON Louis à Arquian

MAURIN Louis (ou Joseph) à Brignoles

PARIS François à Flassans-sur-Issole

PÉRÈS Jean à Vic-Fezensac

REISSET Antoine à Glandage

THOMAS Joseph-Frédéric

TOURNEL Emmanuel (ou Manuel) à Sillans

employés divers

ARRIBERT Jacques employé de l'octroi à Marseille

AULOY Jean-Marie-Eugène employé au bureau des hypothèques de Charolles

BEAUVAIS Alexandre employé au chemin de fer du Nord

BILLOTEY Thimothée employé dans une compagnie de messageries à Besançon

CHAPOU Bernard employé des chemins de fer à Tauriac

CORRIEZ Pierre-François employé à l'administration des canaux de l'Oise à Paris

FLEUR Louis-Joseph employé à Toul

GARRIGUES Jacques employé de banque à Rodez

LEGROS Joseph employé du chemin de fer de l'Est à Paris

PAQUET Casimir-Stanislas-Enée employé aux mines d'Anzin

PIQUARD Pierre-Edmond employé de commerce à Metz

ROUSSEAU Charles-Joseph-Amédée employé à l'administration des postes à Paris

SENET Hippolyte-Pierre-Paul employé de bureau à Clamecy

VILLEDIEU Émile employé du pont à Manosque

entrepreneurs de travaux publics

BAYART-VARLET François-Joseph entrepreneur de charpentes à Saint-Omer

BITARD Pierre

BROUSSOU Joseph à Perpignan

BRUN Gustave à Montpellier

CARRIOL François à Cahors

CHOLET Bazile-Pierre à Neuvy-sur-Loire

CORNU Jean-Bertrand à Dijon

CORNU Philibert à Clamecy

DARNOSPIL Étienne-Pierre-Grégoire entrepreneur de travaux à Bruch

DUPIN Zacharie-Dominique entrepreneur de travaux à Nogent-sur-Vernisson

GOMBAULT Paul-Jean-Baptiste à Hully-sur-Sarce

GOURIEUX Dominique à Nancy

LABAU Julien à Agen

LABAU Julien à Agen

MAYOUX François à Nérondes

MAZEAUD François à Roussac

MONDIN Blaise (fils) à Condom

MONIOT Eugène entrepreneur de roulage à Joigny

NARAC Julien (ou Honoré) à Millas

PICAUD Jean entrepreneur de travaux à Arleuf

PINSARD Raymond (ou Rémond) à La Guerche-sur-L'Aubois

POLICARD Charles à la Guerche

REYRE Jean-François-Barthélemy à Courthézon

SOLATGES Antoine à Corneilla-la-Rivière

TROLARD François-Pierre à Moulin-sous-Touvent

facteurs ruraux

CARITOUS Joseph facteur de messageries à Avignon

DELASSASSEIGNE Sylvain à Clamecy

ESPINASSE Philippe à Albi

HUBAUD Marius à Marseille

MIGEON Philippe à Sancoins

RICARD Alexandre-Claude à Vailly-sur-Sauldre

ROCHER Louis-François (ou François-Joseph) à Crouy-sur-Cosson

ingénieurs civils

BARAQUIN Louis-Henry à Rouen (Seine-Maritime)

CABANTOUS Alexandre des mines à Aubin

CHASTAGNIER Louis-Alexandre ingénieur mécanicien à Montpellier

MAZENC François à Rodez

SAUNIER Louis-Adolphe à Troyes

maires et adjoints aux maires

ANDRÉ Jacques-François-Isidore, de Château-Arnoux

ANTONIN Zacharie à Fons-sur-Lussan

ARMAND Jean, de Poët-Célard

ARNAUD Pierre-Joseph-Placide à Sisteron

ARTUS à Feucherolles

AUDOUARD Pierre-André, de Réquista

AZEMARD Victor, de Sainte-Juliette

BABEY à Salins

BARBOUX Félix à Châteauroux

BARON Vital à Pouylebon

BARTHÉLEMY Marius-Ferdinand, de Manosque

BENAU Jacques, de Nézignan-l'Évêque

BÉRIN Louis, de Fons-sur-Lussan

BERTOU Jean-Martin-Honoré, de Mons

BLANCHARD Aubin à Saint-Marcellin

BONNAURE Louis à Saint-Michel-de-Boulogne

BOUSQUET Pierre-Jean-Antoine, de Marcillac

BRISSON François à Cabara

BRONDEAU Guillaume-Georges-Jean-Baptiste-Désiré, de Villeneuve-sur-Lot

CADENET Alexis-Joseph à Essonnes (Essonne)

CALANDRA Antoine-Marie à Marseille

CAUSSANEL Louis-Antoine-Charles à Sauveterre

CAUSSE Jean-Pierre, de Puissalicon

CHAMBLASSE Prosper, de Veurdre

CHARUY Jean à Gréoux-les-Bains

CHASTANIER À BOISSET Louis-Gabriel à Lussan

CHAVASSINE André, de Velleron

CLAVERIE Jean à Saint-Médard

CLOTTÉ à la Ferté-Bernard

CONDUZORGUES-LAIROLLE Paul-David-Eugène, de Quissac

CORDIER Paul-Louis (ou Louis-Étienne), de Montjoux

DUMONT Jean à Faux-Mazuras à Bourganeuf

DUPERTUIS Charles, du Menoux

DURAND Martin-Auguste à Hédouville

DURREY Jean à Lagraulet-du-Gers

FAURE-DESPLANTES Joseph à Étagnac

FÉRAUD Joseph à la Pérusse

GARDÈRE Ambroise, de Lavardens

GARIEL Célestin, maire de Régusse

GILLOT maire de Langres

GIRAUD Guillaume, de Thiers

GUIGNARD Auguste à Villette-lès-Arbois

HUGONEL Léandre à Lauzun

JAMMES Amédée à Lézignan-la-Cèbe

JUVÉNAL André, de Cuers

LACROIX Louis-Antoine-Sylla, de Mèze

LAFFARGUE Joseph (ou Simon), de Saint-Christaud

LAIR à Saint-Mars-d'Outillé

LANGERON Philibert à Saint-Vallier

LEBLOYS Hippolyte de Roziers-Saint-Georges

LÉCHENAULT Louis à Bouzeron

LENOBLE à Requeil

LEVADOU Jean-Baptiste, de Casteljaloux

LOUBÈRE François, de Saint-Paul-de-Baïse

LUNEL Jacques à Villaines-la-Carelle

MAFFRE Henri-Élisabeth, de Marseillan

MAGNE François à Sauveterre-de-Rouergue

MARADÉE à Beaumont

MARCELLIN Joseph-Auguste (dit Augustin), de Montfrin

MÉGIER Louis à Verfeuil

MERCIER Jean-Mathieu-Charles à Sète

MONIARD Hippolyte, de Gevingey

MONTET Joseph à Bio

MOTHÉ Louis à Saint-Christaud

MOTTE Daniel à Saint-Roman

PAIGNON Maurice-Adolphe à Saint-Christophe-de-Double

PASCAL Jean-Pierre, du Plan-de-Baix

PETITJEAN Jean-Pierre-Émiliand à Savigny-en-Revermont

PINÈS maire à Bouesse

POIRAULT maire à Saint-Martin-de-Sanzay

POLLET Louis-Napoléon, de Selommes

REGAD Claude-Gabriel à Morez

RIVERAIN Pierre-Antoine, adjoint au maire de Saint-Firmin

ROMAN Jean-Baptiste, de Reillanne

ROQUES Jean-André à Escales

ROUBAUD Victor à Cuers

ROUDAUD Blaise à Vicq

ROUSSET Jean-Pierre-Paul à Montjoux

ROUX Jean, de Lansargues

TASCHEREAU Pierre-François à La Chartre-sur-Loir

TEISSIER Jean à Beaubrun

TERRASSE Ferdinand à Genestelle

TURCAN Joseph-Barthélemy, de Volonne

TURIN Bienvenu-François, de Mane

VIAN Jérôme, ancien maire d'Aix-en-Provence

VIDALOQUE Léon, de Bassoues

VIELLET Antoine à Gy

WELTER Paul-Henry à Beaune

administrations départementales ou communales

AMAURY Jean-Lazare secrétaire de la sous-préfecture de Lapalisse

BARBÉ Jean-Baptiste secrétaire de la mairie de Mirande

BARGINET Pierre membre du conseil municipal à La Mûre

BARRAL Charles secrétaire de la mairie de Saint-Étienne-Vallée-Française

BAUDE Toussaint commis de l'octroi à la Ciotat

BEAUP Louis-Auguste surveillant de travaux publics à Grenoble

BEAUVAIS Édouard membre du conseil général du département à Lorient

BESSARD Alexis membre du conseil municipal de Tournus

BONIFACE Christophe préposé de l'octroi à Manosque

BOULARD Joseph

CARRÉ Jean conseiller municipal à Chavannes

CAUCANAS Jean-Barthélemy agent rural à Espondeilhan

CAUSSAT Lucien ancien secrétaire de la mairie de Montblanc

CAZAUX François conseiller municipal de la Guillotière

CAZEMAJOR Antoine-Vincent-Auguste secrétaire de la mairie de Villeneuve-sur-Lot

CHAUDRON Henri conseiller municipal de Poissons

CHIBOYS Hippolyte conseiller municipal de Limoges

CORDIER conseiller municipal de Monthaut (Loire ?)

DELHORME Jean-Alexandre conseiller de préfecture à Montmeyran

DELISSALDE Jacques-Théodore membre du conseil municipal de Bayonne

DERROYA Pierre employé de bureau à Perpignan

DUGAT-ESTUBLIER Jean-Jacques d'Orange

FALTOT Nicolas-Dominique employé de la préfecture du Jura à Lons-le-Saunier

GANNERY Louis secrétaire en chef de la mairie de l'Isle-sur-le-Doubs

GARDEMBAS Alexandre secrétaire de la réunion de la Montagne

GASTON Jacques conseiller général à Beaurepaire

GINESTON Pierre membre du conseil municipal de Lacroix-Barrez

GIRAUD Arniaud préposé de l'octroi à Manosque

GROS Jean-Pierre (dit Gros-Pierre) membre du conseil municipal de Lyon-Guillotière

GROS-FILLAY Claude-François-Adrien, membre du conseil général à Nonancourt

GUILLIÉ Joseph conseiller municipal de Dijon

LABORDE Frédéric employé de la préfecture de Pau

LACROIX Ferdinand à Prades et membre du conseil général du département

LAUGIER Pierre-François préposé de l'octroi à Manosque

MAGNE Raymond membre du conseil général de la Gironde

MARQUIER Émile secrétaire général de la préfecture, domicilié à Perpignan

MASSE Benjamin secrétaire de la mairie de Molsheim

MAURY Théobald-Flavier-Dioscore, membre du conseil municipal d'Ambazac

MERLET Auguste conseiller général à Clairac

MERLET DU GRAVA Romain membre du conseil général de la Gironde

MOURNAUD Léonard membre du conseil municipal de Monteil-au-Vicomte

PASCAL Hippolyte secrétaire de la mairie de Callian

PERREIN Joseph-Auguste membre du conseil municipal de Brioude

RAT Charles-André conseiller général à Saint-Pierre-le-Moûtier

RICHARD Jean-Pierre employé des octrois de Paris domicilié à Champvans

RUNEL Hippolyte conseiller municipal de Gallargues-le-Montueux

SACLIER Marcel-Henri secrétaire de mairie à la Guillotière

SAISSET A., membre du conseil général de l'Hérault de Capestang

SANTY Henri-Adrien secrétaire de la mairie de Mèze

SAUNIER François-Marie membre du conseil municipal de Lyon

SILVA Émile, membre du conseil municipal de Saint-Esprit

SOYER Jean-Marie-Timoléon secrétaire de la sous-préfecture de Blaye

gardes-champêtres et gardes-forestiers

ABEILLE Léon-Antoine à Tourtour

BALLAIS Étienne à Trevol

BARATE Jacques à Perpignan

CASTAL Louis-René garde-moulin à Chaumot

CASTANIER Jean-Baptiste à Castenau-de-Guers

CORNEILLÉ Jean à Bédarieux

CORRÈGE Jean-Jacques à Bagnères-de-Bigorre

DEPOUZIER Joseph à Gémenos

ESQUINE Antoine à Puisserguier

FOULIAT Pierre à Montpellier

GIVAUDAN François-Xavier à Reillanne

ILLY André à Aspremont

LAFAGE Antoine à Saint-Laurent-de-Cerdans

LASSAGNE François à Vaunaveys

LÉTOUFFÉ Jean-Baptiste garde-port à Clamecy

LEVÈRE Louis à Bassan

MARTIN Jean-François à Crupies

MORISOT Pierre-Jules à Thil-la-Ville

MOUSNIER Antoine à Saint-Jouvent

OLLIVIER Désiré aux Mayons-du-Luc

ROUSSIN François à Vesc

SOIBINET Pierre (père) à Auboncourt-Vauzelles

VIÉ Victor à Villesèque-des-Corbières

VIGNE André à Mialet

arpenteurs et géomètres

BACARISSE Guillaume à Saint-Pierre-de-Nogaret

BALAMAN Pierre-Bernard-Léandre à Maraussan

BASSET Guillaume-Michel arpenteur géomètre et greffier à Corbigny

BAYARD Dominique expert à Muret

BERNARD Jean à Dornes

BETOULLE Jean-Baptiste à Limoges

BOUCHARD Jean-Baptiste à Vendat

BRUN Prosper à Castries

CABART Jean-Joseph à Saint-Pons

CACOT Théophile à Lurcy-Lévis

CHARRON Hippolyte expert-géomètre à Privas

CORNIER Jean-Eugène expert géomètre à Sainte-Livrade-sur-Lot

COULOMBAUD Pascal à Tarascon

GAYOT Jean-Pierre à Cusset

GEOFFROY Frédéric du cadastre à Volonne

GINESTON Pierre de Lacroix-Barrez

GOUBET Joseph à la Verpillière

HUBERT géomètre-arpenteur à Heuqueville

KOLLER Charles-Joseph, géomètre et employé à l'administration du Crédit foncier à Besançon

LAUGIER Casimir géomètre à Saint-Michel

PÉPIN François-Noël-Lucien arpenteur à Orsay

PRADIER Antoine-Félix-Gilbert à Ambert

RAYMOND François à Sérignan

ROZIER Raymond-Auguste expert-géomètre à Sauveterre-de-Rouergue

TILLET Étienne arpenteur à Sauméjan

TOULOUSE André-Alexandre à Saint-Affrique

TURLAN Jean-Fleuret à Montgesty

TURREL Elzéard-Maximin à Puimoisson

percepteurs

BLONDEAU Louis-Clément à Issoudun

BONET Justin à Bar-le-Duc

CHAIGNEAU René aux Ponts-de-Cé

DESPRATS Antoine-Guillaume à Luzech

GALLUT Charles-François percepteur des contributions directes à Montestruc-sur-Gers

HENRY Étienne-Nicolas à Ploemeur

MEIGE Albert à Digne

préfets et sous-préfets

BUISSON Jacques, ancien sous-préfet de Bergerac (en 1848)

CORNE Victor, sous-préfet de Nérac (en 1848)

DEZEIMERIS Jean-Baptiste, sous-préfet de Moissac

DOCTEUR Numa-Dominique, sous-préfet de Rochefort

FARJASSE Denis-Dominique, préfet de l'Aube (en 1848)

GAZARD Auguste-Antoine, préfet de l'Allier et de l'Aveyron

PEREIRA Alfred, préfet du Loiret

ARMÉE

ALLIX Guillaume-Charles-Henri-Alexandre officier d'infanterie

ARNOUX Jean-Charles à Orange

BARBIER Charles-Victor capitaine de gendarmerie en retraite à Arbois

BLANC Pierre-Victor soldat de la classe 1851 à Puimoisson

BOCHENSKY Marcel soldat polonais (réfugié en France)

BOITEUX Louis-Christ sous-officier de la garde républicaine

BOLUIX Adolphe officier à Perpignan

BOULESTEIX Jean soldat du 9e RA en garnison à Bourges

BOUSSIN Pierre-Thomas voltigeur au 19e régiment de ligne et tanneur à la Suze

CAZELLES Benjamin sous-officier à Pomérols

CAZEMAJOR Ferdinand lieutenant de la garde nationale à Villeneuve-sur-Lot

CHAULE Jean-Paulin chirurgien militaire à Paris

CLAUDE Jean-Baptiste-Victor officier de cavalerie au 10^e Dragon

COUGOUL Guillaume militaire et conseiller municipal d'Aubière

CREST Louis-Casimir agent de remplacement militaire à Apt

DAUMAS Jean-Baptiste caporal-sapeur et à Manosque

DAUNIS Baudile sous-officier domicilié à Saint-Laurent-de-Cerdans

DEMOUSSEAUX Jean-Emmanuel

DERAMEZ Louis-Étienne officier de chasseurs à pieds domicilié à Strasbourg

DÉTHEZ Joseph soldat du 19^e de ligne

DONGNY Paul-Jean-Jacques spahi domicilié à Brignoles

DOUAU Auguste sergent à Bassoues

DUMONT Prosper officier d'infanterie domicilié à Perpignan

DUPONT César-Martial major d'infanterie en retraite à Barcelonnette

DUSSERRE Casimir militaire domicilié à Saint-Andéol-de-Berg

FABRE Joseph-Vincent sous-officier du 12^e de ligne aux Assions

FARAGUET Antoine-Henri officier de marine

FROND Victor officier au bataillon des sapeurs-pompiers

GARNIER François soldat

GAUZENS Armand commandant de la garde nationale à Figeac

GRANDJEAN-GODET Gérard militaire à Illy

JANSON Jean-Baptiste soldat du 33° régiment de ligne

JOUFFREAU Barthélemy gendarme à Miramont-de-Guyenne

LACROIX Félix sous-officier puis menuisier à Henrichemont

LAFFITTE Hygin soldat du 43^e régiment de ligne à Charenton-le-Pont

LECONTE Henri-Joseph capitaine en retraite à Paris

LIOGIER Claude sous-officier à Saint-Étienne

LIOTARD Jean-Pierre militaire domicilié à Suze

LONG Casimir sous-officier de cavalerie à Cotignac

LUKOMSKY Ignace officier polonais

MARTINOTY Jean-Baptiste soldat au 9e RA

MASSIAUX Jean-Joseph sous-officier et aubergiste à Mohon

PARANT Baptiste sous-officier et cultivateur à Sauveterre-de-Rouergue

PARIS Alphonse sergent du 74^e de ligne en congé à Mirande

PAUL Louis brigadier de gendarmerie à Carcassonne

PERRIER capitaine en retraite

PERRIN Jean-Henri sergent à Pomérols

PLUME Pierre (ou Bruno-Louis) soldat du 57^e de ligne à Mane

POLINO Antoine-Charles-Marie officier de la légion étrangère

PUJOS Pierre capitaine de la Garde nationale à Sauviac

RENOUX Stanislas-Auguste soldat au 9^e RA en garnison à Bourges

REYMOND Honoré capitaine de la garde nationale à Oraison

SAVARIAU-BELET René capitaine en retraite domicilié à Niort

SILVY Louis infirmier militaire à Beaumont-de-Pertuis

TRIDANT Nicolas-François-Xavier soldat au 9° RA en garnison à Bourges

TURKEIM Georges-Alfred à Paris

VASSEUR Adrien-Napoléon-Constant gendarme à la Trimouille

VIALA Jean grenadier du 10^e de ligne

VINCENT Joseph-André sergent-major du 7º RI

ASSEMBLEES PARLEMENTAIRES 1

ALLÈGRE Jean-Marie, membre de l'Assemblée constituante en 1848

AZERM Louis, membre de l'Assemblée constituante en 1848

BOYSSET Charles-Guillaume, représentant de Saône-et-Loire

BUREAU DES ÉTIVEAUX commissaire du gouvernement provisoire dans la Creuse

CHAVOIX Jean-Baptiste

COEURDEROY Charles, ancien sous-commissaire du gouvernement provisoire à Tonnerre

GALOS Joseph-Henry, député

GODARD-BEAUCHÊNE Jean-Julien, sous-commissaire du gouvernement provisoire

HUGUENIN Jean-François-Auguste, représentant du peuple (en 1849)

LANGLAND Daniel-Louis (de), sous-commissaire (en 1848) de Saint-Denis (Réunion)

LAVIGNE Étienne-Jacques-Marie, représentant du peuple (en 1848)

MARTIN Louis-Alexandre, représentant (en 1848 et 1849)

MATHIEU Antoine-Philippe, représentant de la Drôme

ROUSSEAU Alem, constituant à Auch

SOMMIER A. [Marie-Antoine], représentant (en 1849)

VOULARNIÈRE Martin-Thélesphore, commissaire du gouvernement provisoire à Melle

YVAN Melchior-Honoré, ancien secrétaire de l'Assemblée législative (en 1849)

CULTES

BLANC Étienne, vicaire de la cathédrale de Nancy

GIRAUD Jean, pasteur de l'Église réformée à Rouillé

GUÉRIN Louis-François, écrivain théologique à Chauffry

GUICHARD Auguste, élève au collège de Cluny

LESSENCE Jean-Baptiste, curé de Londres

MAUMEN Victor, curé de Castandet

NICATI Armand, pasteur protestant à Salavas

SABLIÉ Louis, suisse d'église à Bédarieux

ENSEIGNEMENT

¹ Voir aussi dans BB/22/129/2 dossier 1 : demandes et dossiers de représentants inculpés dans les événements de décembre 1851 et pour lesquels il n'y a pas de décision. Il s'agit des représentants suivants :

BERTHOLON César; COMBIER Simon-Pierre; DUCHÉ, représentant de la Loire; DUSSOUBS Gaston; JEHL Ignace; LE FLO Adolphe-Charles-Emmanuel; MAIGNE Francisque; MIOT Jules; RAYNAL Théodore; RICHARDET Victor; ROSSELI-MOLLET; TESTELIN Achille et VIGUIER Jacques-Paul-Christophe.

instituteurs

AILHAUD Jean-François à Mallefougasse-Auges

ALIS Joseph-Amédée à Villeuneuve-sur-Lot

ANDRIEU Julien à Pignans

ANIZAN Bertrand à Aubagnan

APARD Jean-Pierre à Châteaumeillant

ARCHER Joseph à Dieulefit

ASTRUC Emmanuel-Joseph à Colombières

AUBIN Charles à Châtellerault

AUBREGAT André à Ollières

AUDOUARD Laurent à Chomérac

AUGÉ Jean-Pierre à Selles-sur-Cher

AUVET Nicolas-Joseph (fils) à Brue-Auriac

BACHASSE Salomon à Saint-Roman

BANNE Hippolyte à Montargis

BARBAROUX Joseph-Eugène à Allos

BARBELANNE à Lamontjoie

BARÈGES Jean-Marie communal à Bagnères-de-Bigorre

BASSET Joseph à Clairvaux-les-Lacs

BAZIN à Lussac-les-Églises

BÉNARD Charles à Grasse

BERNARD Jean à Saint-Félix-de-Pallières

BERTRAND Hubert-Antoine à Entrages

BESSON Gilbert-Alexandre à Voussac

BÉTEILLE Jean-Jacques à Albi

BÉZIADE Pierre-Urbain à Saint-Arroman

BIGNALET Joseph à Saint-Étienne-de-Fougères

BOÉ Pierre-Adrien à Agen

BOESÉ Charles-Frédéric à Strasbourg

BONICHON Jean-Auguste à Mazeyrat

BONNEMAIN Jean à Lizières

BONNET Elphège à Poiseux

BONNET Jacques-Ange à Redessan

BOUJU Louis à la Ferté-Bernard

BOURSAC Jean-Julien-Émile à Aiguillon

BRUN Gustave à Saint-Jean-du-Gard

BUS Alphonse-André (père) à Salernes

CABUZ Victor à Sisteron

CAPELY Raymond à Marcillac

CARAIL Antoine à Genestelle

CAUOUIL Célestin à Riols

CAUSSE Antoine à Villeveyrac

CAVALIER Louis-Charles à Saint-André-de-Valborgne

CENAC Jean à Monclar

CHADEFAUD François-Louis à Saint-Junien

CHAPUS Jean à Bourdeaux

CHAUVIN Frédéric à Aix (Laval-d'Aix ou Aix-en-Diois)

CHAUVIN Louis à Barnave

CHAVASSINE André de Velleron

CHIROL François à Montmeyran

CLARY Lucien à Cahors

COLOMBIER François à Issoire

COUDRAY Joseph à Roussillon

COUGOMBLE Pierre à Saint-Michel

DABONCOURT Louis-Adrien à Montataire

DAGOMER Pierre-Thimoléon à Ailly

DAUPHIN Georges directeur de l'école supérieure d'Argenton-sur-Creuse

DAURE Eugène à Barran

DELAREBEYRETTE Joseph à Aubusson

DELOUME Bernard-Lucien à Casteljaloux

DELPY Armand à Bitry

DORELLON Jean-Ferréol à Saint-Marcel-lès-Valence

DUMAS Jean-Pierre à Lasalle

DURAND Louis-Eugène inspecteur des écoles primaires à Condom

ECHARD Jean-Baptiste

FABRE Ferdinand à Gajan

FABRE Joseph-Honoré à Vinon

FARGUES J. (jeune) à Argelès-sur-Mer

FIALON Jean-Louis-Victor à Saint-Vincent-de-Barrès

FITY Jean-Baptiste à Magny-Cours

FRESSINEAU Pierre à Puisseguin

GASCUEL Siméon-Victor à Anduze

GAUDE François-Victor à Soyans

GEORGE Jean-Baptiste à Vieux-Moulin

GEORGES Jean-Grégoire à Roquevaire

GILBERT Louis à Braux

GIMEL Étienne à Bétaille

GIRARDOT Claude-Martin à Seurre

GOUBEAU Jules-François

GRESSE Auguste aux Tonils

GUIMARD Pierre à la Lande-de-Fronsac

HERMAND Désiré-Théophile à Houdainville

HERMELIN Ferréol-Antoine à Jausiers

ISOARD Sébastien à Esparron-de-Verdon

JEAN Quirin-Isidore à Toul

JULLIAN Crépin-Christophe à Crest

LABADIE Antoine-Nelson à Roquefort

LAGARDÈRE François à Castillon-Debats

LAJONNIE Pierre à Bergerac

LAMBERT Jean-Baptiste

LANQUINE Jean à Rivesaltes

LAPEYRE Louis à Cabrespierre

LARTIGUE Gustave-Pierre à La Charité-sur-Loire

LAURENS Constantin-Prosper à Beaulieu

LAURENT François à Brouilla

LEFÈVRE Auguste-Antoine à Creil

LOSE André à Perpignan

MACÉ Armand à Vivoin

MALLET Louis à Donzy

MARCHAND Louis-Jacques-François à la Roche-de-Glun

MARCHANT Antoine à Boismont

MARTIN Natal à Puimichel

MASSON Jean-Baptiste à Genlis

MÉNARD Antoine à Clermont-l'Hérault

MOUNIER Jean à Champniers-Reilhac

OLIVIER Charles-Jean-Marie

PAGÈS-XATART Jean secondaire à Arles-sur-Tech

PERRENOT Jean-Baptiste-Eugène à Lus-la-Croix-Haute

PLANTIER Auguste-Chéri à Alixan

POILEVEY Jean-Joseph à Villers-les-Bois

PRAX Martin à Salles-d'Aude

PUIG Joseph à Estagel

QUILLET directeur de l'école normale primaire à Parthenay

REDON Jacques à Cajarc

REPAUX François-Lucien à Montmartre

ROCHE Joseph à Villeneuve-lès-Cerfs

ROGIER Géraud à Nérac

ROLAND Marie-Désirée-Pauline à Paris

ROUX Cyprien à Vallon

ROUX Jean-Pierre-Grégoire à Mallemort

SABLAYROLLES François à Cauzac

SARDA Nicolas à Lézignan

SAUVAIRE Paul à Mons

SAVARD Jean-Baptiste à Mauzé

SCHMITT François-Joseph à Mulhouse

SENAC Jean à Mirande

SIÈGES Vincent à Magalas

SIGURET Antoine à Neuilly-en-Sancerre

SILVESTRE Alexandre à Argançon

SOUBRIÉ Jean-Baptiste à Puymirol

SOULÈS Jean-Hippolyte à Manciet

TANAZAC Vital à Saint-Médard

TETÊDOUX Jacques-Désiré à la Chartre

THÉVENIN Daniel

TRAVERS Louis à Dollon

TRUMELET Jean à Marvaux-Vieux

VALEN Antoine à Cazillac

VAUZELLE Antoine à Saint-Julien-d'Ance

VERDIN Jean-Baptiste à Joigny

VILLARD Claude à Urzy

VINET Pierre-André à Eurre

VION Joseph à Saint-Aignan-des-Gués

VOUAGNIER Claude à Châtel-Montagne

professeurs

BERTOU Jean-Martin-Honoré à Mons

BONALD François à Sainte-Eulalie

BONET Édouard à Prades

CARRÉ Jean

CAUSSAT Lucien

CHAMBLASSE Prosper Veurdre

CLAIR Denis-Émile à Paris

CONDUZORGUES-LAIROLLE Paul-David-Eugène à Quissac

COSQUIN au collège militaire de la Flèche

COTTET Napoléon-Ambroise, de mathématiques à Troyes

CURÉ Joseph-Marie-Urbain, de langues étrangères

FAURE-DESPLANTES Joseph

FILLIAS Victor d'histoires à Limoges

FONVIELLE Wilfrid (de), de mathématiques à Paris

GARDÈRE Ambroise Lavardens

GOUJON Jules-Vincent à Digne

JOUANNET Pierre-César, de lettres à Bordeaux et au lycée de Limoges

LAFORIE Nicolas-Eugène au collège de Blois

LASSERRE Jean-Isidore, de langues

LOUBÈRE François

MAFFRE Henri-Élisabeth à Marseillan

MARCELLIN Joseph-Auguste (dit Augustin)

NICOLAS César au collège de Draguignan

PELLIAT Adolphe à Mâcon

RATTE Alexandre-François-Fidèle à Perrigny

RAVOLD Jean-Baptiste, de langues à Gerbéviller

RUAS Abel au collège de Mende

SAINSON Gilbert-Léon, de musique à Bressuire

divers étudiants

AZÉMAR César-Augustin, élève en pharmacie à Saint-Pargoire

BELLIN Louis-Isidore, en médecine

BONNEVILLE Jean-Baptiste-Adèle, en droit à Paris

BREVET Félix-Joseph, en médecine à Paris

CAISSO Émile, en médecine à Montpellier

CLAUSADE Léon, à Marciac

GOUPIL Edme-Alexandre, en médecine à Montereau-Faut-Yonne

HENRY Antoine, en pharmacie à Bourscheid (Moselle)

LUTRAND Léon, élève en pharmacie à Bédarieux

MIMAUD Jean, élève en pharmacie à Marmande

PROVAUSAL Alfred-François-Pascal à Laragne

VIEILLE Émile élève de l'École des Chartes à Paris

VIGNETI Adolphe domicilié au Luc

VINOT Charles, en médecine à Sens

IMPRIMEURS, JOURNALISTES, TYPOGRAPHES

imprimeurs, libraires lithographes et typographes

AUDOUY François à Marseille

BATUT Laurent à Carcassonne

BAUDRAN Alexandre, imprimeur (sur étoffes) à Bourg-lès-Valence

BAYLAC Jean à Auch

BENOIT Jean-Baptiste, imprimeur (sur étoffes) à Paris

BOUGON Edme-Léon à Clamecy

BRASSAC à Cahors

CHATAIGNON Antoine à Perigueux

COMBLE Jean-Baptiste à Paris

DAVEZAC Jean à Agen

DELABARRE Louis-Charles-Thomas à Paris

DESJARDINS Adolphe lithographe à Orléans

DEVRESSE Clément libraire à Paris

DOURLENS Louis à Moulins

DUBOIS Hubert, en papiers peints à Paris

DUBOR Jean-Marie à Agen

DUCROS Joseph imprimeur du "Messager du Midi"

FALO Joseph-Benjamin à Rodez

GARAUD Mathieu, imprimeur (sur étoffes) à Bourg-lès-Valence

GÉNIN Jean-Baptiste-Victor ouvrier typographe à Reims

GOSSELIN François-Désiré et marchand d'estampes à Paris

GUÉRIN Auguste-Philippe libraire à Paris

KLEIN Charles lithographe à Paris

KRABBE Pierre-Henri libraire-éditeur, fondateur de la "Société des ménages"

LABADENS Joseph à Auch

LAURENS à Besancon

MASSIP Henri à Figeac

MIQUEL Adolphe à Villefranche-de-Rouergue

MOINS Casimir à Villefranche-de-Rouergue

NICOLLET Jean-Baptiste à Grenoble

PILLOT Jean-Baptiste à Dôle

REVARDAUD Napoléon à Sancoins

SANGUINÈDE Esprit à Montpellier

SELLIÉ Jacques, imprimeur (sur étoffes) à Saint-Denis

TESTUT Jean-Pascal imprimeur à Castelnaudary

VALLOT Louis-Éléonore à Saint-Amand-Montrond

VINOT Simon-Gabriel à Mézières

journalistes

ACHARD Marie rédacteur du journal "La Civilisation"

AMOUROUX Jean-Auguste rédacteur du "Journal de l'Indre"

AYRAUD-DEGEORGES, homme de lettres à Arras

BARBIER Henri à Lons-le-Saunier

BELLIN Louis-Isidore rédacteur du "Le Suffrage universel"

BOESÉ Charles-Frédéric rédacteur du "*Démocrate du Rhin*" à Strasbourg

CAMPAN rédacteur du "Courrier de la Gironde"

CAPO DE FEUILLIDE Jean-Gabriel rédacteur du journal "L'Éclaireur des Pyrénées" à Bayonne

CHAHO Augustin rédacteur en chef du journal de Bayonne "L'Ariel"

COLAS Claude gérant du journal "L'Union républicaine" à Auxerre

CRUGY Emile rédacteur du "Courrier de la Gironde"

DALAS Joseph rédacteur du journal "L'Ami du Peuple" à Auch

DALVERNY à Perpignan

DAVIOT Côme-Félix rédacteur du "Démocrate de Saône-et-Loire"

DESOLME Charles-Pierre-Laurent rédacteur du "Républicain de la Dordogne"

DOURILLE Henri-Joseph-Jean, homme de lettres à Longueville

DUGAILLON Auguste rédacteur du journal "L'Union républicaine" à Auxerre

FOURNIER Jean-Edmond, homme de lettres à Villeneuve-sur-Lot

FRÉVILLE Jean-Joseph-Charlemagne, homme de lettres à Montmartre

GASTINEAU Benjamin rédacteur du journal "L'Ami du peuple"

GILÈDE Félix (de) administrateur du journal "La Révolution"

GORRIN Pierre-Antoine-Jacques-Eugène rédacteur de "L'Oeil du peuple" à Niort

GROUBENTAL Charles rédacteur du "Courrier de Loir-et-Cher"

GUICHARD Jean-Baptiste fondateur du journal "L'Avant-garde démocratique" à Mâcon

HILAIRE Pierre-Adolphe secrétaire du journal "La Révolution" et libraire à Tarascon-sur-Ariège

HUART Jules gérant du "Propagateur des Ardennes" à Charleville

ITARD Jean-Baptiste-Joseph fondateur du journal "L'Indépendant des Alpes"

LAFARRÈRE Victor scribe à Hagetman

LAGRAVE Prosper correspondant de "L'Ami du peuple"

LALIRE Charles-François-Marie rédacteur du "Patriote de la Meurthe et des Vosges"

LAMBERT Alexandre rédacteur du journal "Le Travailleur de l'Indre"

LECLERC DE CHAMPGOBERT Ange rédacteur du journal "La Constitution de l'Allier"

LEPRINCE Dominique à Sète

LETELLIER Pierre-Anselme rédacteur de "*l'Émancipation normande*" à Rouen

MAIGE Nicolas rédacteur en chef du "Précurseur de l'Ouest" à Angers

MANCEL Jacques-Alexandre rédacteur du journal "Le Républicain" à Sens

MILLIÈRE Jean-Baptiste et rédacteur du "Prolétaire" et de "l'Éclaireur républicain"

NOULENS Joseph-Jean-Marie rédacteur du journal "Le Suffrage universel" à Paris

PELLIAT Adolphe rédacteur de "*L'Avant-garde républicaine*" et professeur à Mâcon

QUENNEC Louis-Marie-Jean-Joseph gérant du journal "L'Indépendant" à Vannes

QUESNE Antoine-Eugène rédacteur du "Répubicain de la Moselle"

SAINTE-COLOMBE Jean-Marie correspondant de "L'Ami du peuple" à Vic-Fezensac -Louis

SCHMITT François-Joseph rédacteur du journal "Wolks-Republick" à Mulhouse

SELME-DAVENAY Philippe-Auguste, rédacteur du journal "Le Peuple vosgien"

SORBIERS Jules-Alexandre (de), homme de lettres

VIOCHOT Pierre-Victor rédacteur du "Démocrate de la Côte-d'Or" à Dijon

ZEPPENFELD Édouard rédacteur du journal "l'Ami du Peuple" à Auch

JUSTICE

agrées et avoués

BARBOUX Félix à Châteauroux

BONET Édouard

COMBE Louis à Saint-Étienne

CONSTANS Roch-Joseph-Isidore à Castelsarrasin

FRICHON Jean-Théodore près la cour d'appel de Limoges

GIRARD Eugène à Tours

MARTIN Fulbert à la Châtre

ODOARD Henri à Valence

PEGHOUX Jean agréé près le tribunal d'Issoire

PESSON Henri agréé au tribunal de commerce de Tours

PRUNET Pierre à Thiers

RANDON Jean-Baptiste à Riom

ROBERT Jean à la Réole

ROBERT Louis-François-Félix à Dôle

ROUAIX Jean-Lazare-Élisabeth à Saint-Girons

avocats

ALLÈGRE Jean-Marie

AUBERTIN Adolphe à Maraussan

AUGÉ à Versailles

AVIGNON DE MORLAC Paul-Achille à Verneuil-sur-Avre

BARNEAUD François à Sisteron

BEAUJARD Michel-Alexandre-Évariste à Château-Chinon

BEAUVAIS Édouard à Lorient

BÉRAL Jean-Baptiste à Cahors

BEYER Charles à Strasbourg

BOSCHE Charles à Brives

BOUILLET DES HALLIERS Toussaint à Dijon

BOULOUMIÉ Louis à Rodez

BOYSSET Charles-Guillaume

BRIFFAUD Antoine au Blanc

BUVIGNIER Jean-Charles-Victor à Verdun

CAILLAVET Henri-Bernard à Nérac

CANTELOUP Jean-Pierre à Auch

CASTELIN Jean-Aimé-Émile à Charleville-Mézières

CAZARRÉ défenseur près le tribunal de commerce à Pau

CAZOT Isidore-Joseph-Jules à Alès

CÉLARIÉ Louis à Gourdon

CHAFFIN Pierre à Chalons-sur-Saône

CHALEIX François à Oradour-sur-Glane

CHAMBARD Victor à Pontarlier

CHANTEMILLE Auguste-Frédéric à Montluçon

CHASSINAT Adolphe à Buzançais

CHEVALIER Jean-Baptiste et à Saint-Dié

COTTE Charles à Digne

DAULHIÈME Jean-Baptiste-Adolphe à Condom

DAUZON Jean-Eugène à Agen

DEBOUT Marius

DELPECH Pierre-Armand à Agen

DEVOUCOUX Philippe-Jean-Barnabé à Autun

DROUILLET Joseph stagiaire à Agen

DUCHAFFAULT Casimir-Guillaume à Digne

DUGARÇON Guillaume à Condom

DUSSOUBS Firmin au Chalard

FAURE Jean-Chéri à Villeneuve-sur-Lot

FOUGERON Louis à Châteauroux

FOURNEL Henri à Agen

FRADIN Clément-Aglophile à Châtellerault

FROPIER Ferdinand à Lorient

GAMET Hector à Dijon

GÉRAUD Pierre-Joseph à Sarlat

GOURSOLAS François du barreau de Limoges

GSCHWIND Xavier à Altkirch

GUICHARD Jean-Baptiste à Mâcon

HERMITTE A.à Bordeaux

HOMPS Henri à Limoux

HUGUENIN Jean-François-Auguste

JOUSSERANDOT Louis à Lons-le-Saunier

LABADIE Pierre à Blave

LABARTHE Casimir à Rodez

LACASSU à Figeac

LACROIX Ferdinand à Prades

LAFFITEAU Alexis-Jean à Tonneins

LAFLIZE Georges-Charles-Camille à la cour d'appel de Nancy

LAGET Louis à Nîmes

LAGRANDÉ Cléophas-Christophe à Charolles

LAMAIGNÈRE Julien-Auguste à Pau

LAMY Jean-Baptiste à Poligny

LAMY Jean-Baptiste à Poligny

LASSALLE Joseph à Condom

LEBORTHE DE JUNIAT Gustave à Niort

LECONTE Frédéric-Charles-Édouard à Montbéliard

LEGUÉVEL Raymond à Ploërmel

LISBONNE Eugène à Montpellier

LOUIS François-Auguste à la cour d'appel de Nancy

LYON Aimé à Nîmes

MALAPERT à la cour d'appel de Paris

MARTIN Jean-Baptiste-Amédée avocat à Forcalquier

MERANDON Toussaint-Pierre-Sébastien-Charles à Autun

MERCIER Jean-Mathieu-Charles à Sète

MIGNOT Théophile à Limoges

MILLET Charles-Joseph à Nantua

MILLIÈRE Jean-Baptiste

MOREAU Adolphe-Pierre à Clamecy

OUDET

PELLICOT Gustave-Claude à Draguignan

PENCHINAT Léon à Nîmes

PERROT Jacques-Charles

PEYROMAURE Émile-François à Saint-Cyprien

PICAS Hippolyte à Perpignan

PINEAU à Nevers

PONS Marie-François-Xavier-Henri à Rodez

PUECH Augustin-Bénigne à Saint-Affrique

RIVIÈRE Armand-Félix

RIVIÈRE Auguste

ROLAND Jules-Renacle à Rethel

ROMEU Jean-Baptiste à Prades

ROUCH Ferdinand-Gabriel-Edmond à Montpellier

ROUSSEAU Alem à Auch

SAINTARAILLE Joseph-Édouard à Barbaste

SAUPIGUE Claude-Augustin à Saint-Dizier

SAUVE Julien-Hyppolite à Digne

SAVY Charles à Lodève

SAVY Constant à Niort

SERIZIER Henri-Armand-Charlemagne à Donzy

SIMON Pierre-Édouard à Bourganeuf

TRESSE Nicolas-Sébastien à Baigneaux

VERDOLIN André à Aiguillon

VOULARNIÈRE Martin-Thélesphore à Melle

clercs d'avoué, d'huissier et de notaire

ANTOINE Victor à la cour d'appel de Nancy

AUCANTE Émile (dit Roch) à la Châtre

BEAUME Jean à Montpellier

BERGÉ Roch à Castelsarrasin

BESSARD Alexis de Tournus

BOÉ Martial à Villeneuve-sur-Lot

BONHOMME Charles-Philippe à Évreux

BOULET Henry à Roanne

BOURRE Jean-Baptiste à Sancoins

BOUTIN Simon à Libourne

BRETAGNE Auguste-Raphaël à Clamecy

CARRÉ Charles-Laurent-Marie licencié en droit à la Chapelle-Saint-Denis

CASSAL Amand au tribunal d'Altkirch

CHARTON Jean-Baptiste à Wassy

COTTE Paul licencié en droit domicilié à Salernes

COTTE Pélage à Digne

COURSODON Pierre à Valence

COUTRET Pierre à Lurcy-Lévis

CROUSSE Charles-Albert-Joseph à Paris

DALON Jean à Sainte-Livrade-sur-Lot

DARDENNE Jean-Baptiste à Cosne

DELORD Jean-Antoine à Alès

DIDIER Jacques-Félix à Valence

DIJON Amédée-Joseph à Mouy

DUPUY Pierre-Raphaël à Condom

DURBAN Jean à Nérac

FAUCON Camille à Montmeyran

FLASSELIÈRE Gédéon licencié en droit à Dijon

FRÉROT François-Félix-Eugène à Cosne

FRITISSE-BLANC Louis-Damien clerc de notaire à Ambert

GIRAUD Guillaume à Thiers

GOUAULT Théodore à Bourges

GRIACHE Julien-Justin à Montacher-Villegardin

GUILLIEN Marien à Chambon

GUY Jean-Ambroise-Théodore clerc de notaire à Poligny

HENRY Amédée-Dieudonné clerc d'avoué à Sens

ISASTRES Valentin à Nérac

LAHAUSSOIS Jean-Charles à Cosne

LAPERRINE Louis-Blaise à Châteauroux

LAPOUJADE François-Aristide à Moissac

LEMARIÉ François-Nestor à Évreux

LESGUILLON Eugène à Gien

LEULIET Jean-Marie-Célestin à Saint-Omer

LOULET Louis-Charles à Nevers

MAQUIN Pierre

MAQUIN Pierre praticien à Libourne

MARTIN DE LA RIVIÈRE Pierre-Auguste licencié en droit domicilié à Acquigny

MIGAIRON Cyprien à Montpellier

MORLÉ Auguste-Hippolyte clerc d'avoué à Clamecy

NINOUS Émile à Auch

OUSTRY Louis licencié en droit à Rodez

PAPON Alexandre à Évreux

PATAPY Jean à Limoges

PÉRIGOIS Ernest licencié en droit à la Châtre

PETITJEAN Pierre-Alfred à Saint-Pierre-le-Moûtier

POUZY Hugues à Rochechouart

PUGENS Oscar à Manciet

RIGAUD Joseph-Alexandre-Amédée praticien à Nérac

ROSIER Paulin à Bourdeaux

ROTILLON-LÉCHELON Eugène à Sancerre

ROUDEAU à Saint-Yrieix-sous-Aixe

ROY François-Charles à Pouilly-sur-Loire

ROYER Jean-Baptiste à Blaye

RUELLE Sylvain à Saint-Amand-Montrond

SARREAU Aristide à Saint-Amand

SEMEL Achille-Désiré à Paris

TARAYRE Antoine à Millau

TREVEY Louis (fils) à Beaune

VIRET Joseph à Die

huissiers et greffiers

AUCOUTURIER-BLONDIN Joseph-Alexandre à Dompierre

BATAILLARD Gustave-Hippolyte-Adolphe huissier à Pont-de-Roide

BERRIAT Étienne greffier de justice de paix à Moulins-Engilbert

BERTRAND Louis-Prudent à la Ferté-sous-Jouarre

BORIES Pierre à Sauveterre

BOULCIER Jean-Pierre-Xavier huissier à Béziers

BOURSAC Augustin huissier à Nérac

BRICAUT Guillaume-Ambroise huissier à Sedan

CAVALIER Jean-Baptiste greffier à Blaye

CAYREL Jean-Marc-Gabriel à Lacapelle-Marival

CHAGNARD Jacques huissier à Aspremont

CHANNEBOT François-Félix à Nonancourt

CHAPERT Jean-François Carcassonne

CLÉMENT Gaspard huissier à Clamecy

CORBEL Pierre-Casimir à Crest

CULLIER Pierre-Guillaume-Sébastien à Lodève

DAMIEN Hercule à Laroque-Timbaut

DANSSOS Hippolyte-Henry-Joseph greffier à Auch

DESCATTE Joseph-Marie-Eugène greffier de la justice de paix à Avignon

DESMOUSSEAUX Jean-Emmanuel greffier à Châteauroux

DESPALLES Michel huissier à Cusset

DROUET François à greffier Beaumont-sur-Sarthe

DURAND Joseph-André huissier à Montélimar

FÉRET Pierre-Casimir huissier à Briare

FERRET Joseph à Valence-sur-Baïse

GENTELOT Jean-Baptiste greffier à Flogny-la-Chapelle

GERVASY Marie-Étienne-Amédée huissier à Pézenas

HENRIONNET Mathieu-Louis greffier à Vouziers

JANNOT Jean-Claude à Montpont

JUNIEN Jean-Baptiste-Justin huissier à Sardent

LABROUSSE Émile huissier à Cahors

LARTIGUE Jean-Baptiste-Clément-Armand à Masseube

LASBARRIÈRES André-Marie à La Charité-sur-Loire

LELIÈVRE Ferdinand greffier à Nancy

MANGOUNET Jean-Gabriel huissier à Lupiac

MARCOU François-Victor huissier à Clamecy

MARÉTHEUX Louis greffier à Plougenast

MARSALY Léonard à Saint-Germain-les-Belles

MARTRE Jean-Baptiste-André-Mathias greffier de justice de paix à Brignoles

MAYAUD Simon-Pierre huissier à Jarnages

MÉJEAN Jean-Louis-Ernest près le tribunal civil d'Alès (remplacé le 8/12/1852)

MOISY Pierre-Constant homme de loi à Nonancourt

MORÉ Clément à Muret

MORIN Hippolyte à Boussac

NOIZETTE Claude huissier à Donzy

OGERDIAS Pierre huissier à Moulins

PASCAL Antoine suppléant de la justice de paix à Barcellonnette

PÈGUES Bernard huissier à Marcillac

POUPON Jean-Honoré-Victor à Beaune

POUZET François-Joseph huissier à Villeneuve-sur-Lot

PRADELLE Antoine-Sylvain huissier à Bretenoux

QUENNEC Louis-Marie-Jean-Joseph huissier à Vannes

REIGNIER Georges-Théodore à Blanc

ROTILLON François à Léré

SARREY Camille à Lesparre-Médoc

TRAMESSON Jean-Baptiste à Saint-Révérien

WEISS Auguste-Lucien huissier à Tours

BELLOT DES MINIÈRES au tribunal civil de Bordeaux

BOLLE Gustave-Antoine juge au tribunal de commerce de Dôle

CELLERIER Charles au tribunal de première instance à Lesparre-Médoc

CHATAGNIER au tribunal de Roanne

CHAUMIER Jean-Pierre juge suppléant au tribunal de commerce

CLERC-LASSALLE vice-président du tribunal civil de Niort

COLLOMP président du tribunal de Barcelonnette

JOURDY Claude-Antoine juge au tribunal de commerce de Dôle

LATIL vice-président du tribunal de 1^{re} instance à Digne

MARTIN Jean-Baptiste-Amédée juge près le tribunal de Forcalquier

VERNER Ernest secrétaire au parquet du procureur général d'Alger

juges de paix

BILLAUD Claude à Lormes

BOISSIEUX Gaspard-Amédée à Saint-Jean-de-la-Blaquière

BRIAND Louis à Aubenas

DELASSIS Jean-Baptiste à Limoges

DELAVILLE Jacques-Félix à Avesnes

HOUDIN Augustin à Saint-Léonard-en-Beauce

LALESQUE François à la Teste

MAURY Paul-Mizaël-Aristide à Ambazac

RAVIER Pierre-Florentin à Levet

notaires

AMYOT Séraphin à Morteau

ARIET Anatole à Biesles

ARNAUD Léonard à Linards

AYCARD Paul-Antoine à Draguignan

BENOÎT Jacques-Philippe à Ouzouer-sur-Trézée

BERNARD Pierre à Rully

BLANC Lion-Laurent à Saint-Marcellin-en-Forez

BOISSIEUX Gaspard-Amédée à Saint-Jean-de-la-Blaquière

BOITET Étienne à Annoire

BOULLE Pierre à Craponne

BOURDINEAU François-Gustave à Nontron

BOUVYER Auguste-Savinien à Dreux

BRACHET Jean-Dubreuil à Libourne

COQUET Jules-Isidore à Dijon

COSSON François-Joseph-Eugène à Lunéville

COULET Fortuné-Sébastien à Vallon-Pont-d'Arc

DARDENNE Henri-Armand-Alexis-Valère à Champlemy

DAUGAS Calixte à Morlaas

DENOISE Jacques aux Mées

DESCAMPS Jean-Prudence à Francescas

DEVILLARD Jean-François à Lurcy

DURAND-BERNARD Antoine à Sainte-Bazeille

FAUCHER à Linards

FLOURENS Antoine à Lauzun

FRETRAY Constant-François à Parcé

FROUGNET Auguste au Chatelet-sur-Sormonne

GARIEL Alexandre à Salernes

GARIEL Célestin de Régusse

GUDIN DU PAVILLON Émile à Corbigny

HAMELIN Auguste au Lion-d'Angers

JEANNIN Jules à Pont-Saint-Esprit

LABAT Joseph-Sylvère-Victor à Barran

LAPORTE Simon-Justin à Neuvy-sur-Loire

LAVIGNE Étienne-Jacques-Marie à Ambert

LEBERT Jean-Auguste à Badecon-le-Pin

LEBRUN Louis-Napoléon à Chârost

MARTIN Antide-Pierre

MOREAU Laurent-Henri à Censerey

MORIN Joseph à Montoison

MUNICH à Vittel

PARISET Charles-François-Joseph-Félicien à Lunéville

POURTHIER Hugues-Adolphe à Faux-la-Montagne

PRADIÉ Pierre à Rodez

PRUDHOMME Laurent-Xavier-Aimé à Rosheim

RAGON Jean-Jacques-Hippolyte à Villers-Saint-Benoît

REBUFFEL Benoît à Fayence

RÉMOND Georges à Semur-en-Auxois

RENARDET Jean-Étienne à Beaune

RICARD Pierre-François à Peyruis

ROBERT Joseph-Michel à Mallemort

ROCHETON Jean-Marie à Lurcy-Lévis

ROUCHON Léonard-Michel-Adrien à Bourganeuf

ROYER Claude-Jean-Louis à Saint-Gengoux-le-Royal

SAGET Aristide à Prémery

SENTUREL Jean à Pouzol

SINGLANDE Jean à Sainte-Livrade-sur-Lot

TARD Jean-Baptiste-JosephI

TARTANSON Alphonse à Castellane

THENADEZ Pierre à Quarré-les-Tombes

VEIRUN Jean-Floréal à Lédignan

PONTS-ET-CHAUSÉES

(CONDUCTEURS ET PIQUEURS)

ALASSEUR Pierre-Charles à Gien

BERNARD Hyacinthe à Moulins

BINY Charles-Frédéric à Digne

BOUÉ Denis à Nérac

CASTAING Joseph-Achille à Marmande

DESLANDES Michel-Frédéric à Orléans

FARGIN Fortuné (ou Fortunat) à Montluçon

FIGUIÈRE Joseph-Fortuné (ou François-Fotuné)

GARRIGUES Jean-Ulysse à Nérac

LHÉDET Jean-André à Angoulême

NICOMÈDE Jules-Olive à Villeneuve-sur-Lot

PLANCHER Jean-Gabriel

RACOLIER Louis-Antoine à Mortcerf

REYMOND André

ROMANILLE Laurent

SANTÉ

chirurgiens, médecins et dentistes

ALBERT Paul-Léopold à Saint-Chinian

ALLEMAND Pierre-Léger-Prosper à Riez

ALLEMOZ Jacques-Victor à Sancoins

ANCELON Étienne-Auguste

ANDRIEU Paulin à Roujan

APPY Daniel docteur en médecine à Gordes

AUBERGIER Louis à Chambon

AZEMARD Victor Sainte-Juliette

BALLIAS à Bagas

BAVOUX Napoléon à Lajoux

BAYROU Henri médecin-vétérinaire à Castelsarrasin

BELLANGER Germain-Dominique à Senlis

BÉRAUD Jérôme-Marius à Volonne

BERLIC Jean-Baptiste à Cadenet

BLANCSUBÉ Alexandre à Saint-Étienne

BLONDET Émile à Châlus

BOISSE Marc-Isidore à Aubin

BONIFACE Jules-Augustin à Lyon

BORNE Antoine à l'Arbresle puis à Lyon

BOUSQUET Pierre-Jean-Antoine Marcillac

BOUSSON Joseph-Désiré-Scipion à Arbois

BOYER Jacques-Maurice à Montpellier

BREILLAUD Michel à Dompierre

BRESSY Agathon à Reims

BUISSON Jacques, médecin,

BURAT à Mamers

CABOCHE Léon-Eugène à Pierrefonds

CARLOT Joseph à Bar-sur-Aube

CARRÉ Jean conseiller municipal à Chavannes

CARRIEU D[avid] (fils)à Lésignan

CAUSSAT Lucien ancien secrétaire de la mairie de Montblanc

CAUZIT Adolphe

CAVANI Jacques à Montpellier

CHALIER Jean-Baptiste-Toussaint à Savonnières

CHASSAN Pierre-Paul à Céreste

CHAUDRON Henri à Poissons

CLAVÉ Joseph à Fleurance

COEURDEROY Charle

COLINET Jean-Baptiste-Charles à Tagnon

COLLIN Auguste à Jougne

COMPEYROT Jules-Jean-François à Port-Sainte-Marie

CONFOULANT Ferdinand à Saint-Benoît-du-Sault

CROUZAT Prosper à Salasc

DALLOZ Faustin à Saint-Claude

DAUZON Prosper à Layrac

DEBERNAT Bernard à Toulouse

DELARUE Gaspard à Theil

DELHON Prosper à Puissalicon

DELIGNY Jean-Julien-François-Gabriel dentiste à Paris

DESCHANET Nicolas à Bonnecourt

DESFILHES Pierre (ou Jean-Baptiste) à Bellenaves

DOUFFIAGUES Étienne à Arles-sur-Tech

DOUMERGUE Paul-Joseph à Monflanquin

DUCROS Jean (dit Numa) à la Réole

DUGAT-ESTUBLIER Jean-Jacques

DUGENNE Élie-François-Xavier à Sancerre

DUSSURGEY à Lyon

FATTON Auguste à Champagnole

FOUOUET Victor chirurgien à Roujan

FRANCE Jean-Louis à Miélan

FRUCHARD Pierre-Désiré

GANNE Louis-André à Parthenay

GARRIGUES Jean-Baptiste-Hyacinthe à Marcillac

GASTON Jacques et conseiller général à Beaurepaire

GAURAN Jean-Hippolyte à Astaffort

GILLOT, à Langres

GIMIÉ Louis-François à Béziers

GINDRE Honoré-François à Crançot

GIRAULT Jean-Alexandre-Édouard à Onzain

GIRAULT Louis au Blanc

GIRAULT Prix-Philippe-Prosper à Lain

GORRIN Pierre-Antoine-Jacques-Eugène

GRENET (père et fils) à Joigny

GRÈZES Jacques-Léon-Louis à Lanzac

GROS-FILLAY Claude-François-Adrien,

GRUOT à Villiers-sur-Suize

GUÉRIN Jean-Guillaume à Caderousse

GUILLIER Frédéric-Auguste-Théophile chirurgien à Thury

HAUSNER Jérôme à Saint-Vallier

HOUDAILLE Jean à Troo

ITARD aux Mées

JANUSZEWSKI Napoléon à Bouloire

JAPIOT Charles à Is-sur-Tille

KAWALESKI Stanislas à Lodève

LABBÉE Richard-Eugène à Fismes

LABROUSSE-BOSREDON Romain à Montignac

LAC DE BOISREDON à Verdelais

LACOUR Michel-Victor à Doulevant-le-Petit

LAFARGUE G. V.à Saint-Émilion

LALAURIE Pierre-Maxime à Bazas

LALESQUE François

LANGE Albin à Vauvert

LARREY Ulysse à Montfrin

LATOUR-BELLONNET Joseph-Ambroise à Lurs

LAZARE Joseph-Antoine dentiste ambulant domicilié à Tourtour

LEBLOYS Hippolyte à Roziers-Saint-Georges

LEDAIN Hyacinthe à Parthenay

LEFORT Louis à Sens

LEMONNIER Henri à Château-du-Loir

LOREAU Alphonse à Château-Renault

LOUVRIER Pierre-Joseph-Félicien à Pontarlier

MARTEL Adrien à la Garde-Freinet

MARTRA Hyacinthe à Bonny-sur-Loire

MASSOT Paul à Perpignan

MAUGENEST Jean-Alexandre à Souvigny

MEIGE Pierre-Ulysse à Moulins

MEYNARD Auguste à Orange

MEYNIER Joseph-François-Achille au Puy-Sainte-Réparade

MOLLET Hugues-Simon à Sergines

MONGE Hyacinthe à Baudinard-sur-Verdon

MONGE Joseph-Antoine à Tarascon

MONTEILHET à Ambert

MONTHUS Jean-Baptiste-Émile à Lavardac

MOREL Théophile à Vers-en-Montagne

MOULINIER Guillaume-Barthélemy à Saint-Gervais-sur-Mare

MOUMIET Auguste à Saint-Sever

MOUSSET Louis-Guillaume à Moulins

NAQUARD Pierre-Louis-Emmanuel à Toul

NOIR à Voiteur

ODILLE François-Catherine-Camille

ORANGE Louis-Guillaume chirurgien dentiste à Versailles

PANET Joseph, fondateur de la société "La Presse du travail"

PEILLLARD André-Paul-Alphonse à Donzère

PHILIPPON Denis à Huriel

PIÉDALLU Pascal à Ouzouer-le-Marché

POLLET Louis-Napoléon et ancien maire de Selommes

PUJOL Germain

RASSE Claude à Nuits

REGAD Claude-Gabriel et ancien maire à Morez

REGÈRE Dominique (dit Théophile) médecin-vétérinaire à Bordeaux

REGNEAULT Auguste-François à Saint-Hilaire-Saint-Mesmin

RENAUD Claude-Honoré à Goux-les-Usiers

RIDARD Thomas à Corné

RIGOLLOT Michel à Chaumont

RIVAUD Aimé à Saint-Mathieu

RODON Pierre-Jean-Issac à Ouzouer-sur-Trézée

ROUBAUD Jean-Jacques à Paulhan

ROURE Michel-Honoré-Antoine à Orange

ROUSSET Antoine à Boën

ROUX Auguste-Eugène à Cairanne

SAINTE-COLOMBE Jean-Marie-Louis Vic-Fezensac

SAVARDAN à la Chapelle-Gaugain

SIGAULT Pacifique à Maligny

THOMÉ Jean-Jacques-Mathieu à Dieulefit

TURIGNY Placide à Nérondes

VERNHES à Béziers

VINOT Dominique à Sens

YVAN Melchior-Honoré

officiers de santé

BARBIER Edme-Antoine à Thorigny-sur-Oreuse

BENASSY Marcellin à Arfeuilles

BIXELLA Joseph à Calmeilles

BROYE Adrien à Salins

BUÈS Jean-Honoré à Digne

CHAILLET Jean-Joseph-Édouard à Blamont

CHAUDONY Eugène-Étienne à Mézel

CLAUDET Jacques-François-Adolphe à Chaumergy

CLERC Pierre-Simon à Bricon

COMTE François à Torreilles

DEPOIX Antoine-Anarcharsis à Selommes (Loir-et-Cher)

FAUCHEUX Étienne-Théodore à Bédarrides

FÉNOILHAC Émile à Trizac

FOUQUEAU Félix à Saint-Amand-en-Puisaye

ISNARD Jean-Jacques à Barrême

JEANNIN-GROS François-Xavier à Levier

LANES Joseph à Salces

LASNE Pierre à Versailles

LAUDET Pierre-François à Besançon

LÉGER Ferdinand à Bussière-Poitevine

LLOBET Félix à Céret

MARGAILLAN Honoré à la Motte-du-Caire

MENDÈS DA COSTA Eugène-Oscar à Congy

MIRAN Joseph à Miramont-de-Guyenne

PARIS Adolphe à Riols

PEYRUSSAN François à Beaucaire

PUECH Jean-Antoine à Albi

ROUBAUD Auguste-Pierre à Visan

ROUYER Joseph-Xavier à Magnières

ROY François-Anticle à la Celle-Saint-Cyr

SERRE Ferdinand à Reillanne

TOUSSAINT Jean-Baptiste-Louis à Blénod-lès-Toul

WRALYER Léon à Moux

pharmaciens

BABEY Jean à Salins

BASSET Gustave à Salernes

BERGÈRE Louis-Hippolyte à Poligny

BERLIER Michel-François-Anne à Saint-Chamond

BLONDEL Jules à Mer

BOUISSET Jules-Maurice à Saint-Affrique

CANTILLON Pierre-Jean-Charles au Mas-d'Agenais

CHANAUD Laurent-Martin-Dominique-Germain à Montolieu

CHASSERY Jacques-Isidore à Saint-Pourçain

CHAYRON Gustave à Mane

CHEVALIER Joseph-Philippe à Amiens

DEBRAND Louis-Jules à Salins-les-Bains

DEFFORGES Pierre à Paray-le-Monial

DENIS Jean-Baptiste-Théophile à Montbrison

DOURS Pierre à Miélan

DOURS Pierre à Miélan

DUCOGNON Charles-Théodore-Nicolas à Avize

FAYARD Jacques-Pascal à Champdeniers

GAROSTE Pierre-Jean-Baptiste à Sos

GERVAIS Louis à Poussan

GILLET Jean-Baptiste à Sancerre

GRANDCLÉMENT Faustin-Joseph à Orgelet

JOUSSE-MARTINIÈRE Jacques à Écommoy

KRICK Louis-Joseph-Dominique à Châtillon-sur-Seine

LABARRURE Antoine-Paulin à Buzet-sur-Baïse

LAPEYROUSE Auguste à Béziers

LARAUSSIE Édouard à Marcillac

LAUGIER Honoré à Callas

MAYAUD Jacques à Paris

MERCIER Erasme-François à Craon

MEUSNIÉ François-Alfred à Moulins

MILHAU Adrien à Béziers

MOISON François-Théophile à Mouy

NICAISE Pierre à la Ciotat

PAOLI Jean-Marie à Paris

PÉGOT-OGIER Jean-Marie à Saint-Gaudens

PIARD Marie-Louis à Lons-le-Saunier

RIGOLLOT à Montmarault

ROBERT François-Jean-Baptiste-Augustin à Cosne

ROUX Jean à Lansargues

SAINT-ANTONIN Ambroise à Masseube

VIDALOQUE Léon à Bassoues

VINTUROUX Gilbert à Chénérailles

VOTRAIN Isaac à Vidauban

vétérinaires

BAIN Jean-Baptiste à Limoges

BEURY-LATAIS à Saint-Dizier

BLOSSIER Th.à Beaumont-sur-Sarthe

BOUJOUL Louis à Saint-Pons

CANILLAC Jean-Guillaume-Adolphe-Marie à Lapalisse

CHARRON Vital-Charles à Monheurt

CLÉDON Rémy à Saint-Palais

COUGNOT Isidor-Modeste-Alexis à Clamecy

DESAYSBATS Jean (fils) à Nérac

LE PAYTRE Michel à Pont-du-Château LEVESQUE Charles-Auguste à Noyon LIÈVRE Claude à Langres LOUIS Louis à Raon-l'Étape

MARCHAND Claude-François à Saint-Bonnet-de-Mure (Rhône)

MARY Pierre-Louis à Noailles MEUGNIOT Louis à Précy-sous-Thil MINOT Jean à Saint-Pierre-le-Moûtier POITEVIN Pierre-Alphonse à Xaintralles

THIÉBAUT Jean-Baptiste-Pierre à Thury

Annexe C: liste des transportés à Cayenne (Guyane)

- 1. **ARTHAUD** Antoine, cultivateur à Mison, commission mixte des Alpes (Basses-) 2. BARNABÉ Pierre, cordonnier au Donjon, commission mixte de l'Allier 3. **BAROU** Pancrace, cultivateur à Manosque, commission mixte des Alpes (Basses-) 4 BARTHÈS Jean, cabaretier à Mazamet, commission mixte du Tarn BARTHÈS François (dit France), scieur de long à Labastide-Rouairoux, commission mixte du 5. BILLARD Gilbert, propriétaire, commission mixte de l'Allier 6. 7. BLANC Jean-Baptiste, cultivateur à Mane, commission mixte des Alpes (Basses-) 8. **BONNETY** Jean, cultivateur à Manosque, commission mixte des Alpes (Basses-) 9 **BRÉMOND** Louis, meunier au Castellet, commission mixte des Alpes (Basses-) 10. BRESSIER Louis, portefaix à Manosque, commission mixte des Alpes (Basses-) 11. BRUN Honoré, chaufournier à Soyans, commission mixte de la Drôme 12. **BUS** Antoine, voiturier à Manosque, commission mixte des Alpes (Basses-) 13. CALMEL Pierre-Thomas, cultivateur à Colombiers, commission mixte de l'Hérault 14. CASSAN Jean-Louis, marbrier à Marseille, commission mixte des Bouches-du-Rhône 15. CHABOUD François, fabricant de briques à Larnage, commission mixte de la Drôme CHANTEREAU Pierre, cultivateur à Florensac, commission mixte de l'Hérault 16. 17. CURÉ Joseph-Marie-Urbain, professeur de langues étrangères, commission mixte des Bouchesdu-Rhône 18. **DOMENECH** Sébastien, journalier à Collioure, commission mixte des Pyrénées-Orientales 19. **DONNET** Pierre, cultivateur à la Motte-du-Caire, commission mixte des Alpes (Basses-) 20. **DOUX** Jean-Joseph, cultivateur à Valernes, commission mixte des Alpes (Basses-) 21. **DUBOIS** Jean-Baptiste, voiturier à Bâgé-le-Châtel, commission mixte de l'Ain 22. FABRE Joseph-Vincent, ancien sous-officier du 12e de ligne aux Assions, commission mixte de l'Ardèche FRANCÈS Joseph, cultivateur et marin à Collioure, commission mixte des Pyrénées-Orientales 23. 24. GARDANNE Marius-Emmanuel-Charles-Amédée, domicilié à Hyères, commission mixte du Var 25. GAUDET Auguste, maçon à Sainte-Maime, commission mixte des Alpes (Basses-) GONNOT Jean, charpentier à Cluny, commission mixte de Saône-et-Loire 26. 27. GOURIEUX Dominique, entrepreneur de travaux publics à Nancy, commission mixte de la Meurthe 28. GROS Étienne-Véran, ouvrier tanneur à Cavaillon, commission mixte de Vaucluse 29. GUISGUERRE Antoine, marchand de peaux de lapins à Forcalquier, commission mixte des Alpes (Basses-) 30. ISELET Xavier, sellier et aubergiste à Saint-Dié, commission mixte des Vosges 31. IZARD Joachim, journalier au Soler, commission mixte des Pyrénées-Orientales
- 32. **JAUBERT** Jacques, cultivateur à Valensole, commission mixte des Alpes (Basses-)

- 33. **JULLIEN** Joseph (dit Belon), fournier à Volonne, commission mixte des Alpes (Basses-)
- 34. LABROUSSE Émile, ancien huissier à Cahors, commission mixte du Lot
- 35. MARGERIE Marius, aubergiste à Gréoux, commission mixte des Alpes (Basses-)
- 36. **MARQUIER** Émile, ancien secrétaire général de la préfecture, domicilié à Perpignan, commission mixte des Pyrénées-Orientales
- 37. **MERLIN** Daniel, propriétaire à Saint-Lager-Bressac, commission mixte de l'Ardèche
- 38. **MOUSSET** Louis-Guillaume, médecin à Moulins, commission mixte de l'Allier
- 39. **NICOLAS** Pierre, cultivateur à Manosque, commission mixte des Alpes (Basses-)
- 40. **ORAN** Gabriel, cultivateur à Cruis, commission mixte des Alpes (Basses-)
- 41. **PREYRE** Jean-Baptiste, cultivateur et aubergiste à Curbans, commission mixte des Alpes (Basses-)
- 42. **QUENTIN** Nicolas, forgeron à Moulins, commission mixte de l'Allier
- 43. **REBOUL** Pierre, cultivateur à Florensac, commission mixte de l'Hérault
- 44. **REYNIER** Joseph, cultivateur à Oraison, commission mixte des Alpes (Basses-)
- 45. **RICHARD** François, cultivateur à Manosque, commission mixte des Alpes (Basses-)
- 46. **RIGOT** Joseph-Jacques-Venance, cultivateur à Pernes, commission mixte du Vaucluse
- 47. **ROLLAND** Étienne (dit Casimir), propriétaire à Bayons, commission mixte des Alpes (Basses-)
- 48. **RONC** Maurice, limonadier à Béziers, commission mixte de l'Hérault
- 49. **ROUGON** Jean-Baptiste, ouvrier raffineur à Marseille, commission mixte des Bouches-du-Rhône
- 50. **ROUMAZEILLES** Barthélemy, forgeron et aubergiste à Lavazan, commission mixte de la Gironde
- 51. **SAGELOLLI** Joseph, scieur de long à Arles-sur-Tech (ou à Céret), commission mixte des Pyrénées-Orientales
- 52. SCŒVOLA Ambroise, scieur de long à Labastide-Rouairoux, commission mixte du Tarn
- 53. **SOISSAC** Vincent, balayeur de rues à Montpellier, commission mixte de l'Hérault
- 54. TALON Guillaume, charpentier à Saint-Léon, commission mixte de l'Allier
- 55. TULLE Louis-Charles-Joseph, domicilié à Cahors, commission mixte du Lot
- 56. VARLET Édouard-Dominique, menuisier, commission mixte du Loir-et-Cher

ANNEXE D: LISTE DES RENVOIS

A

ADRIEN LE BOITEUX (dit), *voir* : **SALASC** Issac AILLAUD (ou), *voir* : **AILHAUD** Antoine-Raphäel ALBERT (femme), *voir* : **CAVOIT** Victorine

ALBIN-LAFOND (ou), voir: LAFOND Albin-François

ALBUI (ou), voir: ALBOUY Pierre

ALGÉ, voir : ATGÉ Joseph

ALIVON (ou), *voir* : **ALLIVON** Pierre ALLIGON (ou), *voir* : **ALIGON** Laurent

ALPHONSE (dit), *voir* : **DURAND** Joseph-André AMANDRU (ou), *voir* : **AMODRU** François

AMIEL (ou), voir: AMIELH Pascal AMIOT (ou), voir: AMYOT Séraphin AMORIC (ou), voir: AMORIS Alexandre ANDREAU (ou), voir: ANDRAU André ANDRIOU (ou), voir: ANDRIEU César-Auguste ANDUZE (femme), voir: ANDRIEU Anne

ANDUZE (femme), *voir* : **ANDRIE**U Anne ANSANAY (ou), *voir* : **ANCENET** Baptiste ARBEAU (dit), *voir* : **ARMAND** Pierre-Étienne

ARBOUIS (ou), *voir*: **ARBOUIN** Jean ARGENT (ou), *voir*: **ARGENTÈS** Joseph ARMENGAUD (ou), *voir*: **MODAT** Simon (fils)

ARNAUDY (ou), voir: ARNAUDIE Pascal-Henry (dit Vinson)

AUCHÈRE (ou), voir : AUCHÈRES Jules

AUGER (ou), voir : AUGÉ Paul

AUGERET (ou), voir: AUGÈRES Jean-Pierre AUGUSTI (ou), voir: AGOUSTI Michel AUJAMES (ou), voir: AUJAME Jean AURANT (ou), voir: ORAN Gabriel AUSSAN (ou), voir: ANSAUD Célestin AUZIAS (dit), voir: BARTHÈS Joseph AUZIERS (dit), voir: JAMME Victor AVERT (ou), voir: HAVERT Germain

AVOND (ou), voir: AVON Jean-Baptiste (et son frère Melchior-Baltazard)

AYME (ou), voir: AYMÈS François

B

BABAN (dit), *voir*: **RIGAUD** Philippe BABAU (dit), *voir*: **CARRIÈRE** Jean BABELOT (dit), *voir*: **SERRE** François BABIL (dit), *voir*: **ROCHE** François

BACHIAS (dit), voir: JACQUET Étienne-Pascal

BACOU (ou), *voir*: **BACCOU** François
BAGNOL (ou), *voir*: **BAIGNOL** Martial
BAGNOULS (ou), *voir*: **BANYULS** Joseph
BALIJON (ou), *voir*: **BALIGENT** Charles
BALLANÇON (dit), *voir*: **PLA** Jean
BALLAY (ou), *voir*: **BALLAIS** Étienne
BALLET (dit), *voir*: **CROTTÉ** Claude

BALTHIAUT (ou), voir : BALTHIOT Étienne

BANCHIER (dit), *voir*: **BECH** Joseph BANESTON (dit), *voir*: **MOUTTE** Louis BAPTISTIN (ou), *voir*: **BAPTISTE** François BARBÉ (dit), *voir*: **CORTADE** Jean-Marie BARBEAU (dit), *voir*: **CABROL** Joseph BARBERAUD (ou), voir : BARBEREAU Jacques-Étienne

BARBÈS (dit), voir : MÉRITAN Joseph BARBO (dit), voir: FOUCARDE Jean-Baptiste BARBUT (dit), voir: MATHIEU Antoine BARCELONNE (dit), voir : VEYAN Honoré

BARCOURAUD (dit), voir: VARENNE Hubert-Gilbert (et son fils, dit Prix)

BARDINELLE (dit), voir: BOUSQUET Louis

BARÈS (ou), voir : BARRÈS Pierre

BARILLE (dit), voir: LAMUR Joseph-Pascal BARILLON (ou), voir : BARRILLON François BARITEAUD (ou), voir: BARITAUD Odon-Thomas

BARNABÉ (dit). voir : LERASLE Joseph BARON (ou), voir: BAROU Pancrace BAROU (ou), voir: BARON Joseph

BAROZE (dit), voir: ROBINEAU Jean-Sulpice BARRANDON (ou), voir: BARANDON Jean BARRAS (dit), voir: DUPONT Louis

BARRATE (ou), voir : BARATE Jacques BARRAUD (ou), voir: BARAUD Louis BARRE (dit), voir: MAFFRE Jean

BARRÉ (dit), voir : CASTAGNE César-Auguste

BARRET (ou), voir: BARET Aimé BARRUE (dit), voir: CALAS Augustin BARTHAS (dit), voir: BARTHE Jean-Joseph

BARTHE (ou), voir: BARTHES Jean BARTHEZ (ou), voir : BARTHÈS Émile BASAX (ou), voir: BAZAX Joseph BASAX (ou), *voir* : **BAZAX** Pierre BASSET (dit), voir: TEISSIER Jean

BÂTON (dit), voir : GALAND Baptiste BATTLE (ou), voir: BAILLS Jacques

BAU (ou), voir: BAUD Jacques

BAUDÉAN (ou), voir : BEAUDÉAN Jean BAULUSSET (ou), voir: BOLUCET Jean-Marie BAVOUT (ou), voir : BAVOUX Napoléon

BAYARD (dit), voir: TULLE Louis-Charles-Joseph

BAYLE (ou), *voir*: **BAILLE** Pierre-Gaspard BAYONNAT (dit), voir: LACOMME Joseph BAYRAUD (dit), voir: LACLOTTE Firmin BAZAMET (dit), voir: MIQUEL Bathélemy BEAUGÉ (ou), voir : **BAUGÉ** Charles-Auguste

BEAUMIER (ou), voir : BAUMIER BEAURY (ou), voir: BAURY Pierre

BEAUVALLET (ou), voir: BAUVALET Laurent-Auguste

BEAUX (ou), voir: BAUX Jean

BÉGERIN (dit), voir : MOUSTIER Joseph BEL-OEILLET (dit), voir: TISSIER Antoine

BELGUISE (ou), voir: BELLEGUISE Jules-Antoine

BELLAMAN (ou), voir : **BÉLAMAN** Jacques

BELLERUE (dit), voir : VINCENT Jean-Clair (père)

BELLUGON (ou), voir: BELIGOU Guiraud BÉNAZET (ou), voir : BÉNÉZET Paul BENISTAND (ou), voir : **BENISTANT** Pierre BENOIST (ou), voir : **BENOÎT** Jacques-Philippe

BÉRENGUIER Étienne (femme), voir : BONNET Élisabeth

BERGERIN (femme), voir : GOBERT Rosalie

BERGERONT (ou), voir: BERGERON Philippe (dit Millet)

BÉRIDOT (ou), voir : BÉRIDEAU Jacques BERLHE (ou), voir: BERTHE Pierre-Martin BERLIÉ (ou), voir : BERLIC Jean-Baptiste BERMASOU (dit), voir : VERMEXO Jean

BERTELLEMAUT (ou), *voir*: **BERTHELMOT** Jean BERTHAUD (ou), *voir*: **BERTHEAU** Jean-Michel BERTHET (ou), *voir*: **BERTET** Louis-Urbain BERTON (ou), *voir*: **BERTOU** Jean-Martin-Honoré

BERTON (ou), *voir* : **BERTHON** Aimé BERTOUY Véran (ou), *voir* : **VÉRAN** Bertouy

BESSON (dit), voir : SIGÉ Louis

BEUNADEAU (ou), voir: BERNARDEAU Alexandre

BIGNALET (femme), *voir*: **LAROCHE** Rose BIGNY (ou), *voir*: **BINY** Charles-Frédéric BILLAUT (ou), *voir*: **BILLAUD** François BILLIÈRES (ou), *voir*: **BILLÈRES** Joseph (fils)

BIRON (dit), voir: **DUCOUSSO** Jean BIROULET (dit), voir: **LAGET** Amédée BISCARAT (ou), voir: **BISCARA** Joseph BITARD-EVRAT (ou), voir: **BITARD** Pierre BLAIN (ou), voir: **BLIN** Pierre-Joseph BLANCHARD (dit), voir: **PICARD** Louis BLANCHET (dit), voir: **PETIT** Jacques

BLETRY (femme), voir: SOALHAT Madeleine-Claude

BLETRY (femme), voir: SOALHAT Madeleine

BLETTON (ou), *voir*: **BLETON** Louis BLEUSÉ (ou), *voir*: **BLUZET** Martin BLEUZET (ou), *voir*: **BLUZET** Joseph BOBLET (dit), *voir*: **NICAUX** Jean BOBO (dit), *voir*: **RIBOT** Antoine

BOFFETY (ou), *voir*: **BEAUFFETY** Gilbert BOILEAU (dit), *voir*: **CAGNEUX** Guillaume BOISSEROT (ou), *voir*: **BOISSEREAU** Nicolas BOMBALLON (dit), *voir*: **GROS** Étienne-Véran

BON DIEU (dit), *voir*: **DONNET** Pierre BONAL (ou), *voir*: **BONNAL** Pierre-François BONAPARTE (dit), *voir*: **FREIZARD** Étienne BONIFLAU (ou), *voir*: **BONNIFLAUD** Charles BONNEAU (ou), *voir*: **BONNOT** François

BONNEMAISON (ou), voir : **BONNEMAISO** Pierre

BORDES (ou), *voir*: **BORDE** Joseph BORJAS (femme), *voir*: **LONJON** Appolonie BOUCHÉ (ou), *voir*: **BOUCHET** Jacques BOUDOT (ou), *voir*: **BOUDAUD** Léonard BOUDRIER (ou), *voir*: **BAUDRIER** Louis-Alfred

BONVALLET (ou), voir: BOUVALLET

BOUGERIN (ou), voir: **BOUGUIN** Michel

BOUILLET DES HAILLERS (ou), voir : BOUILLET DES HALLIERS Toussaint

BOULAY (ou), *voir*: **BOULET** Édouard-Mathurin BOULLY (ou), *voir*: **BOUILLY** Basile BOULONNIÉ (ou), *voir*: **BOULOUMIÉ** Louis BOULSIER (ou), *voir*: **BOULCIER** Jean-Pierre-Xavier

BOURBON-SIMÉON (ou), *voir* : **SIMÉON** Pierre BOURCQ (ou), *voir* : **BOURG** Philippe BOURDETTE (dit), *voir* : **BLOUSSON** Louis

BOURDINAUD (ou), voir: BOURDINEAU François-Gustave

BOURGUES (ou), *voir*: **BOURGUE** Elzéar BOURGUIGNON (dit), *voir*: **MEGNEIN** Paul BOURGUIGNON (dit), *voir*: **BRÉMOND** Antoine BOURGUIGNON (dit), *voir*: **GÉRARD** Étienne BOURINÉ (dit), *voir*: **MATHIEU** Eugène

BOURRÉE (ou), *voir* : **BOURREY** Edme-François BOURRET (dit), *voir* : **PAULLIÉ** Hippolyte BOURSON (dit), *voir* : **CHEVALIER** Julien BOUSQUEL (ou), *voir* : **BOUSQUET** Napoléon BOUVARD (ou), voir: BOUVAT Joachim

BOUY (ou), voir: BONY Jean

BOUYOT (ou), *voir*: **BOUYET** François BOVET (ou), *voir*: **BEAUVAIS** Alexis BOYAUT (ou), *voir*: **BOYAU** François BOYER (ou), *voir*: **ROGER** Joseph

BOYER-MOIGNE Francisque (ou), voir: BOYER François-Melchior

BRAGOT (dit), *voir*: **BOUSQUET** Charles BRAGUET (dit), *voir*: **BOUYRAT** Pierre BRANCHE (dit), *voir*: **HUC** Auguste

BRANDON (dit), voir : CLÉMENT Pierre-Bénézet

BRANGUIER (ou), voir: BRENGUIER François-Germain

BRAS (femme), *voir*: **PRATVIEL** Joséphine BRECA (dit), *voir*: **JAUMOND** Joseph BRÉGO (ou), *voir*: **BRÉGA** Barthélemy BRESSAN (dit), *voir*: **MUSY** Victor BRET (ou), *voir*: **BRETTE** Joseph

BREUILLER (ou), voir: BREUILLIER Adolphe

BREUILS (ou), *voir*: **BREUIL** Édouard BRIANT (ou), *voir*: **BRIAND** Louis BRICE (dit), *voir*: **FRANÇOIS** Joseph BRIÈRE (ou), *voir*: **BRIERRE** Noël BRINGOT (dit), *voir*: **LIGNON** Jean

BRISCOT (dit), voir : ANDRÉ Jean-Antoine (ou Jean-Baptiste)

BRO (ou), *voir*: **BRAU** Jean-Daniel BROCAS (ou), *voir*: **BROCARD** Saturnin BROCHIER (ou), *voir*: **ROCHIER** Gabriel

BROUET (ou), voir : BROË Jean

BROUILLET (ou), *voir* : **BROUILLÉ** Jean (fils) BROZIN (ou), *voir* : **BROSIN** Étienne-Louis-Alexis

BRUNELLE (ou), voir: BRUNEL François

BRUNO (ou), voir: BRUNEAU

BURLE (ou), *voir*: **BURLES** Louis-Alexandre BUTOT (ou), *voir*: **BUTEAU** Philibert

BUYTET (ou), voir : BUYTÉ Antoine (fils aîné)

CABABEL (dit), *voir* : **COUDERC** François CABANNES (ou), *voir* : **CABANES** Jean CABANNES (ou), *voir* : **CABANES** Jacques

CABOCHE (dit), *voir*: **CROS** Jean CADET (dit), *voir*: **ARNAUD-ARNAUD** CADET (dit), *voir*: **LOUCHE** Joseph-François

CADET (dit), voir: RAISIN Jean

CADILLAN (ou), *voir* : **CADEILLAN** Jean (fils) CAGAREL (dit), *voir* : **BOURDEL** François

CAILLAVEL (ou), voir : CAILHAVEL Joseph-Louis

CAILLAVEL (ou), *voir* : **CAILHAVEL** Aimé CAILLET (ou), *voir* : **CAILLÉ** Martin CALAS (dit), *voir* : **TOURNON-BONNET**

CALÉ (dit), voir : PITOT Louis

CALÈS (ou), voir : CALLÈS Jean-Baptiste
CALLIER (ou), voir : CAILLER Jean
CALMET (ou), voir : CALMETTE Louis
CALVÉ (ou), voir : CLAVÉ Joseph
CAMARD (dit), voir : MAS Étienne
CAMARET (ou), voir : CAMARÉ Joseph
CAMBAREL (dit), voir : BRINGUIER François
CAMBRONNE (dit), voir : BESSAGNET Jean-Joseph
CAMPAGNE (dit), voir : BALAMAN Jean-François

CANNE (dit), voir: **DELAIRE** David CANOLLE (ou), voir: **CANOLLES** Siméon CANOT (dit), voir: **GUIRAUD** Joseph CANTARIÉ (dit), voir: **SÉGUY** Bernard CANTIN (ou), voir: **QUENTIN** Nicolas

CAPAILLÈRE (ou), voir : CAPEILLÈRE Jean-Joseph-François (fils)

CAPON (ou), *voir* : **CAPOU** Jean (dit Capoural)

CAPOU (dit), voir: MOREAU Edme
CAPTON (dit), voir: LAVERNY Nicolas
CAPUCIN (dit), voir: CLÉRIAN Joseph
CARABINIER (dit), voir: CHESNEAU Adrien
CARBONEL (ou), voir: CARBONNEL Frédéric-Jules

CARCANOU (dit), voir : PUECH Étienne

CARLIER (ou), voir: CARTIER Jacques-Valentin CAROTTE (dit), voir: CHANTEREAU Pierre CARPENTIER (dit), voir: TRUCHELU Pierre CARRAT (dit), voir: GARRIGUENC Louis CARRÉ (dit), voir: REYNIER Joseph CARRET (ou), voir: CARETTE Augustin

CARTIÉ (ou), *voir* : **CARTIER** Louis CASEMAJOR (ou), *voir* : **CAZEMAJOR** Ferdinand

CASEMAJOR (ou), voir: CAZEMAJOR Antoine-Vincent-Auguste (père)

CASTAGNÉ (ou), voir : CASTANIÉ Louis

CASTAGNY (ou), voir: CASTAGNE Louis-Auguste

CASTELNAU (dit), voir: **SAVY** Antoine CASTEUIL (ou), voir: **CASTUIS** Louis CASTREJEAN (ou), voir: **COSTRE** Jean-Noël CASTUGS (dit), voir: **PÉDAILLÈS** François

CATRINEL (dit), *voir* : **VIDAL** Jean CAVALIER (dit), *voir* : **ESTÈVE** François CAVALIER (ou), *voir* : **CAVAILLÉ** Jean

CAVALLIÉ (ou), *voir* : **CAVAILLÉ** Jules-Élie (dit Salade)

CAVALLIER (ou), *voir*: **CAVAILLER** Joseph CAVOIT Edme (femme), *voir*: **MILLOT** Charlotte CAZEILLES (ou), *voir*: **CASSAILLES** Antoine CÉLISSOT (dit), *voir*: **BOUÉ** Pierre (ou Arnaud) CERET (ou), *voir*: **LAMI-SERRET** Jean CHABAUD (ou), *voir*: **CHABOUD** François

CHABAUD, dit DURAND (ou), voir : CHABEAU Rigal

CHABOT (ou), *voir*: **CHABEAU** Joseph CHABRION (dit), *voir*: **LIEUTIER** Louis CHABROL (ou), *voir*: **CABROL** Charles CHADAL (ou), *voir*: **CHADALLE** Pierre

CHAGNIAT (ou), voir: CHAGNAT Charles-François

CHAILLET (ou), voir: CHALIER Jean

CHAMPAGNIET (ou), *voir*: **CHAMPANHET** Jean-Louis CHAMPLOIS (ou), *voir*: **CHAMLOIS** Jean-Baptiste CHANTEPIE (dit), *voir*: **MICHEL** Joseph-Édouard

CHAPIC (dit), voir: VERNET Gabriel
CHARASSE (dit), voir: TERRASSE Martin
CHARLET (ou), voir: CHARLAIX Joseph
CHARON (ou), voir: CHARRON Hippolyte
CHARRETTE (dit), voir: AUROIR Louis
CHARRUY (ou), voir: CHARUY Jean
CHÂTEAU (dit), voir: SECONDET Joseph

CHATTEFAUD (ou), voir: CHADEFAUD François-Louis

CHAUMEL (ou), *voir*: **CHOMEL** Camille CHAUVOT (ou), *voir*: **CHAUVEAU** Jacques CHAVARDEZ (ou), *voir*: **CHAVARDÈS** Joseph

CHÊNE (dit), voir: ROLLAND Michel

CHEVASSINE (ou), voir : CHAVASSINE André

CHEVEAU (ou), *voir* : **CHEVOT** François CHEVRIER (dit), *voir* : **PÉRÈS** Pierre CHEYLAN (ou), *voir* : **CHAYLAN** Marcel

CHÈZE, voir : CHAIZE Marcellin

CHICHET (dit), voir: TARBOURIECH Antoine

CHICHI (dit), voir : JULIEN Louis
CHICOT (dit), voir : ALBERT Laurent
CHIFFON (dit), voir : BOULET Étienne
CHIMI (dit), voir : MERCADER Joseph
CHOLLET (ou), voir : CHOLET Bazile-Pierre
CHOTARD (dit), voir : DAUDINET François
CHRISTOL (ou), voir : BONIFACE Christophe
CIGALE (dit), voir : BANESSY Vincent
CIRASSE (femme), voir : SERVOLLE Élisa
CIRASSE Edme (femme), voir : SERVOLLE Élisa

CLARENC (ou), *voir*: **CLARENCQ** Antoine CLASIS (ou), *voir*: **CLASSIS** Hilaron CLERC (ou), *voir*: **CLER** Henri

CLODION (dit), voir : TOURNIAIRE Hippolyte

CLOQUET (ou), *voir* : **COQUET** Aristide CLOSANGE (ou), *voir* : **CLAUSANGE** Michel

CLOTTE (ou), voir: CLOTES Joseph

CLOUARD Louis-Julien (femme), voir : MONGAT Eugénie

CLOUSOT (ou), *voir*: **CLOUSEAU** Cyprien COCO (dit), *voir*: **RICHARD** Anatole COCO (dit), *voir*: **NORMAND** François COLETTE (ou), *voir*: **COLLET** Michel

COLI (dit), voir: JUS Pierre

COLLINET (ou), *voir* : **COLINET** Jean-Baptiste-Charles COLLOMBET (ou), *voir* : **COLOMBET** Joseph-Sylvestre

COMBES (ou), *voir*: **COMBES** François COMBESCURE (veuve), *voir*: **SINGLA** Anne

COMBET (dit), *voir*: **VINCENT** Jean COMBET (dit), *voir*: **COMBE** Pierre

COMMAUT (ou), *voir* : **CAUMMAUT** Philibert COMPAGNON (dit), *voir* : **LESCURE** André

CONCARRET (ou), voir : CONQUARRET Jean-Baptiste

CONNIO (ou), voir : CONIO Jean-Baptiste

CONNORGUES (ou), voir : COURNORGUES Pierre (père et fils)

CONSTANT (ou), voir: CONSTANS Roch-Joseph-Isidore

CONTAT (ou), *voir*: **CANTAT** Jean COPPERET (ou), *voir*: **COPERET** Jules CORBEIL (ou), *voir*: **CORBEL** Pierre-Casimir

CORRÈGE-CRABÉ (ou), voir : CORRÈGE Jean-Jacques

COTTE (ou), voir : CÔTE Jean

 $COUGONGLE\ (ou),\ \textit{voir}: \textbf{COUGOMBLE}\ Pierre$

COUISSI (ou), voir : COUYCI Cyprien

COULLET (ou), voir : COULET Fortuné-Sébastien

COURBET (dit), *voir* : **DEGUILLY** Joseph COURRÈGES (ou), *voir* : **CORRÈGES** Jean

COUVRECHELLE (ou), voir: COUVRECHEL Louis-Alexandre

CRANSON (dit), *voir* : **BARTHÈS** Bernard CRESTON (dit), *voir* : **CREST** Louis-Casimir

CROUZEILLES (ou), voir : COURSEILLES Jacques (dit Gary)

CRUTY (dit), voir: PASCAL Antoine

CULARD (dit), *voir* : **SÉVÉRAC** Jean-Baptiste CULASSE (dit), *voir* : **MONTOULIEU** Antoine

CUNETTE (dit). voir: DEJEAN André

CURET (ou), voir : CURÉ Joseph-Marie-Urbain

CURRY (ou), voir: CURY Claude

D

DAGOIS (ou), voir : **DAGOIT** Louis

DAILLAN (dit), voir : FAUCHEUX Étienne-Théodore

DAILLON (dit), *voir* : **DUPLAN** Jean DALIANT (dit), *voir* : **DÉLIANT** Pierre

DALLIER (ou), voir : **DAILIER** Vital (ou Vidal)

DALLIER (ou), voir: DALIER Jean
DALOZ (ou), voir: DALLOZ Jean-Claude
DAMOND (ou), voir: DAMON Jacques
DARBOUSSE (dit), voir: ROUX Joseph
DARDAILLON (dit), voir: CHAUFFOUR Jean
DASPECH (ou), voir: DASPECT Jean-Joseph

DAUPHINÉ (dit), voir : **POZZIO**

DAUPHINÉ (dit), *voir* : **COULON** Simon-Joseph DAVASSA (ou), *voir* : **DAVASSE** Hippolyte-Barthélemy

DAVAUT (ou), voir : **DAVAUD** Jean-Baptiste

DE ROSTAING (ou), voir : $\mathbf{ROSTAING}$ Marie-Hippolyte

DEBEAUVAIS (ou), voir: BEAUVAIS Alexandre

DEBÈZE (ou), *voir*: **DEBAIZE** Jacques
DECARRA (dit), *voir*: **DAUPHIN** Joseph
DÉCHANET (ou), *voir*: **DESCHANET** Nicolas
DÉCORD (ou), *voir*: **DÉCORPS** Étienne
DECORET (femme), *voir*: **JAYAT** Marie
DEGAL (dit), *voir*: **BAILLET** Jean

DEGILÈDE (ou), voir : GILÈDE Félix (de)

DEJUNIAT-LABORTHE (ou), *voir* : **LEBORTHE DE JUNIAT** Gustave DELAMORTE (ou), *voir* : **LAMORTE-PENTHIÈVRE** Paul-Joseph

DELANGLARD (ou), voir : LANGLAND Daniel-Louis (de)

DELANTE (ou), voir: **DELENTE** François

DELASSASSEIGNE (ou), voir: DELASSAIGNE François-Martial

DELFOND (ou), *voir* : **DELPHON** Jean DELINOT (ou), *voir* : **DELMONT**

DELMAS Adrien (femme), voir: CROS Marie

DELORD (ou), voir : DELOR Clément

DELORT (ou), *voir*: **DELOR** Clément (dit Cadet)
DELOSTE (dit), *voir*: **COSTE-ABDON** Antoine
DENOIZE (dit), *voir*: **LAUGIER** Jacques-Toussaint

DENOIZE (ou), *voir* : **DENOISE** Jacques DEPY (ou), *voir* : **DUPY** Jean (et Raymond)

DÉRIGNIAC (ou), voir : **DÉRIGNAC** Jean-Baptiste

DEROIS (ou), voir : DESROY Antoine

DÉSALLIERS (dit), *voir* : **THIBAULT** Adolphe DESAYBATS (ou), *voir* : **DESAYSBATS** Jean (fils)

DESAYRES (ou), *voir*: **DESAYDES** Jean DESFORGES (ou), *voir*: **DEFFORGES** Pierre DESMARS (femme), *voir*: **PINSON** Adèle-Marie

DESMOUSSEAUX (ou), voir: DEMOUSSEAUX Jean-Emmanuel

DESNOYERS (ou), *voir*: **DESNOYEZ** Alphonse DESPAUX (ou), *voir*: **DESPAX** Maurice

DESPLATS (ou), *voir*: **DESPLAT** Joseph DESSOURS (ou), *voir*: **DESFOURS** Jean

DETHVILLER (ou), voir: **DETTWILLER** Charles

DEVEAUD (ou), *voir*: **DEVAUX** Jacques DEVILLERS (ou), *voir*: **DEBILLIEZ** François

DEVILLERS (ou), voir : **DEBILLIEZ** Jean (dit Plantin)

DEVILLERS (ou), voir: DEVILLIERS Edme

DEZARNAUD (ou), *voir* : **DESARNAUD** Pierre-Jean-François DIDOIN (ou), *voir* : **DIDOUAN** Jean-Louis-Émile (et Pierre, son père)

DIOLOT (ou), voir: **DIEULAUD** Alexis

DIUMENGE (ou), voir: DUIMANGE Antoine

DIVERTISSANT (dit), voir: SAINT-MARTIN Guillaume

DORÉ (dit), voir : SIMÉON Pierre

DOUMAIRON (ou), *voir* : **DOMAIRON** Jean-Joseph DOUNTOU (dit), *voir* : **CANAVEILLES** Thomas-Michel

DRAGON (dit), voir: STIBIO Raymond

DRU (ou), voir : DRUT François

DRUILHE (ou), voir: DRULHE Antoine

DRUL (ou), *voir*: **DREUIL** Jean DUBEAU (ou), *voir*: **DUBAUT** Victor DUBORS (ou), *voir*: **DUBORD** Jean

DUBREUIL-BRACHET (ou), voir: BRACHET Jean-Dubreuil

DUCANE (dit), *voir*: **BOULITREAU** Pierre DUCLAUX (ou), *voir*: **DUCLOS** Jean DUFAR (ou), *voir*: **DUFFARD** Jean-Baptiste

DUFFAUT (ou), voir: DUFFAU Bertrand-Bernard (dit Biche)

DULUC (ou), *voir*: **DELUC** Mathieu DUMAT (ou), *voir*: **DUMAS** Gilbert DUMEZ (ou), *voir*: **DUMAIS** Adrien DUPEIGNE (dit), *voir*: **MAQUIN** Pierre DUPEIGNE (dit), *voir*: **MAQUIN** Pierre DUPUIS (dit), *voir*: **LOREIL** Louis DURANCE (dit), *voir*: **CONDAT** François

DURAND (dit), *voir* : **CHABEAU** François (père et fils) DURAND (ou), *voir* : **DUREAUD** Simon-Émilien

DURÉCU (ou), *voir* : **DUREAU** Étienne DUSAUD (ou), *voir* : **DUCEAU** Benoît DUSSIOMET (ou), *voir* : **DUCIONNET** Jean

E - F

ENFLEURY (dit), *voir* : **COTTE** André ESCALE (ou), *voir* : **ESCALLE** Eugène ESCALLA (ou), *voir* : **SCALLA** Louis

ESTOUFFARD (dit), *voir*: **SOUQUET** François ESTRABEAU (ou), *voir*: **ESTRABAUD** Auguste EUDE-DUGAILLON (ou), *voir*: **DUGAILLON** Auguste

EUGONÉ (ou), *voir*: **HUGON**É Baptiste EVESQUE (ou), *voir*: **ÉVÊQUE** Jean-Antoine EYMARD (ou), *voir*: **AYMARD** Joseph EYMERY (ou), *voir*: **EMERY** François

EYMIEU (ou), *voir*: **EYMIEUX** François-Henri EYMOND (ou), *voir*: **AYMOND** François FABRE (ou), *voir*: **FAVRE** Jean-Gustave FABRE-CHIRAC (ou), *voir*: **FABRE** François FAGÈS (ou), *voir*: **FAGE** Boniface-Laurent FALETI (ou), *voir*: **FALLETY** Baptiste

FALGAS (dit), voir: MAS Jean

FALIN (ou), *voir*: **FALLEN** Hippolyte FALIN (ou), *voir*: **FALIEN** Jean FANFAN (dit), *voir*: **MARTY** Joseph

FARGEASE (ou) voir : **FARIASSE** Denis-Domis

FARGEASE (ou), *voir*: **FARJASSE** Denis-Dominique FARINES (ou), *voir*: **FARINE** Achille

FARINES (ou), *voir*: **FARINE** Achille FAROT (dit), *voir*: **SÉNÉGAS** Jacques FARRET (ou), *voir*: **FERRET** Étienne FASENS (dit), *voir*: **OUILLET** Laurent FAUGEAS (ou), *voir*: **FAUJAS** Barthélemy

FAURE (ou), voir: FORT Denis

FAUVEAU (ou), *voir* : **FEAUVEAU** François FAYES (ou), *voir* : **FOYER** Victor-Désiré

FEAUTIER (ou), *voir* : **FEAUTRIER** Pierre-Jacques FÉLIN (ou), *voir* : **FALIN** Jacques (dit Polycarpe)

FÉLION-FOUCHÉ (ou), voir : FALIU-FOUCHER François

FÉLOU (dit), voir : **BOUSQUET** Étienne

femme HIBRUIT (dite), voir: MONNIOT Claudine FEOUGIER (ou), voir: FEAUGIER Jean-Pierre FERIAUD (ou), voir: FERRIAUD Denis-Constantin FERNANDO (ou), voir: FERNAND Fernandez FERRAUD (ou), voir: FERRAND Thomas FERRÉOL (dit), voir: TIXEYRES Joseph FERRÉOL (ou), voir: FÉRIOL Jean

FIGUIÈRES (ou), voir : FIGUIÈRE Joseph-Fortuné (ou François-Fotuné)

FILLOL (ou), voir: FILLIOL Pierre-François

FILS DE LA VEUVE (dit), voir: JAUBERT François

FITOU (dit), voir: FOURNIER Michel

FLAMANT (ou), voir: FLAMAND Jean-Marie

FOIX (ou), voir: FOY Jean-Bernard

FONROUGE (ou), voir : FONTROUGE Jean FONTELIEU (ou), voir : FONTOULIEU Louis FORÉSIEN (dit), voir : VERNIN Étienne FORGEAUD (ou), voir : FORGEAU Jean

FORGEMOL (ou), voir: FORGEMOLLE Gédéon

FOUCHER (femme), voir : CHESNEAU Caroline-Élisabeth

FOUCHET (ou), *voir*: **FOUCHER** François-Louis FOUCHONET (ou), *voir*: **FOXONET** Senen FOURCAL (ou), *voir*: **FOURCAIL** Antoine

FRAICHINET (dit), voir : **BREUILS** Orens (ou Aurens)

FRAIROT (ou), voir: FRÉROT James FRANCILLON (dit), voir: PIPAL Antoine FRANCISQUE (dit), voir: BOUISSAC François FRÉLY (femme), voir: RICQUEBOURG Constance

FRICASSÉ (dit), voir : FOISSAC François

G

GABROT (ou), *voir*: **GABEREAU** Thibault GAFFARY (dit), *voir*: **VINCENT** Jean GAI (ou), *voir*: **GAY** Joseph-Pierre

GAIRAUD (ou), voir: GAYRAUD Jean-Louis-Isidore

GALOP (dit), *voir*: **MARTIN** Henri GANACHE (dit), *voir*: **PERRE** Joseph GANCEL (ou), *voir*: **GAUCEL** Jean-Pierre GANIBET (ou), *voir*: **GANIVET** Honoré

GANTEL (ou), *voir*: **GANTET** Louis-François-Xavier (fils) GARACHOU (ou), *voir*: **GARRACHON** Jean-Baptiste GARCEAU (ou), *voir*: **GARSAUD** Laurent (cadet) GARDÈRES (ou), *voir*: **GARDÈRE** Ambroise GARENC (ou), *voir*: **GARENQ** Pierre-Étienne

GARET (ou), voir: GARRET Louis

GARLINDE (dit), voir : **DOMENECH** Sébastien

GAROT (ou), voir: GARAUD Mathieu GAROUTE (dit), voir: GUY Pierre-Aimé GARRIGUES (dit), voir: LIGNON Pierre GARROS (ou), voir: GARAS Bernard GAUCHÉ (dit), voir: DUTOYA Pierre GAVANI (ou), voir: CAVANI Jacques GAVOT (ou), voir: GAROT Xavier GAYAN (ou), voir: GAILLAN Jean GAZEAU (ou), voir: GELY Joseph GELLY (ou), voir: GÉLY Eugène

GELLY (ou), *voir* : **GÉLY** Prosper GENDRE (dit), *voir* : **CAILLAT** Jacques

GENTY (dit), *voir* : **CHENU** Jean GEOFFROY (dit), *voir* : **JACQUES**

GEORGES (ou), *voir*: **GEORGE** Jean-Baptiste GERBAULT (ou), *voir*: **GERBEAU** Joseph GIBERT (ou), *voir*: **GILBERT** Hugues GIBET (ou), *voir*: **GIBEY** Eugène-Philippe

GIGANON (ou), voir: CHEVRIER-GIGANON Gilbert-Frédéric

GIGET (dit), voir : SÉRÈS Joseph

GIGET (dit), *voir*: **MASSOUTIER** Jean-Baptiste GILARDIN (ou), *voir*: **GIRARDIN** Jean-Baptiste

GILLI (ou), *voir*: **GILLY** Toussaint GINESTEL (dit), *voir*: **IMBERT** Joseph GIRAUD (ou), *voir*: **GIRAULT** Henri-David GIRAUD (ou), *voir*: **GIRAULT** Jean-Martin

GIRAULT (dit), voir: PROCHASSON Jérôme-Louis

GIRAULT (ou), *voir* : **GIRAUD** François GIRAULT (ou), *voir* : **GIRAUD** François (aîné) GLEIZE (ou), *voir* : **GLAIZE** Pierre-François

GOBET (ou), voir : **GOBBÉ** Claude

GOIRAUD (dit), *voir* : **CHAUVET** Barnabé GONDET (ou), *voir* : **GOUDET** Jacques

GONDOLPHE (ou), voir: GANDOLPHE Siffren

GONNAUD (ou), *voir* : **GONNOT** Jean GONS (ou), *voir* : **GOHON** Alphonse

GORAN (ou), *voir* : **GAURAN** Jean-Hippolyte GORRAND (ou), *voir* : **GORAND** Joseph (et Marius)

GOUDET (ou), voir: GAUDET Auguste GOUDOU (ou), voir: GOUDON Aphrodise GOULARD (dit), voir: GUIMARD Jacques GOULARD (dit), voir: GUIMARD Jacques GOULIN (ou), voir: GOURLIN François-Victor GOUMIN (ou), voir: GAUMAIT François GOURLIN (veuve), voir: GIGOT Madeleine

GOUVEN Armand (ou), voir: GOUVENT Arnaud-Benoît

GRANDPIERRE (dit), voir: MILLET François

GRAS (ou), voir: GRA Camille

GRAUD (ou), *voir*: **GRAND** Jean (dit Jeanotte) GRENADIER (dit), *voir*: **BIZOT** Étienne GRENADIER (dit), *voir*: **MILLOT** François GRESLIN (ou), *voir*: **GRESLAIN** François GRIVEAU (ou), *voir*: **GRIVEAUX** Hippolyte

GROS (dit), voir: OSSARD Jean GROS (ou), voir: GRAS Eugène GROS (ou), voir: GRAS Louis GROSLIER (ou), voir: GROLIER P. GUENEAU (ou), voir: GUENOT Joseph GUÉRAULT (ou), voir: GUÉRAUD Martin GUÉRIEL (ou), voir: GUERRIEL Joseph-Honoré

GUERRE (dit), voir: DELAS Louis

GUEYRARD (ou), voir: GUEIRARD Pierre

GUIEN (ou), voir : GUIEU François

GUIEU (ou), *voir*: **GUIEN** Pierre-Hippolyte GUIGONET (ou), *voir*: **GUIGONNET** Louis GUIGONNET (dit), *voir*: **BONTOUX** Pascal GUIGUE (ou), *voir*: **GUIGNE** Jean-André

GUILLARMET (femme), *voir*: **DESCHAUX** Geneviève GUILLAUMON (ou), *voir*: **GUILHAUMON** Chrisostome GUILLAUMON (ou), *voir*: **GUILHAUMON** Étienne

GUILLÉE (ou), voir : GUILLIER Frédéric-Auguste-Théophile

GUILLÉE (ou), voir : GUILLIER Frédéric-Auguste-Théophile

GUILLEMEAU (ou), voir : GUILLEMOT Louis

GUILLOU (dit), *voir*: **FRANCÈS** Joseph GUINGUET (dit), *voir*: **BERTHIER** Pierre GUIOT (ou), *voir*: **GUIOL** Jean-Baptiste GUIOU (ou), *voir*: **GUIEN** Isidore

GUIRAUD-SALLES (ou), voir: SALLES Guiraud

GUITARE (dit), voir: ROUANET Jean (et son fils Jean-Pierre)

GUITON (ou), *voir* : **GUITTON** Alfred GUSCAIRE (dit), *voir* : **GÉLY** Henri

H - I- J- K

HANNEZO (ou), *voir* : **HANZO** Louis-Charles HARBOULOT (ou), *voir* : **HARBELOT** Pierre

HAYRAUD-DEGEORGES (ou), voir: AYRAUD-DEGEORGES

HEGEL (ou), voir: HAEGEL Martin

HENNEQUIN (ou), voir : ANNEQUIN Antoine

HENRI Marc (ou), voir: MARC Henri HERCULE (dit), voir: CAMPIGNA Pierre HERMAIN (ou), voir: HERMEN Joseph HERVAIS (ou), voir: HERVÉ Pierre HOUCHON (ou), voir: BIGNALET Joseph HUBEAUD (ou), voir: HUBAUD Marius

HUET François (femme), *voir*: **DANGUY** Armandine HUGONNEAU-RIVAUD (ou), *voir*: **RIVAUD** Aimé IGONENG (ou), *voir*: **HIGOUNENC** Baptiste

ISOIRE (ou), voir: **ISOARD** Pierre

JACQUEMIN (dit), voir : JACQUES Jules-Félix

JANIN (ou), voir: **JEANNIN** Prosper

JARDINEAU (femme), voir: VIOLETTE Rose

JAUBERT (dit), voir: MARAVAL Jean JEAN Louis (ou), voir: LOUIS Jean JEAN POT (dit), voir: MARTIN Joseph JEAN-BART (dit), voir: BART Claude JEANGUINOT (ou), voir: GUINOT Jean

JEANNINGROS (ou), voir: JEANNIN-GROS François-Xavier

JETTON (ou), voir: GETON Jean

JIRARD (ou), *voir*: **GIRARD** Louis-Napoléon JOFFREAU (ou), *voir*: **JOUFFREAU** Louis JOIGNOT (dit), *voir*: **MILLOT** Pierre JORDY (dit), *voir*: **ESCANDE** Louis JOUANET (ou), *voir*: **JOANNET** Alexandre JOUCLA (ou), *voir*: **JOUGLA** Pierre (fils) JOULIERS (ou), *voir*: **JOULLIÉ** Paul

JOURDAN Jean-Lambert (ou), voir : LAMBERT Jean-Jourdan

JOUS (ou), *voir*: **JOUX** Pierre-François JULIA (ou), *voir*: **JULLIA** Louis

JULIEN (ou), voir: JULLIEN Joseph (dit Belon)

JULIEN-SAUVE (ou), *voir*: **SAUVE** Julien-Hyppolite

JUSTINARI (dit), *voir* : **JEAN** Joseph KALS (ou), *voir* : **CALS** Guillaume

KAWALERSKI (ou), *voir* : **KAWALESKI** Stanislas KELY (dit), *voir* : **LAURENT** Antoine (père)

\mathbf{L}

L'ABBÉ (dit), *voir* : **GAUBERT** Jean-Baptiste L'ABBÉ (dit), *voir* : **TERRIN** Charles L'AMÉRIQUE (dit), *voir* : **BORDES** Louis

L'AVOCAT (dit), voir : ICHÉ Louis

L'ESPAGNOL (dit), *voir* : **MARTINEZ** Jean L'ÉVÊQUE (dit), *voir* : **BARRÈS** Antoine L'HOMME (dit), *voir* : **GUIRAUD** François L'INSURGÉ (dit), *voir* : **CASTAING** Jean L'INTRÉPIDE (dit), *voir* : **BENOÎT** Jean LABANE (dit), *voir* : **VISTE** André

LABEAUME (ou), *voir*: **LABAUME** Michel LABONTÉ (dit), *voir*: **BRÈCHE** Joseph-Eugène LA BONTÉ (dit), *voir*: **GROS** Jean-Pierre LABRANCHE (dit), *voir*: **BLANC** Augustin LABRANCHE (dit), *voir*: **BLANC** Augustin

LA CAILLE (dit), voir : **DONNADIEU** Jacques (ou Jean)

LACALM (ou), voir: LACASSU

LACAZIN (dit), voir: ROLANDÈS Pierre LA COTERIE (dit), voir: VERGNES Pierre LACOUR (ou), voir: DELACOUR Jean-Justin LADOUSSE (ou), voir: LADOUX Gilles LAFAYETTE (dit), voir: ORLIAC Jacques LAFFITTE (ou), voir: LAFITTE Blaise LAFLEUR (dit), voir: BATTU Étienne LAFOND (ou), voir: LAFONT Paul

LA FRANCE (dit), *voir*: **LEMPEREUR** Eugène-Lucien LA FRANCE (dit), *voir*: **LEPLAT** François-Alexandre

LAGEOIS (ou), *voir* : **LAJOIE** Pierre-Claude LAGOGUEY (dit), *voir* : **RAMEAU** Louis

LAGOUELLE (dit), *voir* : **BAUDASSÉ** Pierre (ou Jean-Pierre)

LA GRÊLE (dit), *voir*: **ROUX** Pierre LA GUERRE (dit), *voir*: **JAMES** François LAJAUNIE (ou), *voir*: **LAJONNIE** Pierre

LALLEMANT (ou), voir: LALLEMENT Édouard-Gustave

LAMARTINE (dit), *voir*: **GLEIZES** Jean LAMEURE (ou), *voir*: **LAMUR** André (dit Fofre) LA MONTAGNE (dit), *voir*: **TARISSAN** Joseph LA MORT (dit), *voir*: **DONNADIE**U Henri LA MORT (dit), *voir*: **GAGNIÉ** Jean-Baptiste

LAMY (dit), voir: GAGNIE Jean-Baptiste
LAMY (dit), voir: BOURGEOIS Jacques-Anne
LANGE (dit), voir: PRATVIEL Raymond

LANGLAIS (dit), voir: BRÈS Jean
LANIOURE (dit), voir: CALAS André
LAPATOU (dit), voir: CAIRE Adolphe
LAPIERRE (dit), voir: ROUX Louis
LAPIN (dit), voir: ABRAM Joseph
LAPIN (dit), voir: LAFOND Baptiste
LAPIN (dit), voir: LAUGIER François
LAPIN (dit), voir: ROBINEAU Louis
LAPISTE (dit), voir: HUGON Étienne
LA POULE (dit), voir: LAURENT Pascal
LARÉOLE (dit), voir: JAMAIN Bernard
LA RÉPLIBI JOUE (dit), voir: DAUPY An

LA RÉPUBLIQUE (dit), *voir* : **DAUPY** Antoine LAROQUE (dit), *voir* : **LAURENT** Jules (ou Gilles)

LA ROSE (dit), voir: MONTELS Antoine LAROSE (ou), voir: ROSE Pierre-Eugène LA ROUSSILLE (dit), voir: BACCOU Jean LARTIGUE (ou), voir: LARTIGUES Maurice LASCOMME (ou), voir: LASCOMBE Fritz-Jean LA SOURIS (dit), voir: ROUDIER Étienne LASPALE (ou), voir: LASPALLES Vincent LASSOURIS (ou), voir: LASSOURY Jean LATARRE (ou), voir: LATTARD Pierre

LATOUR-BELONNET (ou), voir: LATOUR-BELLONNET Joseph-Ambroise

LAURE (femme), voir: ROUVIER Virginie

LA VEUVE (dit), voir: BARBIER Claude-Denis

LAYIÉ (ou), voir : LAYÉ Louis

LE BÈGUE (dit), voir : VIDAL Joseph

LE BERGER (dit), voir : BONNAFOUS Pierre

LE BLANC (dit), voir: BEAUJEU Gilbert (ou Jean)

LEBLANC (dit), voir: WEISS Auguste-Lucien

LE BORGNE (dit), voir : BOISSIER Eugène

LE BOURREAU (dit), voir : MARIGNAN Laurent

LEBRAU (ou), voir: LEVRAULT Pierre-Thomas

LE CANONNIER (dit), voir : LHUILLIER François

LE CATALAN (dit), voir : BOUCHERON Louis

LE CHISCOU (dit), voir : CASTAN François

LE CONGRÉ (dit), voir : **BEDOT** Jean

LE CUIRASSIER (dit), voir : **BABILLOT** Gilbert

LEFORT (dit), voir : LÉGER Jean-Baptiste

LE FRÈRE (dit), voir : MARTIN Antoine

LE FURET (dit), voir : **JEAUME** Laurent

LEGEAY (ou), voir : **LÉGER** François

LE GÉNÉRAL (dit), voir : RAYNAUD Louis

LE GRAND BON DIEU (dit), voir: SERVEN Antoine

LEGROS (dit), voir : CAMARET Pierre

LE LIBÉRAL (dit), voir : MOLINAS Pierre

LE LOUP (dit), voir: VIGUIER Joseph

LE LURON (dit), voir: CHAMPION Mathieu

LE MAIGRE (dit), voir : PÉPY Guillaume

LE MALIN (dit), voir: SINGLARD Auguste

LE MARIN (dit), voir: PAILLER Auguste

LE MÉDECIN (dit), voir : **BOULET** Vilat

LEMEU (ou), voir: LEMU Claude

LE MOUCHET (dit), voir : COURENT François

LE NATUREL (dit), voir : CHARLES

LE NATUREL (dit), voir: JEAN

LÉOPARD (dit), voir : RICHARD Pierre

LÉOTARD (ou), voir : LATARD Jean-Baptiste

LE POIL ROUGE (dit), voir : TROUIN André

LE POUSSANEN (dit), voir : **BEAUMADIER** Alexis

LE PRINCE (dit), voir: LIGNON Charles

LE RAT (dit), voir: BOYER Joachim

LE RATON (dit), voir: LAFOSSE Joseph

LE REQUIN (dit), voir: BOYER Laurent

LE ROUGE (dit), voir : CAVOIT Pierre

LE ROUGE (dit), voir : GEINES Joseph (aîné)

LE ROUGE (dit), *voir* : **GRÉGOIRE** Joseph

LE RUSSE (dit), voir: ROQUES Jean

LES ALERTES (dit), voir: MONTOULIEU Jean

LE SAINT (dit), voir: ROUX Louis

LE SALAT (dit), voir: LIGNON Guillaume

LESCHENAULT (ou), voir : LÉCHENAULT Louis

LE SOURD (dit), voir: ISNARD Joseph

LE TERRAILLER (dit), voir : COUSTON Jean-Baptiste

LEUILLET (ou), voir : LEULIET Jean-Marie-Célestin

LEVADON (ou), voir : LEVADOU Jean-Baptiste

LE VOLTIGEUR (dit), voir : THOMAS Barthélemy

LÉVÊQUE (ou), *voir* : **LEVESQUE** Pierre

LIAUTARD (ou), voir: LIOTARD Jean-Pierre

LIBÉRAL (dit), voir : AIGUIER Charles-Jean-Baptiste

LIGNON (dit), voir : LANDES Joseph

LIRONDON (dit), *voir*: **PUECH** Jules LITRE (ou), *voir*: **LITTRE** Jean-Pierre

LLABRAT (dit), voir: RIBÈRE Jean

LLENS DE LA PRIBE (dit), voir : LASSALE Barthélemy

LOCHOIS (dit), *voir* : **POUSSIN** François LOQUES (dit), *voir* : **BIZOT** Pierre

LORMIÈRE (ou), *voir* : **HOURMIÈRE** Amand-Marie LOTH (ou), *voir* : **DELOTH** Laurent-Hippolyte

LOUAT (ou), voir: LOY Pierre

LOUBET (dit), voir: AUBET Joseph (fils d'Henri)

LOUBET (dit), *voir*: **PARÈS** André LOUIS (ou), *voir*: **LOUIT** Bernard

LOUIS, dit MAGLOIRE (ou), voir : MAGLOIRE Louis-Eugène

LOUVET (ou), voir: LOUBET Auguste

LOUVIÈS (ou), *voir* : **LOUVIEUX** Jean-Baptiste LOWINSKI (dit), *voir* : **BOUCHAUD** Pierre-Isaac

LOZE (ou), voir : LOSE André

LUBESPÈRE (ou), voir : LIBESPÈRE Antoine

LUCHE (dit), voir: GRAND Antoine

LUMET-RAYMOND (ou), voir: LUMET Raymond-Jean-Baptiste

M

MACARD (ou), voir : MACQUARD Jean-Baptiste

MACHETON (ou), voir: CLERC Joseph

MACHINE (dit), voir : CABOT Pierre-Barthélemy

MACKOU (dit), voir: MASCLE Honoré
MACOU (ou), voir: MACCOU Jean-Denis
MAGOT (ou), voir: MAGAUD Pierre-Fleury
MAILLE (ou), voir: MAISSE Claude-Louis
MAILLET (ou), voir: MAYEN Marius
MAILLOUX (ou), voir: MAYOUX François
MAISON (ou), voir: MAYSON Noël

MAISONNIER (ou), voir: MEZONNIER Joseph

MAJORDOME (dit), voir: ROCA Pierre

MAJOUREAU (femme), voir : FOURNIER Eugénie

MALAPEYRE (ou), voir: MALAPERT

MALBEC (ou), voir: NORBERT-MALBEC Dominique

MALLIET (ou), *voir*: **MAILLET** François MALLIET (ou), *voir*: **MAILLET** François MALVILLE (ou), *voir*: **MALLEVILLE** Jean

MANAVÉRAS (ou), voir : MANABÉRA Jean-Guillaume

MANBON (ou), *voir*: **MAMBON** Nicolas MANDOUX (dit), *voir*: **CHABRIÈRE** Paul MANDRIN (dit), *voir*: **CARRETIER** Giraud

MANGE-CAR (dit), *voir* : **CONTESTIN** Jean-Baptiste MANGE-NESPRES (dit), *voir* : **RICHARD** Alexis

MANGUET (dit), *voir* : **MITADIÉ** Louis MANYA (ou), *voir* : **MAGNA** Louis

MAQUIGNON (dit), voir: JOUFFRET Jean-Joseph

MARAT (dit), *voir* : **SAUVAGE** Gilbert MARAT (dit), *voir* : **LOGNOS** Jacques

MARCE-JÉRÔME (ou), voir : MARCE Jean-Jérôme MARCEPOIL (dit), voir : PALASO Bertrand MARCHAND (dit), voir : MARY Louis-François MARCILHAC (ou), voir : MARCILLAC Lucien MARCOU (femme), voir : PIOCH Clémence MARCOU (ou), voir : MARC Charles MARGOT (dit), voir : FIGUIÈRES Joseph MARIANNE (dit), voir : MARTIN Jean

MARIANNE (dit), *voir* : **DELCOR** François MARITON (dit), *voir* : **THOMAS** Jean

MARQUET (dit), *voir* : **BESSIEUX** François MARRE (ou), *voir* : **MARC** Jean

MARTIN (dit), voir: **JEAN** Florent

MARTIN (dit), voir: INNOCENT Jean-Nicolas

MARY (ou), voir: MARTY Jean

MASCARA (dit), *voir*: **REVEST** Antoine-André MASCLE (dit), *voir*: **ESPAGNAC** Joseph MASENCQ (ou), *voir*: **MAZENC** Jean-Pierre MASENCQ (ou), *voir*: **MAZENC** Pierre MASSE (dit), *voir*: **RICHAUD** François MASSÉNA (dit), *voir*: **MOUSTIER** Joseph

MASSUGUE (ou), voir: MASSUQUE Jean-Baptiste MATE-LLOUPS (dit), voir: SERRE Sébastien MATHARAN (dit), voir: DARÉES Joseph MATOU (dit), voir: GUIPERT Martin MAUREL (ou), voir: MOREL Jean

MAUSIS (ou), *voir* : **MANSIS** Jean-Baptiste (père) MAZAGRAN (dit), *voir* : **AUGER** Antoine-Savinien

MAZON (dit), voir: MILLON Joseph MÉDOC (dit), voir: ROUYRENC Joseph MÈGE (ou), voir: MEILLE Ambroise MELOT (dit), voir: ALBERT Dominique MENGLO (dit), voir: ESTOURNET Étienne

MÉNIL (ou), voir : MÉNY Jacques

MÉNIN (dit), *voir* : **DIEULAFAIT** Pierre-Joseph MENJAUD (ou), *voir* : **MINJAUD** Auguste-André MERCI (ou), *voir* : **MÉRIC** Jean-Baptiste-François

MÉRIER (ou), *voir*: **MÉRIEZ** Joseph MERLE (dit), *voir*: **TALLANDIER** Michel MERLE (ou), *voir*: **MÉCLE** Joseph

MERLE (ou), *voir*: **MÈCLE** Joseph MERLON (dit), *voir*: **MERLE** Jean (aîné) MERLOT (dit), *voir*: **LAFRÉCHINE** Jean

MESSONNIER (ou), voir: MEYSSONNIER Antoine

MESTRE (dit), voir: CASTEL Étienne MEUNIER (dit), voir: MIGAIRON Cyprien MICHAUT (ou), voir: MICHAULT Pierre-Marion MICHELET (dit), voir: POIRIER Jean-Clément MILERON (ou), voir: MILLERON Auguste MILLEREAU (femme), voir: VINCENT Marguerite

MILLET (dit), *voir*: **BARTHÈS** Jacques MILLET (dit), *voir*: **CASTARÈDE** Jean-Marie

MILLIAN (ou), *voir* : **MILLAN** Victor MILLIÉ (ou), *voir* : **MILLIET** Noël

MILLIET (ou), *voir*: **MILLET** Charles-Joseph MIOU-MIOU (dit), *voir*: **GAUTIER** Louis-Étienne MIQUELET (dit), *voir*: **CHALLIÈS** Louis-Jacques

MIQUET (ou), *voir* : **MIQUEL** Adolphe MIRAL (dit), *voir* : **TAMISIER** Jean

MIRANNES (ou), *voir* : **MIRANES** Jean (dit Jean-Marie)

MISÈRE (dit), *voir*: **LAGET** Antoine MITRAILLE (dit), *voir*: **MARTIN** André MOINE (dit), *voir*: **MALGLOIRE** Louis-Eugène

MOLINÉ (dit), voir : RAYNAUD Louis
MOLLÉ (dit), voir : CASTAN Jean
MONGÈS (ou), voir : MOUGÈS Sébastien
MONNIER (ou), voir : MAUNIER Antoine
MONOT (ou), voir : MONNOT Pierre
MONRAISIN (ou), voir : MORAISIN Louis
MONTALBE (femme), voir : ROUBAUD Blanche

MONTANIER (ou), *voir*: **MONTAGNET** Pierre-Antoine MONTARAUT (ou), *voir*: **MONTARON** Claude MONTCHAUX (ou), *voir*: **MONCHAUD** Jean-Pierre

MONTEGUT (ou), *voir*: **MONTAIGUT** François (cadet) MONTLAUR (ou), *voir*: **MONLAUR** Dominique-Jacques (fils) MONZALARD (ou), voir: MONTJALLARD Étienne

MORAU (ou), voir: MOREAU Jean

MORAUD (ou), voir: MORAND Guillaume MORAUD (ou), voir: MOREAU Antoine

MOREAU (dit), voir : CHABRIÈRES Joseph (cadet)

MORENS (ou), voir: MAURENS Augustin MORIN (ou), *voir* : **MAURIN** Louis (ou Joseph)

MORIN (ou), voir: MAURIN Jean

MORVANDIEU (dit), voir : ÉTIENNE Jean MOSSO (dit), voir: SERRADELL Jean

MOUCHOU (dit), voir: SOUQUEDAUCH Jean-Victor

MOUDIÉ (ou). voir : MONDIÉ Jean MOULARD (ou), voir: MOURARD André

MOULIÉRAC (ou), *voir* : **MOUILLERAT** Hyacinthe (et Lucien)

MOULLOIS (ou), voir: MOILVOIS Claude MOUNIER (ou), voir : MAUNIER Guillaume MOUNIET (ou), voir: MOUMIET Auguste MOUNOUNA (dit), voir : GAJAC Louis-Clément MOURRI (ou), voir: MOURI Hubert-Joseph MOUSSANO (ou), voir: MUSSANO Gaspard MOUSTACHE (dit), voir: CHAUVIN Jacques MURAT (dit), voir: PUJOS Dominique MUSSOU (ou), voir: MUSSO Jean-Joseph

N - O- P- O

NANTAIS (dit), voir: PASQUIER Louis NANTAIS (dit), voir: HARDY Charles-Joseph NARGEOT (ou), voir: MARGEOT Baptiste NAYDAL (dit), *voir* : **NÉGUIRAL** Jean (cadet)

NEPPE (dit), voir: AUGUSTIN Joseph NÉRAC (dit), voir : CLAVERIE Louis-François NIAGOT (ou), voir : SÉAILLES Jacques (fils)

NICOT (dit), voir: SARRE Pierre NINET (dit), voir : SABATHÉ Joseph NOË Gilles (dit), voir: ROQUES Jacques NOGARET (ou), voir: NOUGARET Firmin NOLLANT (ou), voir: **NOLLAND** Pierre-Charles

NOURRY (ou), voir: NOURRI Auguste NUET (dit), voir : ANDRÉ François

OLLIÉ (ou), *voir* : **OLLIER** Pierre (fils de Jean-Pierre)

OLLIÉ (ou), voir : **OLLIER** Jean-Pierre

OLLIVIER (ou), voir: OLIVIER Jean-Baptiste

ORIOL (ou), voir: AURIOL Jacques OUILLIÉ (ou), voir : OULIER Guillaume

OZIÈRES (ou), *voir* : **AUZIÈRE** Armand-Valentin PAGESKY (ou), voir: PAGENSKY Francois

PAGO (ou), voir: PAGE François

PAILLASSE (dit), *voir* : **MAURY** Antoine (père) PAILLASSE (dit), voir: CALVET Antoine PAILLER (ou), voir: PAILLIER Joseph PAJEAU (dit), voir : CODOU Pierre PALET (dit), voir: CLOTES Joseph PALETTE (dit), voir : ANDRÉ Étienne PALLARD (ou), voir: PALARD Léonard PALLEAU (ou), voir: PALLAUX François PALLIAU (ou), voir: PALLIOT Antoine PALOT (dit), voir: **BAUDOU** Antoine PANCHONIS (dit), voir: MOLINER François

PANDÉLÉ (ou), voir : PANDÉLÉ Jean

PAPE-JEAN (dit), voir: BLANC Jean-Baptiste

PAQUEZ (ou), voir: PAQUET Casimir-Stanislas-Enée

PARAT (dit), *voir*: **BOYER** François PARATO (ou), *voir*: **PARATE** Laurent

PARENT (ou), voir: PARRANT Louis-Antoine

PARENTAN Guillaume (dit), voir: IMBERT Barthélemy

PARIS (dit), *voir*: **LLENSE** Joseph PARIS (dit), *voir*: **BOUSQUET** Hippolyte PARIS (dit), *voir*: **BEAUPIN** Étienne-Auguste PARISIEN (dit), *voir*: **DUCLOUX** Étienne PARROCHET (dit), *voir*: **PHILIP** Joseph

PASCAL Georges (femme), voir: ROUSSET Victoire

PASCAUD (ou), voir: PACAUD Jean

PASSIGNAT (femme), *voir*: **PAMETIER** Lise PASTOURET (ou), *voir*: **PASTOUREL** Jean-Baptiste

PATA (dit), *voir*: **PARDIGON** Louis (père) PATAGON (dit), *voir*: **CANET** Étienne PATIENT (dit), *voir*: **CHAUVEAU** Louis PATINIER (dit), *voir*: **LEVÊQUE** Jean

PATOUL (dit), *voir* : **DELMAS** Adrien (dit Valentin)

PATRIACHE (dit), voir: BONNEROT Louis PATRIOTE (dit), voir: DUCROS Pierre PATRON (dit), voir: BADIN Louis (ou Pierre) PATUREL (femme), voir: BRANET Jeanne PAUDOS (ou), voir: PODOS Hippolyte PAULY (ou), voir: POLY Jean-Pierre

PAUTE-LAFORIE (ou), voir : LAFORIE Nicolas-Eugène

PAYRET (ou), *voir*: **PEYRET** Pierre-Félix PÉCOURT (ou), *voir*: **PÉCOUT** Amand PEISSON (ou), *voir*: **PEYSON** Fortuné PÉLEGRY (ou), *voir*: **PELLEGRY** Eugène PELET (ou), *voir*: **PLAIT** Martin (dit Auguste)

PELISSIÉ (ou), voir : PELLISSIER Jean-Pierre-Joseph

PELLET (dit), voir: LONG Paul

PÉNACHE (dit), *voir* : **CLARETON** Pierre PÉRIAU (ou), *voir* : **PERRIAU** Claude PÉRIER (dit), *voir* : **DAMIEN** Hercule PERRE (ou), *voir* : **PEYRE** Pierre

PERREUX (ou), voir: PERREIN Joseph-Auguste

PERRIER (ou), voir : PÉRIER François

PERRIMOND (ou), voir: PERRYMOND Joseph

PERROT (dit), *voir*: **NOGUÈS** Pierre PERSON (dit), *voir*: **CORDIER** Louis

PERTRIZOT (ou), voir: PELTRISOT Jean-Baptiste PÉRUSSAN (ou), voir: PEYRUSSAN François PESCAIRE (ou), voir: PESCAYRÉ Faustin PETIT-JEAN (dit), voir: MEISSIMILLY Jean PETITON (dit), voir: SEURAT François

PEURÉ (ou), voir : PEUREY
PEYRE (dit), voir : AUBRY André
PEYSSON (ou), voir : PEISSON Frédéric
PHÉDORIS (dit), voir : MONTAGNE Jean-Louis
PHILIPP (ou), voir : PHILIP François-Augustin

PIALAT (ou), voir: PIELLAT Louis
PIAUDIE (ou), voir: PIAUDY Jean
PICARD (dit), voir: GRESSE Auguste
PICAULT (ou), voir: PICAUD Jean

PICOTA (dit), *voir*: **PAUL** Antoine-François PIERREDET (ou), *voir*: **PIERDET** François

PIGNON (dit), voir: PETIT Louis

PIGOT-OGIER (ou), voir: PÉGOT-OGIER Jean-Marie

PILLE (dit), voir : **ADOUÉ** Joseph

PILLET (ou), *voir*: **PILET** Amable-Victor PINCHINAT (ou), *voir*: **PENCHINAT** Léon PINSON (dit), *voir*: **TARBOURIECH** Raymond

PIPETTE (dit), voir: ANDRÉ Jean

PIROULET (dit), voir : LACLAVÈRE Jean

PISON (dit), *voir* : **PEPET** Jean PISSERE (dit), *voir* : **PIZZERA** Blaise

PISTACHOU (dit), voir: ROSSI Jean-Baptiste

PISTOL (dit), *voir* : **COMBES** Pierre PISTOLET (dit), *voir* : **LAURENT** Étienne PISTOLET (dit), *voir* : **MONTEL** François

PISTOU (dit), voir : NOËL

PISTOUS (dit), voir: BISTOS Jean

PITOUFFE (dit), voir: LAURENT Melchior

PLAFAIT (ou), voir: PLAFLAIX Jacques-Marie-Jules

PLANQUIER (ou), voir : PLANQUÈS Louis

PLANTOUN (dit), voir: CABROL Jean-Esprit (fils)

PLAUTIER (ou), *voir*: **PLANTIER** César PLENCHOT (ou), *voir*: **PLEUCHOT** Jean PLUMET (dit), *voir*: **MOULLET** Joseph PLUMET (dit), *voir*: **TARBOURIECH** Étienne POIGNA (dit), *voir*: **BARASCUD** Jean-Louis-Clément POISLE-CHAPUT (ou), *voir*: **CHAPUT-POISLE** Sylvain

POISSONNIER (dit), voir: **BONEFOI** Joseph POLKA (dit), voir: **GALLOIS** Jean-Baptiste POLOGNE (dit), voir: **BARTHÉLEMY** Jean-Louis POMMARÈDES (ou), voir: **POMARÈDE** Gabriel

POMPIER (dit), voir: LAPORTE Pierre PONT (ou), voir: PONS Auguste PONTAC (dit), voir: GARDÈRE Jean PONTU (ou), voir: POUTU Joseph-Victor POPLI (dit), voir: PEYRE François POT (dit), voir: ARNAL Pierre

POT-AU-FEU (dit), voir: LOUVEAU François

POUILLE (dit), *voir*: **TOURNÉ** Jean POUJOLLE (ou), *voir*: **PUJOL** Pierre POULET (dit), *voir*: **TRASSY** Blaise POUPARD (ou), *voir*: **POUPART** Jean

POURCELOT (ou), *voir*: **BOURCELOT** Antoine POUTIER, *voir*: **PONTIER** Joseph-Antoine PRADEILLE (dit), *voir*: **GRAND** Louis PRÉAUX (ou), *voir*: **PRÉAU** Pierre-Adolphe PRINCE (dit), *voir*: **BASTIDE** Charles

PROUDHON (dit), *voir* : **LECONTE** Frédéric-Charles-Édouard PROVANSAL (ou), *voir* : **PROVAUSAL** Alfred-François-Pascal

PROVENÇAL (dit), *voir* : **LARGE** Pierre PYRAND (ou), *voir* : **PIRAND** Jean-Baptiste

QUINTAL (dit), voir: BARTHÉLEMY Jean-Joseph-Martial

QUISSET (ou), voir : GUISSET André-Joseph

R

RAGONAT (ou), *voir*: **RAGOUAT** Alexis RAINAUD (ou), *voir*: **RAYNAUD** Joseph

RAMBEAUD (ou), *voir* : **RAMBAUD** Jean-Baptiste RAMENDENC (ou), *voir* : **RAMONDENC** Pierre RAYMOND (ou), *voir* : **REYMOND** Honoré

RAYNE (ou), voir : REYNE Dominique-Joseph-Désiré

RAYNE (ou), *voir*: **REYNE** Pascal REBUFFAT (dit), *voir*: **CLAVEL** Jacques REGARD (ou), *voir*: **REGAD** Claude-Gabriel REGNAULD (ou), voir: REIGNAUD François

REGNAULT (ou), voir: REGNEAULT Auguste-François

RÉGNAULT (ou), voir : RAIGNEAU Jean

RÈGNE (ou), voir : REYNE Louis

REGNIER (ou), voir: **REYNIER** Pierre-Roch REILLET (ou), voir: **REYLET** Léopold

REMY (ou), voir: **REMIS** Firmin

RENÉ Valentin (ou), *voir* : **JOUFFROY** René (dit Valentin)

RENN (ou), voir: RENNE Marie-Félix

REVARDEAU (ou), voir: REVARDAUD Napoléon

RÉVEIL (ou), *voir* : **RÉVEILLE** Jean-Jules RÉVEILLON, *voir* : **REVILLON** Antoine REVÉRET (ou), *voir* : **REVEREL** Antoine

REY (dit), voir: MIQUEL Charles

REYNARD (ou), *voir* : **REYNAUD** Alexandre REYNIER (ou), *voir* : **RÉGNIER** André

REYNOU (dit), voir: REY Jean

REYSSET (ou), *voir*: **REISSET** Antoine RIBEILL (ou), *voir*: **RIBEIL** Henri

RIBEREAU (ou), voir: RIBREAULT Jacques-François

RIBESTE (dit), voir: MAURIN Pierre-Henri

RICAR (ou), *voir*: **RICARD** Simon RIGAUD (ou), *voir*: **RIGOT** Michel

RIGAUD Raymond (ou), *voir*: **RAYMOND-RIGAUD** RIGAULT (dit), *voir*: **ANDRY** Charles-Alphonse

RIOU (ou), *voir* : **RIOUX** Barthélemy RISON (ou), *voir* : **RIZON** Joseph RIVET (ou), *voir* : **RIVAY** Étienne

ROBIN (dit), *voir*: **ROUARD** Jean-Baptiste ROBINEAU (femme), *voir*: **BIDAN** Adélaïde ROBINEAU Louis (femme), *voir*: **BIDAN** Adélaïde

ROCHÉ (ou), voir : ROCHER Louis-François (ou François-Joseph)

ROCHER (ou), voir: ROUCHET Samuel ROCHMINOS, voir: ROQUEMINOS Louis ROCON (dit), voir: ROQUEFEUILLE Laurent RODON (femme), voir: GUYON Adélaïde

RÔLE (ou), voir : **ROLLE** Auguste

ROMAISON (dit), *voir*: **LANOYERIE** Louis ROMOND (ou), *voir*: **ROMAN** Joseph RONNAY (ou), *voir*: **RONAY** Jean-Pierre ROQUE (ou), *voir*: **ROCH** Jean-Pierre ROQUET (ou), *voir*: **ROQUES** Pierre

ROSSIGNOL (dit), voir: IMBERT Joseph (ou Jean)

ROUBEAU (ou), voir: ROUBAUD Joseph

ROUCAIROL (ou), voir: ROUQUAIROL François

ROUDAUD (ou), *voir*: **ROUDEAU** ROUDEZ (ou), *voir*: **RODEZ** Eugène ROUGÉ (ou), *voir*: **ROGER** Jacques ROUGET (dit), *voir*: **ANDRÉ** Guillaume ROUGIERS (ou), *voir*: **ROUGIER** Jean-Victor

ROULLET (dit), voir: ROUX Fulcrand

ROUMIEUX (ou), voir: ROUMIEU Joseph-François

ROUSSE (ou), voir: ROUX Jean ROUSSEL (dit), voir: CASTAN Jean ROUSSET (dit), voir: ROUX Paul-Louis ROUSSET (ou), voir: BOUSSET Antoine ROUSTAN (femme), voir: VIAL Clarisse

ROUSTAN (ou), voir: ROUSTANG Jean-François

ROUVIER (dit), voir: BONDIL Joseph

ROUVRAU (ou), voir: ROUVREAU Edmond-Henri

S

SABATHIÉ (ou), voir : **SABATHIE**R Jean SABATIER (ou), voir : **SABATHIÉ** Joseph SABET (dit), voir : **CAISSO** Étienne SABLIER (ou), voir : **SABLIÉ** Louis SABOT (dit), voir : **PAUTRAT** François SABOT (dit), voir : **PAUTRAT** François SAGET (ou), voir : **SAYET** Jean SAGNEIL (ou), voir : **SAGNIEL** J.

SAINT-GENÈS (ou), voir : SENGENÈS Jean

SAINT-JEAN (dit), voir: MOREAU

SAINT-SIMEUX (dit), voir : NORMAND Jules-François

SALES (dit), *voir* : **MOLINER** François SALESSES (ou), *voir* : **SALESSE** Guillaume

SALINET (ou), *voir*: **SALINÉ** Jean SALLES (ou), *voir*: **SALLE** Louis SAMARIE (dit), *voir*: **LIGNON** Pierre

SAMBAYLLE (ou), voir : SAMBAILLE Louis-Étienne

SANS-PEUR (dit), *voir* : **EYRIÈS** Pierre (ou Pierre-Marius-Rosalie)

SARDA (dit), *voir*: **MAXENCE** Cyprien SARRAN (ou), *voir*: **SARRAU** Sernin

SARROBERT (ou), voir : SAROBERT Augustin

SAUJOT (ou), voir: SEAUJOT Jean

SAULE (ou), *voir*: **SAULGE** Jean (dit Jean-Charles) SAULLIÈRE (ou), *voir*: **SAULIÈRES** Augustin

SAUT (ou), voir: SANT François

SAUTEL (veuve), *voir*: **BESSIÈRE** Marie SCARABIN (dit), *voir*: **ANDRÉ** André SEBOUL (dit), *voir*: **SIBOUR** Auguste SEILLIER (ou), *voir*: **SELLIER** François (fils)

SEIZE-DOUZAINES (dit), voir : BESSIÈRES Étienne

SENAC (ou), voir : SÉNAC Jean

SENAUX (ou), *voir*: **SENAUS** Benoît-Renaud SEQUESTRE (dit), *voir*: **RUDELOUX** Pierre

SERCLÉRAT (ou), voir : CERCLÉRAT Jean-Jacques

SERRA (ou), voir: SERRE Joseph

SERRAILLER (ou), voir : SERRAILLIER Honoré-Michel

SIBAU (ou), *voir*: **SIBAUD** Joseph SIÉLOU (dit), *voir*: **BERTRAND** Jean SIERS (ou), *voir*: **SCIERS** Jean

SIGALLOUX (ou), *voir* : **SIGALOUX** Joseph SIGUIER (ou), *voir* : **SIÉ** Pascal (dit Luquetier)

SILVESTRE (ou), *voir* : **SYLVESTRE** Jacques (père et fils)

SISTAR (ou), *voir*: **CESTAC** Antoine SISTAR (ou), *voir*: **CESTAC** Antoine SLAQUAIT (ou), *voir*: **SELAQUET** Alexis SOULAIROL (ou), *voir*: **SOULAYROL** Pierre SOULER (ou), *voir*: **SOULE** Antoine

SOULIER (ou), *voir* : **SOULIÉ** Antoine SOUPETARD (dit), *voir* : **LAURET** Auguste

SOUQUEDAUCH (ou), voir: SOUCADOUX Jean-Marie

SOUQUEDAUCH (ou), voir: SOUQUE Victor

SOUQUET (femme), voir : **RÉVEILLE** Marie-Alexandrine

SOURIS (dit), *voir*: **SOURIGUÈRE** Joseph SOUROUILLE (dit), *voir*: **BOUSQUET** Joseph SPIRIDION (dit), *voir*: **SÉNÉQUIER** Antoine-Frédéric STANDOCK (dit), *voir*: **STANDACHARD** Pierre

SURGET (ou), *voir*: **SURGÉ** Pierre SURJUS (ou), *voir*: **SOURGON** François

T

TACHEREAU (ou), voir: TASCHEREAU Pierre-François TALON-LARENTE (ou), voir: TALLON-LARENTE Charles

TAMBOUR (dit), voir: SOUBRIER Jean TAMBOUR (dit), voir: TEYSSIER Jacques

TAPOT (dit), voir : GÉLY Jean TARAGNAT (dit), voir: JUGE TARLI (dit), voir : SALASC Frédéric TARRAL (dit), voir: ROUSSY Gervais TARRIT (dit), voir: PETIT Jean TARTAN (dit), voir: BREL François

TARTINVILLE (ou), voir: TARTANVILLE Joseph

TAXIL (ou), voir: TASSY Philippe

THÉNÉBRET (ou), voir: TENNEBRÉ Louis-Hippolyte THIBAYRENC (ou), voir: THIBAIRENQ Pierre

THIBAYRENC (ou), voir: THIBAIRENQ Jean-Joseph (dit Baux ou Baca)

THIBAYRENC (ou), voir: THIBAIRENO André

THIBOT (ou), voir: THIBAUT Joseph

THIEBAULT (ou), voir : THIÉBAUT Jean-Marie-Siméon

THIÉBAULT (ou), voir : THIÉBAUT Jean-Baptiste-Pierre (dit Amédée)

THIERCELIN (ou), voir: TIERCELIN Pierre-Joseph-Amand

THIOU (dit), voir : MARTIN Léon

THOUZELLES (dit), voir : ALLÈGRE Mathieu

TIBON (ou), voir: THIBON François TIRAND (ou), voir: TIRAN Jean-Baptiste TISSANDIÉ (ou), *voir* : **TISSENDIÉ** Jean (aîné)

TONTON (dit), voir: ROUARET Louis TONTON (dit), voir: MARTIN Marcel TORE (ou), voir: THORE François

TORIGNAC (ou), voir: TAURIGNA Joseph TOUGET (ou), voir: TOUJET Jean-Dominique TOULOUSE (ou), voir : THOULOUZE Étienne

TOULOUZE (ou), voir : TOULOUSE André-Alexandre

TOULOUZE (ou), voir: TOULOUSE Simon

TOUPI (dit), voir: POUZOL Joseph TOURANGEAU (dit), voir: PINSON Jean TRAMESSON (ou), voir: TREMESSON Claude

TRAPET (dit), voir : GUY Jean-Ambroise-Théodore (ou -Théophile)

TREILHON (dit), voir: DAN Xavier

TREMBLEY (dit), voir: CHAVARDÈS Aignan-Louis

TRESTOURNEL (dit), voir: **JOSEPH** TRIC (dit), voir: POULIN François TRIOUT (ou), voir: TIRIOUT Charles TRONCHE (ou), voir: TROUCHE Philippe TROTTET (ou), voir : TROTÉ Paul

TROUCHE (ou), voir: TRONCHE François-Bienvenu

TROUCHE Joseph-François (ou), voir: TRONCHE François-Bienvenu-Joseph

TROYS (ou), voir: TROYES Louis

TUILLÉ (ou), *voir* : **THUILLIER** Pierre (dit Vincent)

TURRIERS (ou), voir: TURRIÈS Benjamin TYMPANON (dit), voir: CHABRAN Auguste

V- W -X - Z

VAILHÉ (ou), voir: VAILLÉ Joseph-Fulcrand VAILLER (ou), voir: VAILLIER Jean-Baptiste

VALET (dit), voir : CLERC François

VALLADIER (ou), voir: VALADIER Auguste

VALLAGNOL (ou), voir: VARAGNOL Denis-Augustin

VALOT (dit), *voir* : **VINCENT** Pierre (ou Brie)

VALOT (dit), *voir* : **VINCENT** Pierre VAQUIÉ (ou), *voir* : **VACQUIER** Joseph VATELLIER (ou), *voir* : **VATTELIER** Jean

VÉ (dit), voir : COMBÈS Étienne
VEIGNIAT (ou), voir : VENIAT Jean
VEILLIER (ou), voir : VEILLER Jean
VEISSIÈRE (ou), voir : VAISSIÈRE Jules
VENDÔME (dit), voir : GERMAIN Victor
VENTUROUX (ou), voir : VINTUROUX Gilbert
VERDERIN (ou), voir : VERDEIRENC Antoine
VERGER (dit), voir : BRUNACHE Jean-Antoine
VÉRIMONT (ou), voir : WEYMONT Jean-Louis

VERNET (ou), *voir*: **VERNER** Ernest VERPILLAT-THIERRY (ou), *voir*: **THIERRY-VERPILLAT** André

VERRIER (ou), voir: VEYRIER Xavier VERRIER (ou), voir: VEIRIER Paul-Émile VESSEAU (ou), voir: VAISSEAU Jean-Baptiste VEYRION (ou), voir: VÉRILLON Jacques VEYRUN (ou), voir: VEIRUN Jean-Floréal VIALLARET (ou), voir: VIALARET Benoît

VIAUD (ou), *voir* : **VIAU** Jean VICARI (dit), *voir* : **IZARD** Pierre

VIELZEUF (ou), voir : VIELJEUF Élie-Frédéric

VIGNAUD (ou), *voir*: **VIGNOT** Claude VILLAIN (ou), *voir*: **VILAIN** Louis

VILLIARD (ou), voir: VILLARD Justin-Pierre-François

VIRGINAT (dit), *voir*: **FAURÈS** Bernard VIVAREL (dit), *voir*: **VIEU** Joseph VIVEZ (ou), *voir*: **VIVÈS** Théophile VIXELLES (ou), *voir*: **BIXELLA** Joseph VOLLET (ou), *voir*: **VAULET** Lambert

WANACKER (ou), voir: VANAKER Émile-Auguste

WILL (ou), *voir*: **WILLE** Jules XAUVIER (ou), *voir*: **XAVIER** Jean ZINC (dit), *voir*: **AUBERT** Jean-Baptiste
